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Sistema de pago / Payment:

Giro Postal / Postal Draft Transferencia / Transference
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SUBASTA POR CORREO
MAIL AUCTION

ULTIMO DIA DE ADMISION DE ORDENES
CLOSING DATE FOR BIDS

30 DE OCTUBRE DE 2014
OCTOBER 30, 2014

FILATELIA LLACH, S.L.
Fundada en 1915

EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING ARRANGEMENTS

de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 h.
(de lunes a jueves)

de 9 a 13,30 h. y de 15 a 17,30h.
(viernes)

AHORA EN NUESTRA WEB
NUESTROS CATALOGOS DE VENTA MENSUALES

CONSULTELOS
NOW IN OUR WEB

OUR MONTHLY SALES CATALOGUES
PLEASE CONSULT

www.filateliallach.com



CAMBIO DE DIVISAS

1	 euro....................................... 	 US $	 1,2827
1	 euro....................................... 	 £	 0,7831
1	 euro....................................... 	 SF	 1,2076
1	 euro....................................... 	 YENS	 139,49
1	 euro....................................... 	$ CAN	 1,4207

RATE OF EXCHANGE RULE FOR YOUR BIDS

THIS EXCHANGE IS FOR INFORMATION ONLY. WE WILL APPLY THE EXCHANGE ON THE PAYMENT DATE.

HAGA SUS PEDIDOS A TRAVÉS DEL TELÉFONO, FAX O E-MAIL
MAKE YOUR ORDER BY TELEPHONE, FAX OR E-MAIL

TELÉFONO: CONTESTADOR AUTOMÁTICO DE LLAMADAS.
SERVICIO PERMANENTE PARA NUESTROS CLIENTES.

Horario de oficina: de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 horas de lunes a jueves,
de 9 a 13,30 y de 15 a 17,30 horas viernes.

93 410 50 00 (20 líneas)

F  A  X
Desde España........................................................................93 419 47 28
Desde el Extranjero..........................................................34 93 419 47 28
Fuera de horas de oficina o días festivos, nuestro contestador automático de 
llamadas, acogerá su mensaje que será debidamente atendido únicamente 
en el número de teléfono 93 410 50 00

E-mail: fillach@filateliallach.com

—	 ADMITIMOS LOTES PARA NUESTRA PRÓXIMA SUBASTA

—	 ESTAMOS INTERESADOS EN LA ADQUISICIÓN 
	 DE COLECCIONES DE ALTO VALOR.
	 SOLICITE INFORMACIÓN.
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Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

1

   LITERATURA

 1  GUÍA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA. Autor A. Tort. Reimpre-
sión. Tres tomos. A estrenar. Precio de mercado 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISIONES 1850-1882

EMISION 1850

Fc 2 (*) 1. 6 Cuartos negro. Muy buen ejemplar. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 3 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello araña roja. Cat. 110 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 4 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Tipo 12. Matasello fechador rojo. Amplios márgenes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 5 * 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II. Posición 34. Muy buen ejemplar conservando la goma original. Cert. 

COMEX. Cat. 610 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 6 o 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II. Matasello araña roja. Cat. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 7 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Matasello BARRAS DE LOGROÑO en negro. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 8 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Matasello prefilatélico CAZERES en negro. Precioso. Márgenes justos.  . . . . . 110
Fc 9 o 1A. 6 Cuartos negro. Marca prefilatélica de GALICIA NOYA en verde azulado. Rara. Cert. GRAUS.  . 400
Fc 10 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello “A” de SANTANDER en rojo. LUJO. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
Fc 11 (*) 2. 12 Cuartos lila. Grandes márgenes. Color algo pálido. Regular conservación. Buen ejemplar. Cert. 

COMEX. Cat. 3.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 12 o 2. 12 Cuartos lila. Matasello araña roja. Espléndido pese a leve punto claro. Cat. 890 €.  . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 13 (*) 3. 5 Reales rojo. Magnífico ejemplar de márgenes completos. Cert. COMEX. Cat. 3.570 €.  . . . . . . . . . . . 1,300
F 14 * 3. 5 Reales rojo. Buen color. Leve adelgazamiento en el margen izquierdo. Raro en nuevo. Cert. 

COMEX. Cat. 3.570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420
F 15 D 4. 6 Reales azul. Matasello araña negra sobre pequeño fragmento. Espléndido. Cat. 1.140 €. . . . . . . . . . 400
Fc 16 o 5. 10 Reales verde. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 3.260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

EMISION 1851

F 17 * 6. 6 Cuartos negro. Muy buen ejemplar. Cat. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 18 o 6 (3). 6 Cuartos negro. Tira de tres. Matasello araña. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 19 W 6 (2). 1851. 6 Cuartos negro. A MADRID. Pareja. Matasello fechador ALCARAZ. Preciosa.  . . . . . . . . . 75
F 20 © 6 (4). 1851. 6 Cuartos negro. A MADRID. Tira de tres y 1 suelto, matasello araña y fechador MON-

DOÑEDO. Doblez de archivo, que afecta a un sello. Precioso. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 21 W 6. 1851. 6 Cuartos negro. A SANTIAGO. Matasello araña y marca prefilatélica MUROS/GALICIA. 

Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 22 W 6. 1851. 6 Cuartos negro. PUEBLA DE CARAMIÑAL a SANTIAGO. Matasello mixto araña y GALI-

CIA/PUEBLA. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 23 o 7. 12 Cuartos lila. Muy buen ejemplar de amplios márgenes. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 24 o 7 (2). 12 Cuartos gris lila. Pareja. Grandes márgenes y precioso matasello araña. Gran calidad.  . . . . . . 100
F 25 o 8. 2 Reales rojo anaranjado. Falso Sperati. Tipo I. Firmado en tampón al dorso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 26 (*) 9. 5 Reales rosa. Amplios márgenes. Color pálido, debido posiblemente al ser tratado químicamente 

para limpiar manchas. Buena presencia. Cat. 3.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 27 o 9. 5 Reales rojo. Precioso. Amplios márgenes. Cat. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 28 o 10. 6 Reales azul. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Cat. 1.475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 29 o 10. 6 Reales azul. Falso Sperati. Tipo único. Firmado en tampón al dorso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 30 o 11. 10 Reales verde. Matasello araña. Muy buen ejemplar. Cert. CEM. Cat. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 31 o 11. 10 Reales verde. Un márgen justo. Cat. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 32 o 11. 10 Reales verde. Falso Sperati. Tipo I. Firmado en tampón al dorso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
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   F 33 o 11. 10 Reales verde. Falso SPERATI. Tipo II.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISION 1852

F 34 W 12. 1852. MADRID a VALENCIA. 6 c. rosa. Matasello PARRILLA AZUL y fechador. Preciosa.  . . . . . . . 70
F 35 o 13hc. 12 Cuartos lila. Variedad esquina inferior derecha del cartucho inferior redondeada. Raro. 

Cert. COMEX. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 36 o 14. 2 Reales naranja. Matasello parrilla. Buenos márgenes. Muy buen ejemplar. Cert. CEM y 

COMEX. Cat. 7.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400
F 37 o 15. 5 Reales verde. Variedad de impresión en una esquina. Cat. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 38 o 16. 6 Reales azul. Matasello parrilla. Muy buen ejemplar. Cert. CEM (1985). Cat. 725 €. . . . . . . . . . . . . . 220
F 39 o 16. 6 Reales azul. Pequeño adelgazamiento en margen inferior. Cat. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 40 o 16. 6 Reales azul. Falso Sperati. Tipo I. Firmado en tampón al dorso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1853

F 41 o 18. 12 Cuartos lila. Matasello parrilla muy fina. Grandes márgenes. LUJO. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . 80
F 42 o 18. 12 Cuartos violeta. Matasello parrilla. Ejemplar corriente. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 43 o 19. 2 Reales bermellón. Falso Sperati. Tipo único. Márgenes justos. Firmado en tampón al dorso. . . . . 60

EMISION 1854. 1 de Enero

F 44 (*) 24. 6 Cuartos carmín. Márgenes completos, el superior justo. Color intenso. Buen ejemplar. Cat. 460 €.  . . 90
F 45 W 24. 1854. BILBAO a PUEBLA. 6 c. carmín. Matasello fechador BILBAO y marca CASTRO-URDIALES/

VIZCAYA en rojo. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 46 © 24. A ORTIGOSA. 6 cuartos  carmín. Marca prefilatélica GALICIA NOYA en azul. Rara y muy bonita.  . . 75
F 47 © 24. 1854. Gran fragmento de plica con 5 sellos de 6 c. rojo, circulado desde la Audiencia de LEBRIJA. 

Matasello parrilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 48 (*) 25. 2 Reales rojo. Buen color, margen corto y manchitas limpiadas. Raro. Cert. COMEX. Cat. 2.225 €.   250
F 49 o 25. 2 Reales rojo. Amplios márgenes. Cat. 147 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 50 o 25pb. 2 Reales rojo. Amplios márgenes. PAPEL DELGADO AZULADO. Raro. Cat. 965 €.  . . . . . . . . . . 160
Fc 51 * 26. 5 Reales verde. Muy buen ejemplar de color intenso y buenos márgenes. Pieza de LUJO. Cert. 

COMEX. Cat. 2.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
Fc 52 (*) 27. 6 Reales azul. Buen ejemplar de márgenes completos. Cert. COMEX. Cat. 3.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 53 o 27. 6 Reales azul. FALSO SPERATI.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

EMISION 1854. 1 de Julio

F 54 ** 28/31 CTA. 1/2 onza a 1 libra. Bordes de hoja.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1854. 1 de Noviembre

Fc 55 o 32A. 2 Cuartos verde. Papel grueso azulado. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 2.850 €.  . . . . . . . 600
F 56 o 34. 1 Real azul oscuro. Matasello fechador SANTIAGO. Borde de hoja. Cert. COMEX. Cat. 1.175 €.  . . 250
Fc 57 o 34A. 1 Real azul claro. Papel grueso azulado. Buenos márgenes y fino matasello. Muy buen ejemplar. 

Cert. COMEX. Cat. 11.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,000

EMISION 1855. 1 de Abril

F 58 o 39. 2 Cuartos verde. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 59 W 40. 1855. VEGA DE PAS (Santander) a REUS. 4 c. rojo, matasello parrilla y marca de tránsito en 

rojo ONTANEDA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 60 (*) 41. 1 Real azul. Color intenso y márgenes completos. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 1.675 €.  . . . . 500
F 61 (*) 42. 2 Reales violeta. Inapreciable corte. Espléndido aspecto. Cat. 1.120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
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   Fc 62 o 42ec. 2 Reales azul verdoso. ERROR DE FACIAL, debido a la presencia de un cliché de este valor en 
la plancha de 1 Real. Rarísimo. Cert. COMEX. Cat. 4.075 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

EMISION 1856

F 63 o 43/46 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Cat. 610 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 64 W 43. 1856. STA. CRUZ DE TENERIFE a HIERRO. Rara. Cat. 1.170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 65 o 45 (2). 1 Real azul verdoso. Pareja. Cat. 660 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 66 o 45. 1 Real azul verdoso. Matasello fechador RIOSECO. Cat. 305 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1856-1859

F 67 */(*) 48 al 50. 4 Cuartos, 1 y 2 Reales. Buenos ejemplares. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 68 ** 48 (6). 4 Cuartos rojo. Tipo I. Bloque de seis. Precioso. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 69 o 48. 4 Cuartos rojo. Matasello parrilla ROJA. Raro. Cat. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 70 o 48. 4 Cuartos rojo. Matasello doble parrilla negra y rosa. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 71 o 48. 4 Cuartos rojo. Matasello R.C. 1. Variedad papel azulado, no reseñado. Muy raro. Cert. 

GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 72 W 48A.(BARCELONA). 1860. De BARCELONA a CASTELLTERSOL. 4 c. rojo tipo II. Matasello R.C. 2. 

La carta está fechada el 9 de Febrero de 1860, nueve días después de haber entrada en circulación la 
emisión de 1860 y durante el período de 15 días en el que podían circular  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

F 73 ** 49 (10). 1 Real azul. Bloque de 10. Cat. +426 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 74 * 50 (4). 2 Reales violeta. Bloque de cuatro. Muy buen ejemplar. Cat. 545 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 75 ** NE1. 12 Cuartos naranja. No expendido. Cat. +215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 76  Periódicos P1 y P2. 1856. 30 Rs negro MADRID y 30 Rs sin leyenda Madrid, en negro y en azul. 

Recortados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISION 1860-1861

F 77 * 52. 4 Cuartos naranja. Buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 78 (*) 52. 4 Cuartos naranja. Bloque de cuatro. Cat. 375 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 79 W 53. 1860. CALATAYUD a OLORON. 12 c. carmín. Matasello fechador. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 80 W 53. 1861. A BAYONA. 12 c. Dos sellos, matasello R.C. 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
Fc 81 * 54. 19 Cuartos castaño sobre salmón. Muy buen ejemplar de buenos márgenes, conservando su goma 

original. Cert. COMEX. Cat. 3.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,300
F 82 (*) 55. 1 Real azul. Cat. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1862

F 83 * 59. 12 Cuartos azul. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 84 **/* 59 (4). 12 Cuartos azul. Bloque de cuatro. Borde de hoja. Dos sellos sin fijasellos. Cat. +250 €.  . . . . . . . 50
F 85 ** 61 (4). 1 Real castaño sobre amarillo. Bloque de cuatro, borde de hoja. LUJO. Cat. +550 €.  . . . . . . . . . . . 180
F 86  1863. 50 mil., 25 mil., y 2 sellos sin valor, grabados sobre papel corriente. PRUEBAS EN AZUL, similar 

a Gálvez 370/373.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 87 (*) 1863. 50 mil., 25 mil., y 2 sellos sin valor, grabados sobre papel corriente. PRUEBAS EN GRIS, similar 

a Gálvez 370/373.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1864

F 88 * 63/68 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Todos los sellos de gran calidad. Amplios márgenes y colores in-
tensos. Cat. 754 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210

F 89 * 63. 2 Cuartos azul. Borde de hoja. Pieza de LUJO. Se adjunta un sello de 4 c. rojo, Edifil nº 64.  . . . . . . . 40
F 90 ** 65. 12 Cuartos verde. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
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F 91 * 66. 19 Cuartos violeta. Buen ejemplar. Cat. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 92 * 67. 1 Real castaño sobre verde. Márgenes espectaculares. LUJO. Cert. GRAUS del bloque de 

cuatro. Cat. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 93 * 67 (2). 1 Real castaño sobre verde. Pareja. LUJO. Cat. 670 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 94 * 68. 2 Reales azul. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

EMISION 1865. Sin dentar y dentada

F 95 (*) 70. 12 Cuartos azul y rosa. Buen ejemplar. Cert. SORO. Cat. 570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 96 (*) Gálvez 332T. 12 Cuartos carmín y negro. ENSAYO DE PLANCHA. Excepcional bloque de 190 sellos, 

incluyendo el ERROR DE IMPRESIÓN, MARCO INVERTIDO. Gran rareza. Cat. Gálvez 32.500 Ptas. 
- 1960. Bloque algo reforzado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500

Fc 97 * 71. 19 Cuartos rosa y castaño. Amplios márgenes. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 2.065 €.  . . 600
F 98 * 72. 1 Real verde. Amplios márgenes, y conservación normal. Buen ejemplar. Cat. 580 €.  . . . . . . . . . . . . 120
F 99 * 73. 2 Reales lila. Muy buen ejemplar. Cert. EXFIMA. Cat. 570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 100 (*) 73Ab. 2 Reales castaño amarillo. Buen ejemplar. Cat. 825 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 101 (*) NE 2. 4 Cuartos azul. No expendido. Muy buen ejemplar. Raro. Cert. COMEX. Cat. 3.500 €.  . . . . . . . . 1,300
F 102 **/* 75 (4). 4 Cuartos azul. Bloque de cuatro. Centrado habitual. Cat.+310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 103 o 78. 1 Real verde. FALSO SPERATI. Marquilla al dorso. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1866

F 104 * 83. 19 Cuartos castaño. Dentado retocado en márgen derecho y goma no original. Buen aspecto. 
Cat. 1.525 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

EMISION 1867-1869

F 105 (*) 95. 25 Milésimas azul y rosa. Buen ejemplar. Cat. 340 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 106 W 96. 1868. REUS a ZARAGOZA. 50 mil. Manuscrito “muestras sin valor”. Rara tarifa.  . . . . . . . . . . . . . . 70
F 107 W 96. 1867. A VILLAGARCIA. 50 m. castaño amarillento. Matasello AMBULANTE MEDITERRA-

NEO. Espléndida.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 108 (*) 97. 25 Milésimas azul. Cat. 385 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 109 * 98F. 50 Milésimas azul. (Graus 128 II). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 110 (*) 99. 200 Milésimas castaño. Dentado retocado (perforation retouched). Buen aspecto. Cat. 750 €.  . . . . 90
F 111 o 101. Falso Sperati. Tipo B. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 112 (*) 89A. 1868. 12 Cuartos naranja. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Dentado inferior, par-

cialmente cortado a tijera. Cert. COMEX. Cat. 465 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 113 (*) 95. 25 Milésimas azul y rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Infimo punto tonalizado 

(slight soil spot). Cat. 380 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

EMISION 1870

F 114 W 102. 1870. SAN SEBASTIAN a TORDESILLAS. 1 m. violeta sobre salmón.  Matasello fechador. Tarifa 
de IMPRESOS. Cert. PHIL. FOUNDATION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 115 * 105. 10 Milésimas rosa. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 116 W 109. 1871.  MADRID a SUIZA. 200 mil. castaño, matasello parrilla. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Fc 117 * 111. 1 Escudo 600 Milésimas violeta. Muy buen ejemplar. Cert. GRAUS. Cat. 2.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . 700

EMISION 1872. Corona Real y Cifras

F 118 (*) 117. 5 Céntimos verde. Buen ejemplar. Cat. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 119 (*) 117s. 5 Céntimos verde. Sin dentar. Pliegue vertical. Cert. COMEX. Cat. 335 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
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   EMISION 1872. Amadeo I

F 120 (*) 118. 5 Céntimos rosa. Muy bien centrado. Cert. COMEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 121 (*) 120. 10 Céntimos lila. Buen ejemplar. Cat. 490 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 122 * 121A. 10 Céntimos ultramar. Tipo II. Goma algo tonalizada. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 123 (*) 128. 4 Pesetas castaño. Centrado habitual e ínfimo punto claro (minimal thin spot). Cat. 815 €.  . . . . . . 120

I REPUBLICA

EMISION 1873. Corona Mural y Alegoría

F 124 ** 130. 4 Cuartos verde. LUJO. Cat. +71 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 125 W 137 (2). 1874. MÁLAGA a NEW YORK. 50 c. azul (2). Matasello fechador y rombo de puntos. Tarifa 

por la vía de Inglaterra.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

EMISION 1874. Alegoría

F 126 W 148 (2). 1875. BARCELONA a TOULOUSE. 40 c. violeta (2), matasello fechador. Marca en azul CON-
SULAT G. DE FRANCE/A BARCELONE. Doble porte.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

F 127 * 150. 1 Peseta verde. Buen ejemplar. Cat. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 128 o 150 (5). 1 Peseta verde. Tira de cinco con matasello fechador y AMBULANTE NORTE. Raro. 

Cat. +445 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 129 o 152. 10 Pesetas negro. Matasello CERTIFICADOS de MADRID. Muy raro. Cert. COMEX. Cat. 3.200 €.  . 900

EMISION 1873-1875. Correo Carlista

Fc 130 * 156. 1 Real azul. Pieza de LUJO. Cert. GRAUS. Cat. 770 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 131 o 156. 1 Real azul. Matasello rombo de puntos en negro. Leve adelgazamiento. Precioso. Cat. 560 €. . . . 100
F 132 W 156. 1874. DURANGO a TOLOSA. 1 r. azul, matasello rombo de puntos. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . 750
Fc 133 * 156A. 1 Real azul claro. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 915 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 134 o 158. 1 Real violeta. Matasello FLOR DE LIS de DURANGO. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 135 o 158. 1 Real violeta. Matasello marca de la administración carlista de LASTAOLA en rojo. Precioso.  . . 120
F 136 o 158. 1 Real violeta. Matasello SOL DE SANTESTEBAN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 137 o 158. 1 Real violeta. Matasello BARRAS DE TOLOSA. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 138 o 159 + 159A. 1/2 Real rosa. Bloque de cuatro, los dos tipos. Matasello administrativo CORRESPON-

DENCIA GENERAL DE VALENCIA/EJERCITO REAL. Cat. 875 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

REINADO ALFONSO XII

EMISION 1875. Alfonso XII

F 139 o 165. 20 Céntimos naranja. Bien centrado. Yv. 198 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 140 o 168 (5). 50 Céntimos lila. Tira de 5. Fechador MADRID. Cat. +315 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 141 D 169 (4). 1 Peseta negro. Tira de cuatro. Sobre pequeño fragmento. Matasello fechador. Raro. 

Cat. +630 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  150
Fc 142 * 170. 4 Pesetas verde. Bien centrado. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 143 * 170. 4 Pesetas verde. Centrado habitual. Cat. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 144 * 170a. 4 Pesetas verde oscuro. Cat. 970 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 145 * 171. 10 Pesetas ultramar. Redentado. Cat. 2.295 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
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   EMISION 1875. 25 de Septiembre. Escudo de España

F 146 ** 172 CTA. Sello de devolución. Sin valor, negro sobre azul. Cat. + 130 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1876. Corona Real y Alfonso XII

F 147 * 173/182 CTA. 4/4 a 10 Pesetas. Centrados habituales. Cat. 513 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 148 o 173/182 CTA. 4/4 a 10 Pesetas. Buenos ejemplares. Cat. 515 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 149 o 187. 5 Pesetas rojo. Matasello fiscal. Precioso. Cat. 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

EMISION 1878

F 150 W 194 (2). Nov. 1879. VIGO a BUENOS AIRES. 25 c. sepia pareja, matasello rombo de puntos. Tarifa 
de 50 c. del 1-4-78.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

F 151 (*) 195. 40 Céntimos castaño. Color intenso y muy bien centrado. Cat. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 152 (*) 196. 50 Céntimos verde. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 153 * 197. 1 Peseta gris. Pieza de LUJO. Cat. 112 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 154 * 199. 10 Pesetas azul.  Buen ejemplar de color intenso. Dentado retocado. Cat. 575 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 250

EMISION 1879

F 155 o 200/209 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Buenos ejemplares. Cat. 441 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 156 (*) 209. 10 Pesetas sepia. Inapreciable corte reparado en el centro. Magnífico aspecto. Cat. 2.550 €.  . . . . . 250
F 157 o 209 (2). 10 Pesetas sepia oliva. Espléndida pareja con matasello impresos. Cat. 845 €. . . . . . . . . . . . . . . . 230

EMISION 1882

F 158 (*) 211. 30 Céntimos violeta. Muy bien centrado. Raro en esta calidad. Cert. COMEX. Cat. 480 €.  . . . . . . . 200
F 159 * 211. 30 Céntimos lila. Cat. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 160 (*) 212. 75 Céntimos violeta grisáceo. Buen ejemplar pese a ínfimo punto claro. Cat. 415 €.  . . . . . . . . . . . . 60
F 161 W 1889. MADRID a ICOD (Tenerife) y redirigida a LA LAGUNA. Circulado con franquicia CONGRESO/

CORREOS en azul. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

REINADO ALFONSO XIII

EMISION 1889-1899. Pelón

F 162 ** 213 (4). 2 Céntimos verde. Bloque de cuatro. LUJO. Raro en esta calidad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 163 ** 214. 2 Céntimos negro. Muy buen ejemplar. Borde de hoja.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 164 * 215. 5 Céntimos azul. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 165 ** 216. 5 Céntimos verde. Cat. +141 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 166 * 218. 10 Céntimos bermellón. Pieza de LUJO. Cert. EXFIMA (1978). Cat. +270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 167 * 219. 15 Céntimos violeta. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 168 ** 219ed. 15 Céntimos castaño violeta. Variedad doble impresión. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 169 * 221. 25 Céntimos azul. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 170 (*) 227. 4 pesetas rosa. Color intenso. Centrado habitual. Cat 870 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Fc  171 ** 228. 10 Pesetas bermellón. Variedad dentado horizontal desplazado. Raro. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . 600

EMISION 1897-1898. Impuesto de Guerra

F 172 (*) 238. 15 Céntimos negro. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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   EMISION 1901-1905. Cadete

F 173 * 241/255 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Ejemplares corrientes. Cat. 1.730 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 174 W 242. Tarjeta Postal Alfonso XIII. Sin circular.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 175 (*) 247s. 20 Céntimos negro. Sin dentar. Cat. 178 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 176 o 248 (6). 25 Céntimos azul. Espléndido bloque de seis, variedad dentado vertical desplazado. Matasello 

ambulante. Un sello punto de aguja. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 177 * 250. 40 Céntimos verde. Centrado de LUJO. Cat. + 195 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 178 * 251Na. 40 Céntimos rosa. Bien centrado. Numeración ceros. Espléndido y raro. Cat. 580 €.  . . . . . . . . . 200
F 179 * 254. 4 Pesetas violeta. Muy bien centrado. Muy buen ejemplar. Cat. 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 180 * 255N. 10 Pesetas naranja. Numeración “000.000” al reverso. Goma no original. Cat. 505 €. . . . . . . . . . . 90

EMISION 1905. Pegaso

F 181 ** 256 CTA. 20 Céntimos rojo. Cat. 124 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 182 ** 256a. 20 Céntimos carmín rojizo. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 183 * 256smd. 20 Céntimos rojo. Variedad sin dentar margen derecho. Cat. 225 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1905. Quijote

F 184 o 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Bien centrados. Cat. 634 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 185 * 260smi. 25 Céntimos azul. Variedad sin dentar margen izquierdo. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 186 o 260hh. 25 Céntimos azul. Variedad doble numeración al dorso. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 187 ** 265. 4 Pesetas violeta. Centrado de la emisión. Cat. 315 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 188 ** 266. 10 Pesetas naranja. Esquina de hoja. LUJO. Raro en esta calidad. Cat. + 535 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

EMISION 1920. Medallón

F 189 ** 268Hb. 5 Céntimos azul violáceo. Cat. +160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 190 * 270ecs. 15 Céntimos azul. Variedad error de color. Sin dentar y sin numeración (posiblemente 

ensayo). Cat. 530 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 191 ** 272. 20 Céntimos bronce. LUJO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 192 ** 273. 20 Céntimos violeta. Espectacular salto de peine. Borde de hoja también con numeración al 

dorso. Raro y espléndido.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 193 * 276a. 40 Céntimos salmón. Bien centrado. Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 194 ** 280. 10 Pesetas naranja. Buen ejemplar. Reengomado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 195 (*) 289/290 CTA. 2 y 20 Céntimos. Muy bien centrados. Sin goma (no gum). Cat. 115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 196 * 292/296 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Cat. +89 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Fc 197 * 292s/296s (2) CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. 4 valores sin dentar (no existe el 25 c.). Rara pareja. Muy 

buena calidad. Cert. EXFIMA. Cat. 1.404 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 198 * 296t. 1 Peseta carmín. Variedad “C” de CORREO con adherencia central. Raro. Cat. 280 €. . . . . . . . . . . 90

EMISION 1920. Congreso U.P.U.

Fc 199 ** 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. 10 Pesetas numeración ceros y cert. COMEX. Cat. 1.880 €.  . . . . 600
F 200 * 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Cat. 780 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 201 (*) 299N/309N. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Numeración CEROS. Raros. Cat. 610 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 202 * 306t. 50 Céntimos azul celeste. Variedad deformado el ángulo superior derecho del rectángulo del 

valor. Cat. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 203 * 307t. 1 Peseta carmín. Variedad cartela del valor “1” rota. Espléndido. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 204 ** 308. 4 Pesetas violeta. Cat. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 205 ** 309d. 10 Pesetas amarillo anaranjado. Variedad dentado 14 de línea. Raro. Cert. COMEX. Cat. 1.600 €.  . . . 400
F 206 * 309t. 10 Pesetas amarillo anaranjado. Variedad “0” de 10 roto. Raro. Cat. 840 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250



Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

8

   

EMISION 1922-1930. Vaquer

F 207 * 310/323 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Todos los valores, bien centrados. Cat. +310 €.  . . . . . . . . . . . . . . 125
F 208 ** 320b. 50 Céntimos rojo anaranjado. Raro. Cat. 315 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 209 ** 322N. 4 Pesetas carmín violáceo. Espléndido ejemplar. Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 210 ** 323. 10 Pesetas castaño amarillento. Buen ejemplar. Cat. +148 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 211 * NE24. 25 Céntimos azul. No expendido. Centrado de LUJO. Fdo. GALVEZ. Cat. 160 €. . . . . . . . . . . . . . 50
F 212 ** NE23s/NE24s CTA. 25 Céntimos azul. No expendidos. Tipos I y II. Sin dentar. Cat. 1.200 €. . . . . . . . . . 380

EMISION 1925. Pegaso

F 213 ** 324. 20 Céntimos rosa. Bien centrado. Cat. 163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1926-1927. Cruz Roja

F 214 ** 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 405 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 215 * 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 216 o 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Matasello póstumo. Cat. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 217 * 339/348 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 218 o 339/348 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 219 * 349/362 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 220 * 363/372 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 221 ** 363M/372M CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 222 ** 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Cert. COMEX. Cat. 1.025 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 223 * 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas.. Cat. 645 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 224 * 373M/386M y 387Ma CTA. 2 Céntimos  a 10 Pesetas. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . . 250
F 225 ** 382hz. 80 Céntimos sobre 2 Céntimos azul celeste. Variedad sobrecarga sobre otro sello. Leves 

sombras del tiempo. Raro. Dictamen COMEX. Cat. +235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 226 ** 388/391 CTA. Sobrecargados. Cat. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 227 * 388/391 CTA. Sobrecargados. Cat. 164 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 228 ** 390hh. 75 Céntimos sobre 25 Céntimos. Variedad DOBLE SOBRECARGA. Cat. 140 €.   . . . . . . . . . . . . 50
Fc 229 ** 392/401 CTA. Sobrecargados. Cert. COMEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
F 230 * 392/401 CTA. Sobrecargados. Cert. COMEX. Cat. 925 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 231 ** 392M/401M. Sobrecargados MUESTRA. Goma no original. Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1928. Catacumbas

F 232 ** 402/433 CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. Todos los valores borde de hoja. Cat. 185 €. . 65
F 233 * 402/433 CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. 32 val. Cat. 122 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1929. Sevilla-Barcelona

F 234 ** 434/447 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Bien centrados. Cat. + 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 235 * 434/447 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 243 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 236 ** 446. 10 Pesetas castaño. Centrado de la emisión. Cat. 177 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 237 * 448/453 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 158 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1929. Pegaso

F 238 ** 454 CTA. 20 Céntimos rosa. LUJO. Cat. +53 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 239 ** 454 CTA. 20 Céntimos rosa. Bien centrado. Cat. +53 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 240 ** 454 CTA. 20 Céntimos rosa. Bien centrado. Variedad numeración muy desplazada. Raro.  . . . . . . . . . . 35
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   EMISION 1929. Sociedad de Naciones

F 241 * 455/468 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Centrados de la emisión. Cat. 169 €. . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1930. Ferrocarriles

F 242 o 469/482 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Matasello póstumo. Cat. 1.075 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 243 ** 483/488 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Centrados de LUJO. Muy rara en ésta calidad. Cert. COMEX. 

Cat. +415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 244 * 483/488 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 245 o 483/488 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Centrados de la emisión. Cat. 230 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 246 * 488r. 4 Peseta negro. Variedad punto debajo de la “I” de TIMBRE. LUJO. Cat. +95 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 247 * 488rc. 4 Pesetas negro. Variedad línea horizontal junto a la base del “4”. Cat. 115 €. . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1930. Pegaso

F 248 ** 489 CTA. 20 Céntimos rosa. Cat. 67 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

EMISION 1930-1931. Alfonso XIII

F 249 ** 490/498, 497A CTA. 2 Céntimos a 50 Céntimos. 10 val. Mayoría bien centrados. Cat. 385 €.  . . . . . . . . . 120
F 250 * 490/498 y 497A CTA. 2 Céntimos a 50 Céntimos. Muy bien centrados. Rara en ésta calidad. Cat. +190 €.  60
F 251 ** 497. 40 Céntimos azul. Tipo I. Muy bien centrado. Raro en ésta calidad. Cat. +92 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1930. Goya

F 252 ** 499/516 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 95 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1930. Descubrimiento de América

F 253 ** 531/546 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 254 ** 547/558 (4) CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Bloques de cuatro. Cat. 212 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 255 **/* 547s/558s (2) CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Parejas horizontales. SIN DENTAR. Cat. 477 €. . . . . . . . . . 150
F 256 (*) 553ccMT, 556ccMT y 558ccMT. 30 Céntimos, 1 y 10 Pesetas. Variedad colores cambiados y un taladro 

en cada sello. Cat. 132 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 257 ** 559s/565s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 258 ** 560ccs. 10 Céntimos verde oscuro. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 259 (*) 562scc. 50 Céntimos naranja. COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Borde de hoja. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . 90

EMISION 1930. Unión Iberoamericana

F 260 ** 566/582 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cert. COMEX. Cat. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 261 * 566/582 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 203 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 262 * 566s/582s CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. SIN DENTAR. Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 263 (*) 573NE/573NEa. 25 Céntimos. Dibujo no adoptado. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 264 ** 579. 4 Pesetas violeta. Variedad dentado vertical muy desplazado. Raro.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 265 ** 579er. 4 Pesetas violeta. Variedad impresión en anverso y reverso. Cat. +110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 266 * 580ccb y 580ccbs. 10 Pesetas. Variedad color pizarra. Dentado y sin dentar. Cat. 163 €.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 267 ** 581s. 10 Pesetas castaño. Sin dentar. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 268 o 581ccas. 10 Pesetas. Variedad color negro. Sin dentar. Raro. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 269 ** 583/591 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Valor clave borde de hoja. Cat. 445 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 270 * 583M/591M CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 271 ** 585ccs (2). 25 Céntimos. Variedad color violeta. Pareja vertical con interpanel y sin dentar. Doblez 

en el interpanel. Raro. Cat. +126 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
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   F 272 (*) 588ecefs (2). 1 Peseta verde. Pareja vertical con interpanel y sin dentar. Variedad sin efigie. . . . . . . . . . . 35
F 273 (*) 588ccs (2). 1 Peseta. Variedad color verde amarillento. Pareja vertical con interpanel y sin dentar. 

Raro. Cat. +94 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1930. Pegaso

F 274 ** 591A CTA. 20 Céntimos rosa. Muy buen ejemplar. Cat. 61 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1931. Derecho de entrega

F 275 ** 592er. 5 Céntimos negro. Variedad impreso en anverso y reverso. Raro. Cat. +225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 120

EMISION 1931- Pegaso

F 276 ** 592A CTA. 20 Céntimos rosa. LUJO. Raro en esta calidad. Cat. +170 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

II REPUBLICA

EMISION 1931. Sobrecargados

F 277 ** 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente. Cat. 335 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 278 * 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente.  Centrados de la emisión. Cat. 150 €. . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1931. Congreso U.P.U.

F 279 ** 604/613 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 280 ** 604s/613s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. Cat. 385 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 281 ** 604H/613H CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sobrecarga CUPP. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 282 ** 620/629 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 283 ** 620s/629s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sin dentar. Todos los valores bordes de hoja. LUJO. Cat. 225 €.   70
F 284 ** 630hcc, 634hcc, 635hcc CTA. 5 Céntimos, 1 y 4 Pesetas. Variedad cambio de color en la sobrecarga. 

Cat. 123 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISION 1931. Montserrat

Fc 285 ** 636/649 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Bien centrados. 1 pta. centrado emisión. Valores de 
4 y 10 ptas. cert. COMEX. Cat. 3.125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

Fc 286 * 636d/649d CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Dentado 14 de línea. Valores de 5 c. a 10 ptas. y 
urgente numeración CEROS, 1 y 2 c. sin numeración. Cat. 2.914 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650

F 287 * 636s/645s. 1 Céntimo a 50 Céntimos. 11 val. Sin dentar.  Cat. 1.580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 288 * 638Na. 5 Céntimos castaño negruzco. Dentado 14 y numeración CEROS. Cat. 215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 289 ** 641Na. 20 Céntimos violeta. Numeración CEROS y dentado 14. Goma no original. Cat. 375 €.  . . . . . . 75
F 290 * 643Na. 30 Céntimos carmín. Numeración CEROS y dentado 14. Cat. 215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 291 ** 648. 10 Pesetas castaño. Buen ejemplar. Cat. 1.155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 292 ** 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Centrados de LUJO. Cat. +143 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
 293 * 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Aéreos. Cat. +120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 294 ** 650N/654N CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Numeración ceros. Cat. 925 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

EMISION 1931-1932. Personajes

F 295 ** 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. LUJO. Valores 40 c. y 50 c. cert. COMEX. Cat. 630 €.  . . . . . . 250
F 296 * 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Cat. 295 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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   EMISION 1932. Personajes y Monumentos

F 297 ** 662/675 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Muy bien centrados. Raros en esta calidad. Cat. +310 €.  . . . . . 125
F 298 * 662/675 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas.. 13 val. Valor clave espléndido. Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 299 ** 662s/675s CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. SIN DENTAR. Cat. +665 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 300 ** 670ccs (2). 40 Céntimos verde azulado. Variedad COLOR CAMBIADO. Pareja horizontal sin dentar. 

Cat. +240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1936. Pegaso

F 301 ** 676 CTA. 20 Céntimos rosa. Espléndido. Cat. +275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1933. Cifras

F 302 ** 677M (9). 1 Céntimo verde azulado. Sobrecarga MUESTRA. Espectacular bloque de 9 sellos, borde 
de hoja. LUJO. Cat. +230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1935. Lope de Vega

F 303 ** 690/693 CTA. 15 Céntimos a 1 Peseta. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1936. Prensa

F 304 ** 695/710 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 94 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 305 ** 711/725 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Cat. 71 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 306 * 711s/725s CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Aéreos. SIN DENTAR. Cat. 520 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

EMISION 1937. Gregorio Fernández

F 307 ** 726s (4). 30 Céntimos carmín. Bloque de cuatro sin dentar. Cat. +176 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISION 1936. Exposición Filatélica de Madrid

F 308 ** 727/728 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 309 ** 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos. LUJO. Cat. 680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 310 D 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos. Matasello 1er. día. LUJO. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 311 ** 729M/730M CTA. 10 y 15 Céntimos. Sobrecarga MUESTRA. Cat. +320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130

EMISION 1938. VII Aniversario de la República

F 312 ** 756. 2,50 Pesetas sobre 10 Céntimos. Lujo. Cat. + 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 313 ** 756 CTA. Aéreo. Cat. 215 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 314 ** 756 CTA. Aéreo. Variedad sobrecarga desplazada verticalmente. Bien centrado. Cat. +295 €.  . . . . . . . . 100

EMISION 1938. Defensa de Madrid

F 315 ** 757ed. 45 c. + 2 Pesetas. Variedad de impresión sin dentar. Cat. +85 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 316 ** 757sv (2). 45 c. + 2 Ptas. azul. Pareja horizontal  variedad sin dentado vertical. Cat. +106 €.  . . . . . . . . . . 30
F 317 ** 757sv (6). 45 c. + 2 Ptas. azul. Bloque de seis, variedad sin dentado vertical. Raro. Cat. 318 €.  . . . . . . . . 90
F 318 (*) 757s (4). 45 Céntimos + 2 Pesetas. Bloque de cuatro. Sin dentar. Variedad impresión solo del color 

azul claro. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 319 ** 758 CTA. Hojita bloque. Cat. 65 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 320 * 759 CTA. Aéreo. Tipo 44. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 321 * 759s CTA. Aéreos. Posición 21. Sin dentar. Cat. 530 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
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   Fc 322 ** 760hi. Hojita bloque. SOBRECARGA INVERTIDA. Fda. AB (Arthur Barger), Serebrakian y cert. 
COMEX. Algún resto de papel sobre la goma. Rara. Tirada 100. Cat. 11.500 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,000

EMISION 1938. Constitución de los EE.UU.

F 323 * 763, 763a, 763s y 763sv. 1 Peseta multicolor. Sello tipo más variedades: fondo grisáceo, sin dentar y 
sin dentado vertical. Cat. 206 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 324 * 763s (2). 1 Peseta multicolor. Pareja vertical. Sin dentar. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 325 ** 764 CTA. Hojita bloque. Cat. 70 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 326 ** 764s. Hojita bloque. Sin dentar. Conservación habitual. Rara. Solo 400 de tirada. Cat. 615 €.   . . . . . . . . 300
F 327 ** 765 CTA. Aéreo. Cert. COMEX. Cat. 835 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 328 ** 765 CTA. Aéreo. Dentado ligeramente retocado. Cat. 835 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
Fc 329 ** 765d. Aéreo. Variedad, dentado 11 de línea. Muy raro. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 330 ** 765s. Aéreo. Sin dentar. Cat. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
Fc 331 ** 765s (4). Aéreo. Bloque de cuatro sin dentar. Raro. Cat. +2.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 332 ** 765as CTA. Aéreo. FONDO GRIS. SIN DENTAR. Borde de hoja, Fdo. ROIG. Cat. 715 €.  . . . . . . . . . . . . 300
F 333 ** 765sv. Aéreo. Sin dentado vertical. Raro. Cert. COMEX. Cat. +600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 334 ** 765hi. Aéreo. Sobrecarga invertida. LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 335 ** 765hhsa (4). Aéreo. Bloque de cuatro. Variedad doble sobrecarga en negro y gris. Puntos tonalizados 

y pliegue horizontal que afecta a dos sellos. Raro. Dictamen COMEX. Cat. +2.400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 450
Fc 336 W 766 CTA. Hojita bloque en Sobre Primer Día. Rara.  Cat. 2.400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
Fc 337 * 766a. Hojita bloque. Primera tirada. Fondo gris. Rara. Solo 500 de tirada, números 001-500. Fdo. AFO, 

CEM y LLACH. Cat. 2.250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 338 ** 766n. Hojita. 1938. Hojita bloque. Numeración póstuma. Algún punto tonalizado. Sello perfecto.  . . . . 500

EMISION 1938. Autogiro

F 339 * 769s (2). 2 Pesetas azul. Pareja horizontal sin dentar. Cat. 116 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1938. Correo Submarino

F 340 ** 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 341 ** 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Muy bien centrados. Conservación habitual. 15 Pts. Cert. 

CEM. Cat. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 342 * 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Cat. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 343 * 775s/780s CTA. 1 a 15 Pesetas. Sin dentar. Todos los valores, excepto el 10 ptas, bordes de hoja. 

Cat. 1.145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 344 (*) 775pcs/780pcs CTA. 1 a 15 Pesetas. Variedad papel cartón. Sin dentar. Cat. 540 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 345 * 775M/780M CTA. 1 a 15 Pesetas. 6 val. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 440 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 346 (*) 775cca. 1 Peseta naranja. Variedad COLOR CAMBIADO. Cat. 85 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 347 (*) 775ccbs. 1 Peseta castaño claro. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . 30
F 348 (*) 775cccs. 1 Peseta castaño rojizo. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . 30
F 349 (*) 775ccfs. 1 Peseta verde grisáceo. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . 45
F 350 (*) 775ccgs. 1 Peseta azul oscuro. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . 45
F 351 (*) 776cca. 2 Pesetas malva. Variedad COLOR CAMBIADO. Cat. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 352 (*) 776ccas. 2 Pesetas malva. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 85 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 353 (*) 776cccs. 2 Pesetas verde oliva. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 115 €.   . . . . . . . . . . . . . 40
F 354 (*) 776ccds (4). 2 Pesetas verde amarillento. Bloque de cuatro. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. 

Cat. 144 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 355 (*) 778ccas. 6 Pesetas azul. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 89 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 356 (*) 778cccs. 6 Pesetas malva. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 89 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 357 (*) 778ccds. 6 Pesetas verde oliva. Variedad COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 120 €.   . . . . . . . . . . . . . 35
F 358 (*) 780ccc. 15 Pesetas naranja. Variedad COLOR CAMBIADO. Cat. 130 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 359 (*) 775PR/780PR CTA. Planchas inutilizadas en color negro sin dentar. Cat. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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   EMISION 1938. Montserrat habilitados correo aéreo

F 360 ** 782/786 CTA. Aéreos. Sobrecargados. Cat. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 361 * 782/786 CTA. Aéreos. Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1938. Homenaje 43 División

F 362 ** 787/788, 787A/788A CTA. 25 y 45 Céntimos. Dentados y sin dentar. Cat. 144 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 363 ** 787/788 (4) CTA. 25 y 45 Céntimos. Bloques de cuatro. LUJO. Cat. +316 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1938. Milicias

F 364 * 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 365 ** 795M/800M CTA. 45 Céntimos a 10 Pesetas. 6 val. sobrecarga MUESTRA. Raros. Cat. 1.050 €.  . . . . . . 400
F 366 ** 797sv (2). 1,20 Pesetas negro. Pareja horizontal. Variedad sin dentar verticalmente. Rara y de 

LUJO. Cat. +640 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225

EMISION 1939. Avión en vuelo

F 367 * NE38/NE38s CTA. 10 Pesetas negruzco. No expendido. Dentado y sin dentar. Cat. 111 €. . . . . . . . . . . . 25

EMISION 1939. Correo Aéreo

F 368 (*) NE45s. 5 Pesetas rojo. No expendido. Borde de hoja, sin dentar. LUJO y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850

EMISION 1939. Correo de Campaña

F 369 ** NE46/NE55 CTA. 1939 Correo de Campaña. 10 val. No expendidos. Valor clave impresión del 40 c. 
rosa  al dorso. Cat. +515 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

ESTADO ESPAÑOL

F 370 o 801 CTA. 1936 Escudo de España. Centrado de LUJO. Cat. +183 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 371 * NE57 CTA. 1936 Escudo de España. 30 c. verde. No expendido. Cat. 315 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 372 ** 802/813 y 808A CTA. 1936-7 Junta de Defensa. 13 val. Cat. 465 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 373 * 802/813 CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 12 val. Cat. 257 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 374 * 803s/813s CTA. 1936-37 Junta de Defensa. Sin dentar. 4 ptas. leve doblez. Cat. 380 €. . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 375 ** 803cca (2). 1936 Junta de Defensa. 2 c. verde amarillento. Variedad COLOR CAMBIADO. Pareja sin 

dentar. Cat. +102 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 376 ** 812 y 813. 1937 Junta de Defensa. 4 y 10 Pesetas.  Cat. 374 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 377 * 812p. 4 Pesetas lila, rojo y amarillo. Variedad papel estucado. Cat. 126 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 378 ** 813s. 1936-37 Junta de Defensa. 10 Pts castaño amarillento. Borde de hoja. SIN DENTAR. LUJO. Cat. 156 €.  55
F 379 (*) 813ps (2). 10 Pesetas castaño amarillento. Variedad PAPEL ESTUCADO. Pareja sin dentar. LUJO. 

Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 380 ** 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Cat. 510 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 381 * 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Cat. 255 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 382 ** 816ecs. 5 Céntimos verde. Variedad COLOR CAMBIADO sin dentar. Cat. + 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 383 ** 816Bs (2). 1937 Cid. 5 Céntimos castaño. Sin pie de imprenta. Pareja. Sin dentar. Cat. 222 €.  . . . . . . . . . 75
F 384 ** 817eds (2). 10 Céntimos verde. Variedad DOBLE IMPRESION en pareja sin dentar. Cat. +102 €.  . . . . . 50
F 385 (*) 818et (9). 10 Céntimos rojo. Bloque de nueve, un sello variedad CON PIE DE IMPRENTA.  . . . . . . . . . 50
F 386 o 823et. 1937-40. Cifras, Cid e Isabel. 30 céntimos rosa. Variedad pie de imprenta a la izquierda. Raro. 

Un diente corto. Cat 260 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
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   F 387 ** 830. 10 Pesetas azul. LUJO. Cat. +215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 388 ** 833/835 CTA. 1937 Año Santo Compostelano. Bien centrados. Cat. +108 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 389 ** 836/837 CTA. 1937 Toledo. Cat. 164 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 390 ** SH836/837 CTA. 1937 Toledo. Sellos procedentes de la hojita. Cat. 117 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 391 * 838/839 CTA. 1937 Toledo. Hojitas sin dentar. Nº 838 mancha en esquina inferior izquierdo. Cat. 1.200 €.  . . 250
F 392 ** 841/844A. 1938 Fernando el Católico. 6 val. Bien centrados Cat. 166 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 393 ** 841s/844As CTA. 1938 Fernando el Católico. 6 val. Sin dentar. Cat. 380 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 394 * 844Aeca. 1938. Fernando el Católico. 30 céntimos negro. Cambio de color. Cat 145 €. . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 395 ** 845s/846s (2) CTA. 1938 Fernando el Católico. Parejas sin dentar. Valor de 1 pta. goma no original. 

Cat. + 560 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 396 * 845hi/846hi CTA. 1938 Fernando el Católico. Sobrecarga invertida. Cat. 410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 397 * NE58/NE59 CTA. 1938 Fernando el Católico. No expendidos. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 398 ** 847 CTA. 1938 Catedrales. Cat. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 399 ** SH847 CTA. 1938 Catedrales. Sellos procedentes de la hojita bloque. Cat. 92 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 400 ** 847cc CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque. Variedad colores cambiados. Rara. Cat. 330 €.  . . . . . . . . . . 140
F 401 ** 848 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque. SIN DENTAR. Cat 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 402 ** SH848 CTA. 1938 Catedrales. Sellos procedentes de la hojita bloque. SIN DENTAR. LUJO. Cat 168 €.  50
 403 ** 849 (2) CTA. 1938 Ejército y Marina. Hojita bloque dentada. 2 juegos. Cat 130 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 404 ** 850 CTA. 1938 Ejército y Marina. Sin dentar. Cat. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 405 ** SH850 CTA. 1938 Ejército y Marina. Sellos procedentes de la hojita bloque sin dentar. Cat. 143 €.  . . . 45
F 406 ** 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Cat. 305 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 407 * 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Cat. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 408 **/*/o 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Serie completa sin fijasellos, con fijasellos y usado.  . . . . . . . 125
F 409 * 851s/854s CTA. 1938 Alzamiento Nacional. 4 val. Sin dentar. Nº 853 doblez horizontal. Raros. 

Cat. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 410 ** 853efs. 1938 Alzamiento Nacional. 30 Céntimos azul. Variedad falta la impresión de las letras 

“FRANCO” del fondo. Cat. +465 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 411 * 854ed. 1938 Alzamiento Nacional. 1 Peseta castaño sobre amarillo. Variedad doble impresión. Cat. 305 €.  . 120
F 412 ** 855/860 CTA. 1938-39 Isabel la Católica. 6 val. Cat. 182 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 413 ** 862/863 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque. Cat. 98 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 414 ** 862/863 (3) CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque. 3 juegos de hojitas. Cat. 294 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 415 ** 863. 1938 Lepanto. Hojitas bloque. 50 c. azul. Variedad calcada al dorso. Rara. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 416 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Buena conservación. Cert. COMEX. Cat. 1.500 €.   600
F 417 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Goma típica de la emisión. Cert. 

COMEX. Cat. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480
Fc 418  1938 Don Juan de Austria. 30 c. prueba de punzón en color negro intenso. Muy rara. (Gálvez 3563).    300
F 419 ** 867/878. 1939 Franco. Cat 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 420 ** 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Valores 4 y 10 ptas. leves sombras del tiempo. Cat. 360 €. . . . . . . . . . 60
 421 * 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Cat. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 422 ** 867s/878s CTA. 1939 Franco. 20 c. a 10 pts. Sin dentar. Valores clave cert. COMEX. Cat. 1.100 €. . . . . . . 400
F 423 ** 870ccas. 1939 Franco. 40 Céntimos variedad color grosella. Sin dentar. Cat. +125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 424 * 871ccs. 45 Céntimos verde. Variedad color cambiado. Cat. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 425 * 877s. 1939 Franco. 4 Pesetas violeta. Sin dentar. Borde de hoja. Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 426 ** 879s (4). 1938 Pegaso. Bloque de 4 sellos. Sin dentar. Cat. 128 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 427 ** 880ccs. 1939 La Cierva. 20 Céntimos. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. + 465 €.  . . . . . . . . . . . . 100
F 428 ** 883ccs. 50 Céntimos. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. +445 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 429 **/* 884s (4). 1 Peseta azul. Bloque de cuatro con interpanel. Raro. Cat. 206 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 430 ** 887pas. 1939 Homenaje al Ejército. Variedad papel cebolla. Sin dentar. Cat. +100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 431 ** 889/903 CTA. 1940 Pilar. 10 ptas. cert. COMEX. Cat. 660 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 432 * 889/903 CTA. 1940 Pilar. Cat. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 433 ** 889s/903s CTA. 1940 Pilar. 10 c. a 10 Pts. y urgente. Sin dentar. Cat. 665 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260
F 434 * 901cc/902cc CTA. 1940 Pilar. 4 y 10 Ptas. COLORES CAMBIADOS. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 435 * 901ccs/902ccs CTA. 1940 Pilar. Variedad COLORES CAMBIADOS. Sin dentar. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . 40
F 436 * 901ccN/902ccN CTA. 1940 Pilar. Variedad colores cambiados y numeración CEROS. Cat. 310 €.  . . . . . 75
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   F 437 ** 904/913 CTA. 1940 Pilar. Aéreos. Cat. 805 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 438 * 904/913 CTA. 1940 Pilar. Aéreos. Cat. 405 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 439 ** 904s/913s CTA. 1940 Pilar. Aéreos. SIN DENTAR. Cat. 665 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260
F 440 * 904s/913s CTA. 1940 Pilar. Aéreos. SIN DENTAR. Todos los valores borde de hoja. Cat. 495 €. . . . . . . . 200
F 441 * 904s/913s CTA. 1940 El Pilar. Aéreos. 10 val. Sin dentar. Algún valor ínfimo adelgazamiento. Cat. 495 €.  . 90
F 442 (*) 904N/913N. 1940 Pilar Aéreos. 10 valores. Numeración CEROS. Algún valor con defecto. Cat. 350 €. . 125
F 443 * 912ccN/913ccN. 1940 Pilar. Aéreos. Variedad colores cambiados y numeración ceros. Cat. 310 €.  . . . . 120
F 444 * 912ccs/913ccs CTA. 1940 Pilar. 4 y 10 ptas. COLORES CAMBIADOS. Sin dentar. Cat. 200 €.  . . . . . . . . 50
F 445 ** 914 (4). 1940 Cifras. 1 Céntimo verde. Bloque de cuatro, variedad impresión en espejo en el lado de 

la goma. Raro y no reseñado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 446 ** 917 (10). 1940 El Cid. 10 Céntimos rosa. Bloque de 10 sellos, variedad impreso en el lado de la goma. 

Raro y no reseñado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 447 ** 919/935 CTA. 1940 Franco. 17 val. Cat. 680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 448 ** 919 al 935 sin 931. 1940 Franco. 16 val. Cat. 535 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 449 * 919/935 CTA. 1940 Franco. 17 val. 10 ptas. adelgazado. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 450 ** 919s/933s CTA. 1940 Franco. 15 val. SIN DENTAR. Goma no original. Raros. Cat. como *,1.800 €. . . . . 480
F 451 (*) 923ccs. 1939 Franco. 25 c. castaño rojizo. Sin dentar. Variedad impresión en anverso y reverso. Raro.  . 45
F 452 * 934d. 1939 Franco. 10 Pesetas castaño. Variedad dentado 10 de línea. Raro. Cert. GRAUS. Cat. 355 €.  . 125
F 453 * 934cc. 10 Pesetas castaño lila. Variedad color cambiado. Raro. Cat. 510 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 454 * 928N al 935N. 1940-45 Franco. 60 c. a 10 PTAS. NUMERACIÓN CEROS. Sombras del tiempo. Cat. 534 €.   75
F 455 * 937efs. 1940 Pro Tuberculosos. 20 Céntimos verde. Variedad SIN CRUZ DE LORENA. Sin dentar. 

Cat. 133 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 456 * 938efs. 1940 Pro Tuberculosos. 40 + 10 c. azul. Variedad SIN CRUZ DE LORENA, sin dentar. Cat. 133 €.  . 50
F 457 ** 939ef. 1940 Pro Tuberculosos. 10 c. rojo. Variedad sin Cruz de Lorena. Cat. +155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 458 * 944. 1940 La Cierva. 1 pta. azul. Variedad impreso en anverso y reverso, ésta desplazada. Rara.  . . . . . 30
F 459 ** 961/969 CTA. 1943-44 Año Santo Compostelano. 9 val. Cat. 145 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 460 W 966dh. 75 Céntimos azul. Variedad dentado horizontal desplazado. Raro. Matasello conmemo-

rativo de 1948.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 461 * 982s. 1944 Milenario de Castillo. 75 c. azul. Sin dentar. Raro. Cert. COMEX. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . . . 240
 462 ** 983 CTA. 1944 Dr. Thebussem. LUJO. Cat. +41 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 463 ** 983 (4) CTA. 1944 Dr. Thebussem. Bloque de cuatro, cabecera de hoja. LUJO. Cat. +164 €.  . . . . . . . . . . 60
F 464 (*) 984p (4). 1944 Pro Tuberculosos. 10 c. naranja. Bloque de cuatro, variedad papel cartulina, sin dentar. 

Cat. 228 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 465 (*) 984p, 986p. 1944 Pro Tuberculosos. 10 c. y 40 c. + 10 c. Variedad papel cartulina gris, sin dentar. 

Cat. 114 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 466 (*) 986p (6). 1944 Pro Tuberculosos. 40 c. + 10 c. violeta. Bloque de seis. Esquina de hoja. Cat. 342 €.  . . . . 75
F 467 * 988efs. 25 Céntimos rosa. Variedad SIN CRUZ DE LORENA. Sin dentar. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 468 **/* 989s (2). 1945 Quevedo. 40 Céntimos castaño. Pareja horizontal. Sin dentar. Un sello sin fijasellos. 

Doblez horizontal. Cat. 288 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 469 ** 990 CTA. 1945 Conde de San Luís. LUJO. Cat. 48 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 470 ** 990 (4) CTA. 1945 Conde de San Luís. Bloque de cuatro. Muy bien centrado. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . 60
F 471 ** 991/992 CTA. 1945 Haya y Morato. LUJO. Cat. 82 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 472 * 997ef. 1945 Pro Tuberculosos. 25 c. rojo. Variedad sin Cruz de Lorena. Cat. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 473 ** 999s. 1946 Franco. 75 c. azul. Sin dentar. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 474 ** 1001cc. 1946 Franco. 1,35 Ptas. magenta. Variedad color cambiado. Raro. Cert. COMEX. Cat. +195 €.  . 90
F 475 ** 1002s (4). 1946 Hispanidad. 50 c. carmín lila. Bloque de cuatro. Sin dentar, cabecera de hoja. Cat. 224 €.  . . 50
F 476 ** 1002cca. 1946 Hispanidad. 50 c. Variedad color rosa carminado. Cat. 133 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 477 (*) 1009s (8). 1946 Pro Tuberculosos. 10 c. verde. Sin dentar. Bloque de ocho con interpanel.  . . . . . . . . . . . 45
F 478 ** 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 440 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 479 ** 1015/1016 (4) CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Bloques de cuatro. Cert. COMEX. Cat. 1.875 €.  . . . . . . . . . . . 450
F 480 * 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Bien centrados. 50 ptas. ínfima sombra del tiempo. Cat. +275 €.  55
F 481 o 1015/1016 (4) CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Bloques de cuatro. Nº 1016 dentado irregular. Cat. 430 €.  . . 120
F 482 * 1015N/1016N CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Numeración ceros. Rara. Cat. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 483 (*) 1022. 1948 Franco. 50 c. castaño claro. Variedad medio sello sin impresión. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
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   F 484 ** 1044/1061 y 1048A CTA. 1949-53 Cid y Franco. Incluye valor complementario del 25 c. 19 val. Cat. 170 €.  . 75
F 485 ** 1048s. 1949 Franco. 25 cts. SIN DENTAR. Variedad fuelles del papel. Cert. COMEX del bloque de 

cuatro. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

II CENTENARIO

F 486 ** 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Cert. CEM. Cat. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 487 ** 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Cat. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 488 * 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Cat. 430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 489 W 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Serie completa en dos Sobres Primer Día. Cat. 875 €.  . . . . . 200
F 490 ** 1048. 1950 Franco. 25 céntimos. Variedad color lila oscuro. Raro valor complementario de la serie del 

Centenario del sello nº 1075/1082. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 491 ** 1083 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Sin numeración al dorso. Espléndido. Cert. COMEX. 

Cat. 6.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,250
Fc 492 * 1083 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias.  Sin número. Manchas del tiempo (age stains). Cert. 

COMEX. Cat. 3.600 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 493 ** 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias.  Bien centrados. Cat. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 494 ** 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias.  2ª tirada. Centrado habitual. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . 50
F 495 o 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Cat. 144 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 496 ** 1088he/1089he CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Variedad “CAUDILLO” más corto. Cat. 340 €. . 50
F 497 ** 1089hh. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Doble sobrecarga. Cert. COMEX. Cat. +225 €.  . . . . . . . . . . . . 100
F 498 D 1088/1089 y 1090 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Fragmento con matasello Primer Día.  . . . . . . 250
F 499 ** 1090 CTA. 1951 Visita del Caudillo a Canarias. Borde de hoja. Espléndido. Cert. COMEX. 

Cat. +1.060 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 500 ** 1090 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Borde de hoja. Centrado habitual. Cert. BAS-

CHWITZ. Cat. 1.060 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 501 ** 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Buen ejemplar. Cat. 1.060 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 502 * 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Un diente irregular. Cat. 495 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 503 o 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Bien centrado. Cat. +450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 504 o 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Centrado habitual. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 505 ** 1118 CTA. 1952 San Francisco Javier. Muy bien centrado. Cat. +112 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 506 W 1118 CTA. 1952 San Francisco Javier. Sobre Primer Día. Cat. 52 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 507 ** 1119/1120 (4) CTA. 1952 Cajal y Ferrán. Bloques de cuatro. Cat. 192 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 508 ** 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Bien centrados. Cert. COMEX. Cat. 1.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 509 * 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Cat. 630 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 510 W 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Sobre Primer Día. Cat. 560 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 511 ** 1130/1131 (4) CTA. 1954 Año Santo Compostelano. Bloques de cuatro. Cat. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 512 ** 1132/1142 (8) CTA. 1954 Año Mariano. 8 series en bloque. Cat. 136 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 513 (*) 1144 (4). 1955 Franco.  15 c. ocre. Bloque de cuatro, dos sellos variedad impresión patinada. Raro.  . . . 45
F 514 ** 1149 (4). 1955 Franco. 50 cts. Bloque de cuatro, variedad color gris. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 515 (*) 1153 (2). 1955 Franco. 1 Peseta rojo. Pareja vertical, variedad dentado horizontal muy desplazado. 

Rara y no reseñada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 516 ** 1309ib. 1960 Deportes. 80 c. verde y rojo. Variedad impresión diluida. Cat. +140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 517 ** 1665dhf. 1965 Julio Romero de Torres. 5 Ptas. castaño. Variedad perforación vertical desplazada y 

color dorado omitido. Cat. +100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 518 * 2408. 1977 Copa del Mundo de Esquí. 0 Ptas. Prueba de plancha con los colores desplazados.  . . . . . . 30
F 519 ** 2601pdv (2). 1981 Juan Carlos I. 50 Pesetas rojo. Pareja vertical, variedad dentado horizontal despla-

zado. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 520 ** 2604pdv. 1981 Juan Carlos I. 85 ptas. gris papel fosforescente. Variedad dentado horizontal muy 

desplazado. Cat. 105 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 521 ** 2801dv (4). 1985 Juan Carlos I. 45 Pesetas verde. Bloque de cuatro. Variedad dentado horizontal   

desplazado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
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   F 522 ** 2832. 1986 Juan Carlos I. 7 Ptas. verde oliva. Variedad impreso sobre la goma, quedando el 
anverso como si fuese el reverso pero sin goma. Detectable a la luz ultravioleta. Muy raro. 
Cert. GRAUS.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 523 ** 2879. 1987 Juan Carlos I. 30 Ptas. ultramar. Variedad dentado muy desplazado “ESPAÑA correos” 
omitido. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

F 524 ** 2958. 1988 JJ.OO. de Seúl. 50 Ptas. multicolor. Variedades colores muy desplazados. Raro. Cert. 
GRAUS (fotocopia).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

F 525 ** 2989. 1989 María de Maeztu. 20 Ptas. multicolor. Variedad por ausencia del color rojo. Raro. Cert. 
GRAUS (fotocopia).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 526 ** 2989. 1989 María de Maeztu. 20 Ptas. multicolor. Variedad color rojo desplazado hacia arriba. 
Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 527 ** 2989. 1989 María de Maeztu. 20 Ptas. multicolor. Variedad color rojo desplazado hacia la derecha. 
Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

Fc 528 ** 2990s CTA. 1989 Expo. Sevilla. 8+5 Pesetas multicolor. Variedad sin dentar. Rarísimo. Cert. GRAUS. 
Filabo 2990a, 2.680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

F 529 ** 2990 (5). 1989 Expo. Sevilla 92. 8+5 Ptas. multicolor. Conjunto formado por: sello normal; variedades, 
color negro desplazado; pareja vertical, doble impresión del color azul y rayado horizontal de líneas 
azules en el sello inferior y color rojo desplazado a la izquierda; colores rojo y amarillo desplazados 
a la izquierda. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 530 ** 2998. 1989 Cuerpo de Correos. Variedad dentado desplazado quedando la cifra “20” fuera de la zona 
del dibujo. Cat. Filabo 2998c, 265 €. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 531 ** 3004s. 1989 Juan Carlos I. 15 pts. verde esmeralda. SIN DENTAR. Borde de hoja. Raro. . . . . . . . . . . . . . 150
F 532 ** 3869c. 2002 Flores. Carnet dentado vertical muy desplazado. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

ESPAÑA VARIOS

BARCELONA

F 533 (*) 3efs/6efs (4). 1929-32 Vista de la Expo y Escudo de la Ciudad. Bloque de cuatro, variedad falta el 
color del fondo. Sin dentar. Cat. 784 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

F 534 * NE1/NE8 CTA. 1931 No expendidos. 8 val. Cat. 133€.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 535 ** NE9/NE16 CTA. 1932 Fiesta Nacional de Cataluña. 8 val. No expendidos. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 536 ** NE9/NE16 CTA. 1932. Sobrecargados. No expendidos. 8 valores reunidos en dos bloques de cuatro. 

Cat. +400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 537 ** NE13/NE16 (4). 1932. Bloque de cuatro con doble sobrecarga. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 538 ** 13nbs (100). 1936 Puerta gótica del Ayuntamiento. Hoja completa de 100 sellos sin dentar con “serie 

5ª A bis negro”. Muy buena calidad. Rara. Cat. +2.650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 539 ** NE17/NE21 CTA. 1936 Aniversario República. No expendidos. Sin dentar. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 540 ** 29s/30s CTA. 1941 Aniversario de la Liberación de Barcelona. Sin dentar. Cat. +204 €.  . . . . . . . . . . . . . 90
F 541 ** SH47s/SH48s CTA. 1943 IV Aniversario Liberación de Barcelona. Sellos procedentes de las hojitas 

bloque. Sin dentar. Cat. +128 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 542 * Hojitas NE25/NE26 CTA. 1944 Navidad . No expendidos. Cat. 382 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 543 ** Hojitas NE29/NE30 CTA. 1945 Navidad. No expendidas. Conservación habitual. Cat. 520 €.  . . . . . . . . 150
F 544 (*) NE31s. 1945. Hojita bloque. Sin dentar. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 545 * Hojita NE32 CTA. 1945 Navidad. Hojita bloque sobrecargada. No expendida. Cat. 275 €. . . . . . . . . . . . 90
F 546 (*) SHNE32A/NE32C CTA. 1945 Navidad. Procedentes de la hojita bloque. Cat. 176 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 547 ** Hojitas NE33/NE34 CTA. 1950 Centenario del Sello. No expendidas. Goma habitual. Cat. 368 €.  . . . . 140
F 548 ** Telégrafos 4/8 CTA. 1934 Sobrecargados. 5 val. Cat. 223 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 549 (*) Telégrafos 4s (4). 1934. Sellos del tipo nº 11. Sobrecargados. Bloque de cuatro. Sin dentar. Numeración 

al dorso. Cat. 740 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 550 (*) Telégrafos 9s (4). 1936 Sobrecargado. Espléndido bloque de cuatro con margen de hoja. Sin dentar 

y sin numeración al dorso. Cert. COMEX. Cat. +560 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
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   F 551 ** Telégrafos 18hccs. 1942-45. Tipo nº 18. Sobrecargado. Variedad sin dentar y sobrecarga en rojo. Cat. +585 €.  . . 200

ASTURIAS Y LEON

F 552 ** 8s/11s CTA. 1937 Sobrecargados. 4 val. Sin dentar. Cat. +300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
Fc 553 ** 10hh. 1937. 60 c. sobre 5 c. rojo. Doble impresión de la habilitación. Nº 558104. Rarísimo. Solo 

existen 50 sellos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 554 ** NE15hdv. Tirada 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F 555 * ALMERIA 1/7. 1931. 7 valores sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 556 ** BARCELONA 1/4 CTA. 1931 Sobrecargados. 2 c. a 20 c. Raros. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 557 ** BARCELONA 12hph. 1931. 25 c. Pareja uno sin sobrecarga.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 558 * BARCELONA 29/32 CTA. 1931 Sobrecargados.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 559 * TOLOSA 1hi, 4hi. 1931. 2 céntimos castaño y 15 céntimos verde. Sobrecarga invertida. Tirada 25 

ejemplares de cada uno. Muy raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
Fc 560 D TOLOSA 8. 1931. 2 céntimos verde bronce. Sobre carga azul sobre pequeño fragmento. Sólo existen 

25 ejemplares. Rarísimos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
Fc 561 * TOLOSA 12hi, 13hi, 15hi. 1931. Sobrecarga invertida. Muy raros. Sólo existen 25 juegos.  . . . . . . . . . . . 1,000
F 562 * VALENCIA 1/9 CTA. 1931 Sobrecargados. 9 val. Raros. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

Fc 563 ** ANTEQUERA 17 hcc. 10 Pesetas castaño. Sobrecarga en color ROJO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 564 * AVILA 1/5 CTA. 1936 Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 565 D BADAJOZ 1. 1936. 30 c. sobre pequeño fragmento.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 566 * BILBAO NE2/NE3. 1937. No expendidos. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 567 * BURGOS 10/18 CTA. 1936. 9 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 568 * BURGOS 19A/20A CTA. 1936. 25 c. (2) sobrecarga ESPAÑA. Separación 4 mm, entre Orden y 9 Novbre.   80
F 569 * BURGOS 23/24 CTA. 1937. 5 c. gris sobrecargados. 2 bloques de cuatro.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 570 * BURGOS 48/51 CTA. 1936. 4 val. Fiscales sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 571 * BURGOS 50hi y 51hi. 1936. 20 c. verde. Sobrecarga invertida.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 572 * BURGOS 53. 1936 Sobrecargados. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 573 * BURGOS 54/55 CTA. 1936. 2 val. Fiscales sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 574 * BURGOS 58hph. 1936. Fiscales 25 c. Pareja, uno sin sobrecarga, otro, sobrecarga al dorso. Gálvez 

9ph. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 575 * BURGOS 64/67 CTA. 1937. 4 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 576 * BURGOS 83B, 87B CTA (4). 1937 Sobrecargados. Bloques de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 577 * CADIZ 11/16 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga SALUDO A FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 578 * HUEVAR 1/14 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 579 * IFNI 12/15 CTA. 1938. 4 val. Sobrecarga VIA AEREA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 580 ** JEREZ NE4/5 CTA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 581 * LA CORUÑA 22/6 CTA. 1938. 5 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 582 */o/D LA LINEA 1/15 CTA. 1936. 1 c. a 20 c. urgente, 4 ptas. y 10 ptas. usados sobre fragmento.   . . . . . . . . . . 135
F 583 ** MALAGA 60/66 CTA. 1939. 7 val. Sobrecarga CONDE CIANO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 584 * MALAGA 60hi/65hi CTA. 1939. 6 val. Sobrecarga INVERTIDA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 585 ** MENORCA 1/2. 1939. Hoja completa de 12 valores con todas las variedades. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . 450
F 586 * ORENSE 1/8 CTA. 1936. 14 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 587 o SALAMANCA 12/22 CTA. 1937. 11 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Matasellos de complacencia. 

Muy rara. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 588 * SAN SEBASTIÁN 1/18 CTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 589 * SAN SEBASTIÁN 39/53 CTA. 1937. Sellos nacionales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 590 * SANTA CRUZ DE TENERIFE 15/19 CTA. 1937 Sobrecargados. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
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   F 591 * STA. CRUZ DE TENERIFE 26/35 CTA. 1937. 10 val. Sobrecarga PRIMER AÑO TRIUNFAL.  . . . . . . . . 25
F 592 ** SEGOVIA 1/11 CTA. 1937. Sobrecarga HOMENAJE GENERAL VARELA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 593 ** SEGOVIA 12/14 CTA. 1937. Serie año Santo en bloque de cuatro. Sobrecarga HOMENAJE AL GE-

NERAL VARELA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 594 * SEVILLA 1/7 CTA. 1936. 17 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 595 * SEVILLA 30/52 CTA. 1937. 23 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 596 * ZARAGOZA 1/15 CTA. 1937 Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 597 * ZARAGOZA 26/40 CTA. 1937. 15 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 598 * ZARAGOZA 86/92 CTA. 1937. 7 val. en bloques de cuatro. Con todas las sobrecargas de las 

series 58/85. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

FRANQUICIAS

F 599 * 1aii (2). 1869 Alegoría postal. Pareja horizontal, un sello invertido. Rara y de LUJO. Cat. 170 €.  . 60
F 600 * 7 (28). 1881. Sin valor negro sobre anteado. Hoja entera de 28 sellos. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
F 601 (*) 23s/27s CTA. 1938 Mercurio. 5 val. SIN DENTAR. Cat. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 602 ** 23sp/27sp. 1938 Efigie de Mercurio. 5 valores, papel cartón sin dentar. Cat. 135 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

TELEGRAFOS

Fc 603 * 1/4 CTA. 1864 Escudo de España. 1 r. a 20 r. 4 val. Cat. 1.115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 604 * 9/12 CTA. 1865 Isabel II. 4 val. Cat. 1.430 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 605 (*) 12. 1865 Isabel II. 20 Reales rosa. Muy buen ejemplar. Cat. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 606 * T13/15. 1866 Isabel II. Pequeños defectos. Cat. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 607 * 29. 1869 Isabel II. 2 escudos verde. Buen ejemplar. Cat. 575 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 608 * 54s (2). 1912 Alfonso XIII. 10 pesetas carmín. Pareja horizontal sin dentar. Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . 100
F 609 * 63/67 CTA. 1931-33 Escudo de España. 5 val. Cat. 185 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

BENEFICENCIA

F 610 * B6. 1926 Alegoría. 2 Pesetas verde oliva castaño.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 611 (*) B7. 1926 Alegoría. 5 Pts violeta castaño. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 612 ** 18 CTA. 1937 Palacio de Comunicaciones. Hojita sin dentar. Cat. 360 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 613 (*) SH 18 CTA. 1937 Palacio de comunicaciones. Sello procedente de la hojita. Cat. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . 40
F 614 **/*/(*) NE19/NE31 CTA. 1938 III Año Triunfal. Mayoría sin fijasellos. 13 val. Cat. 173 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 615 * 35 CTA. 1939 Velázquez. Hojita bloque sin dentar. Cat. 320 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 616 (*) T1. 1926. Cupón recibo. 100 cts. negro y sepia.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

HUERFANOS DE TELEGRAFOS

F 617 ** 16/20. 1938 Motivos religiosos. 5 val. Magnífica. Valor clave cert. GRAUS. Cat. 345 €.  . . . . . . . . . . . . . . 120
F 618 ** 16s/20s CTA. 1938 Motivos religiosos. 5 val. Sin dentar. Cat. +360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 619 ** 19ed. 1938 Motivos religiosos. 25 Céntimos violeta. Variedad doble impresión. Cat. +285 €. . . . . . . . . . 100
F 620 ** 19eds. 1938 Motivos religiosos. 25 c. violeta. Variedad doble impresión. Sin dentar. Cat. +355 €.  . . . . . 150

FISCALES

F 621  1875 ca. Sellos de contraseña. Pruebas de punzón de los diseños definitivos en negro, realizados por 
AMERICAN BANK NOTE de NEW YORK, NAVARRA y MURCIA. Rarísimos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

MINIPLIEGOS

F 622 ** MP 50 CTA. 1995 Juan Carlos I. 1.000 Ptas. violeta. Minipliegos de ocho sellos. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . 125
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   PRUEBAS OFICIALES

 623 (*) P.O. 1/2 CTA. (2). Exposicion España’75. 2 juegos. Cat. 72 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 624 (*) P.O. 6/7 CTA. 1984 Expo. Mundial de Filatelia. Cat. 156 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 625 (*) P.O. 6/7 (13) CTA. 1984 Expo. Mundial de Filatelia. 13 juegos completos y 1 suelta del nº 7 con 

doblez. Cat. 2.028 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
 626 (*) P.O. 8 CTA. 1985 Exfilna-85.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 627 (*) P.O. 9 CTA. 1986 Calella. Cert. CEM. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
 628 (*) P.O. 11 CTA. 1987 Rumbo al 92. Cat. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 629 (*) P.O. 14 CTA. 1987 Exfilna.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 630 (*) P.O. 15 CTA. 1988 Natalicio. Cat. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 631 (*) P.O. 17 CTA. 1988 Carlos III. Cat. 63 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 632 (*) P.O. 18 CTA. 1989 Cuerpo de Correos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 633 (*) P.O. 37/56 CTA. 1995 Autonomías.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 634 (*) 3544C. 1988 Juan Carlos I. Carnet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 635 (*) 3711A/3711C y 4087A CTA. 2000-2004 150º Anivº del Sello y producto especial Rey, Expo Filatélia.    35

TARJETAS POSTALES

F 636 (*) 2A. 1921. Tarjeta militar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

DEPENDENCIAS POSTALES

AFRICA OCCIDENTAL

F 637 ** 3 al 19 y 21 al 26. 1950 Paisajes y Franco. Series de correo y aéreo. Series a falta del nº 20 de escaso 
valor. Cat. 172,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

LA AGÜERA

F 638 * 1/13 CTA. 1920 Sobrecargados. 13 val. Numeración ceros. Cat. 244 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 639 * 14/26 CTA. 1923 Alfonso XIII. 13 val. Cat. 162 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

ANDORRA

F 640 * 9N. 1929 Alfonso XIII. 50 c. naranja. Numeración CEROS. Cat. 195 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 641 ** 11. 1928. 4 Pesetas violeta. Buen ejemplar. Cat. 197 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 642 * 11N. 1928. 4 Pesetas carmín. Numeración ceros al dorso. Cert. COMEX. Cat. 1.590 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 400
Fc 643 * 12N. 1928. 10 Pesetas castaño. Numeración ceros al dorso. Cert. COMEX. Cat. 3.000 €.  . . . . . . . . . . . . . 700
F 644 o 15/27 CTA. 1929 Paisajes. 13 val. Cat. 495 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 645 ** 18ccs. 1929. 15 Céntimos verde. Variedad color verde amarillo. Numeración privada. Rara. Cat. +550 €.  . . 160
F 646 ** NE13/NE24 (4) CTA. 1932 Paisajes. 12 val. en bloques de cuatro. Centrados de la emisión. Cat. 304 €.  . . . . 90
F 647 ** 43 (50). 1939-43. 10 Pesetas castaño. Bloque de 50 sellos con cabecera de hoja con inscripciones. 

Cat. 3.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 215
F 648 ** 72 (4) CTA. 1972 Europa. Bloque de cuatro. LUJO. Cat. +456 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 649 ** Beneficencia 7/12 CTA. 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

ANTILLAS

Fc 650 (*) 3. 1855 Isabel II. 2 Reales carmín. Muy buen ejemplar. Raro. Cat. 620 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360
F 651 * 13A/15A CTA. 1868 Isabel II. 3 val. Habilitados por la Nación. Cat. 261 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 652 * 19/21 CTA. 1870 Alegoría. 3 val. Centrados. Cat. 305 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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   F 653 * 25/27 CTA. 1873 Amadeo I. 3 val. Centrado habitual. Cat. 455 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

CABO JUBY

F 654 ** 1hhi. 1916. 5 c. sobre 4 ptas. rosa. Sobrecarga doble invertida. Raro. Cat. +835 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 655 * 4 A. 1916. 40 c. sobre 1 pta. Habilitación de distinto formato en color diferente. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 656 W 1, 1hi, 2, 2hi. 1916. A STA. CRUZ DE TENERIFE. CIFRAS GRANDES. 5 c. sobre 4 ptas., tira de tres, 

UNO HABILITACION INVERTIDA, y 10 c. sobre 10 ptas. violeta, pareja, UNO HABILITACION 
INVERTIDA. Matasellos, de favor CABO JUBY/CORREOS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

F 657 W 1hh, 2hh. 1916. A STA. CRUZ DE TENERIFE. 5 c. sobre 4 pts. rosa DOBLE HABILITACIÓN en 
violeta, y 10 c. sobre 10 ptas. DOBLE HABILITACIÓN en verde y rojo, matasello de favor CABO 
JUBY/CORREOS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130

F 658 W 1hi/4hi, más 3Ahi y 4 Ahi. 1916. A STA. CRUZ DE TENERIFE. Serie completa más los cambios de 
color en la habilitación INVERTIDA. Matasellos de favor CABO JUBY/CORREOS.  . . . . . . . . . . . . . . . . 220

F 659 W 3A, 3Ahi, 4, 4hi. 1916. A STA. CRUZ DE TENERIFE. CIFRAS GRANDES. 15 c. sobre 50 c. castaño y 
40 c. sobre 1 pta. violeta, tira de tres y pareja, UNO SOBRECARGA INVERTIDA. Matasello de favor 
CABO JUBY/CORREOS. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

F 660 (*) 10sn. 1919. 20 c. verde. Sin dentar. Sin numeración al dorso. Cat. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 661 ** 17. 1919. 10 Ptas. naranja. Variedad trazo inferior de la “B” de CABO, rota. Muy raro. Cat. 1.650 €.  . . 200
Fc 662 * 20. 1922-23. 2 c. castaño. Variedad triple habilitación. Gran rareza. No catalogado. Cert. GRAUS.  . . . . 800
Fc 663 ** 21hp. 1922-23. 20 Céntimos violeta. Variedad “J” rota. Raro. Cert. GRAUS. Cat. +655 €.  . . . . . . . . . . . . . 225
F 664 * 51/66 CTA. 1934 Sobrecargados. 16 valores. Cat. 670 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 665 ** 53hcc. 1934-36. 10 Céntimos verde. Variedad habilitación en rojo. Cat. + 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 666 * 61 al 66. 1934-6 Sobrecargados. 1 c. a 50 c. 6 val. Cat. 176 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 667 * 67/84 CTA. 1935 Sobrecargados. 18 val. Cat. 540 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 668 ** Beneficencia 1s/6s CTA. 1938 Historia del Correo. 6 val. Sin dentar. Cat. +220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

CUBA

F 669 W Prefilatélia. 1843. A HOLGUIN. Marca JIGUANI en rojo. Preciosa y muy rara. P.E. 1R.  . . . . . . . . . . . . . 350
F 670 W Ant. 8. 1864. HABANA a ALICANTE. 1 r. verde, tira de tres. Triple porte. Raros los múltiples en 

sobres comerciales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 671 W 14, 15. 1866. Sobre CERTIFICADO dirigido a COLON (Cuba). 10 c. azul y 20 c. verde, matasello 

parrilla. Al dorso, fechador NUEVA BERMEJA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
F 672 * 18/21 CTA. 1867 Isabel II. 4 val. Nº 19 sin goma. Cat. 141 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 673 o 24. 1870 Efígie alegórica. 5 c. azul. Centrado de LUJO. Cat. 105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 674 W Ant. 23. 1872. JIBARA a NUEVITAS. 50 c. verde, BISECTADO, matasello parrilla. Raro.  . . . . . . . . . . . . 130
F 675 * 39/43 CTA. 1877 Alfonso XII. 5 val. Cat. 108 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 676 * 50/55 CTA. 1879 Alfonso XII. 6 Val. Cat. 235 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 677 © 68. 1882. Fragmento de faja de diario. HABANA a MONTEVIDEO. 1 c. verde. Matasello fechador y 

marca FOUND IN N.P.B./without contens. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 678 (*) 74/88 CTA. 1883 Sobrecargados. 15 val. Nº 88 usado. Alguno con pequeño defecto. Cat. 585 €. . . . . . . . 80
F 679 * 106/117 CTA. 1890 Alfonso XIII. 12 val. Cat. 105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 680 * 118/129 CTA. 1891-2 Alfonso XIII. 12 val. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 681 * Telégrafos 4/6 CTA. 1869. 3 val. Centrados. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 682 ** Telégrafos 5 (4). 1869 Isabel II. 500 m.  bloque de cuatro. Cat. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 683 ** Telégrafos 11. 1870 Escudo de España. 1/2 pta. verde. Espléndido. Cat. +100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 684 (*) Telégrafos 16. 1871 Escudo de España. 1 pta. Bien centrado. Cat. 195 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 685 * Telégrafos 19. 1871 Escudo de España. 4 ptas. azul. Buen ejemplar. Cat. 195 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 686 * Telégrafos 58/62 CTA. 1883 Sobrecargados. 5 val. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

ELOBEY

F 687 ** 35/50 CTA. 1907 Alfonso XIII. 16 val. Mayoría muy bien centrados. Raros en ésta calidad. Cat. 330 €.  . . . 150
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FERNANDO POO

F 688 * 1. 1868. 20 c. castaño. Cat. 925 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 689 * 24hii. 50 c. sobre 2 c. rosa. DOBLE HABILITACION, UNA INVERTIDA. No catalogado.  . . . . . . . . . . . 60
F 690 * 35hi. 5 c. sobre 10 c. castaño. HABILITACION INVERTIDA. Fdo. GALVEZ. Cat. 145 €. . . . . . . . . . . . . . 60
F 691 (*) 69. 1899 Alfonso XIII. 2 Pesos azul. Centrado de LUJO. Cat. 535 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 692 ** 168/178 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. 11 val. Cat. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

FILIPINAS

F 693 o 1. 1854 Isabel II. 5 cuartos naranja. Márgenes completos. Cat. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 694 o 2. 1854. 10 Cuartos carmín. Un margen algo justo. Buen ejemplar. Cat. 210 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 695 o 3b. 1854. 1 Real gris azulado. Matasello fechador MANILA. Márgenes completos. Muy buen ejemplar. 

Cert. GRAUS. Cat. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 696 (*) 4. 1854. 2 Reales verde. Márgenes justos poco completos. Buen ejemplar. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . 225
Fc 697 o 6. 1855. 5 Cuartos bermellón. Matasello parrilla de puntos. Grandes márgenes. Cert. COMEX. 

Cat. 1.150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 698 * 7 (4). 1858 Isabel II. 5 cu. bermellón. Magnífico bloque de cuatro. Cat. 120 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 699 ** 8 (4). 1858 Isabel II. 10 cu. rosa lila. Magnífico bloque de cuatro. Cat. +120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 700 * 13. 1863. 1 Real violeta. LUJO. Cat. 980 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 701 W 20N. 1869. MANILA a MADRID. 7 2/8 c. verde, pareja, con habilitación HABILITADO POR LA 

NACION, matasello parrilla. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 702 */(*) 25/29 CTA. 1872 Amadeo I. 5 val. Cat. 378 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 703 (*) 33. 1874. 1,25 Peseta castaño. Buen ejemplar. Raro. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 704 * 35. 1876-77. 2 c. azul. Muy buen ejemplar. Cat. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 705 * 52hcc. 1878-79. 25 Milésimas negro. HABILITACION EN AZUL. Bien centrado. Raro. Cat. 700 €.  . . . . 200
F 706 * 55 y 55he. 1879. 8 c. sobre 100 mil. carmín. Variedad COREROS en pareja con normal. Muy raro.  . . . . 150
F 707 (*) 67/75 CTA. 1886-89 Alfonso XII. 9 val. Cat. 560 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 708 * 76/87 CTA. 1890 Alfonso XIII. Cat. 162 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 709 ** 111s (4). 1894 Alfonso XIII. 5 Centavos verde claro. SIN DENTAR. Bloque de cuatro. Rarísimo. 

Cat. +1.700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 710 * 117/130 CTA. 1896-97 Alfonso XIII. 14 val. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 711 © 127. 1897. Frontal de paquete “Muestras”, circulado a ALEMANIA. 2 c. azul (4). Matasello fechador 

(posiblemente Manila). Sello raro en carta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 712 * 131/150 CTA. 1898 Alfonso XIII. 20 val. Cat. 167 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
Fc 713 (*) Telégrafos 29 var. 1890. 12 4/8 c. VARIEDAD COLOR CASTAÑO. No en Edifil. Gálvez 54. Rarísimo.  . 300
Fc 714 (*) Telégrafos 31 var. 1890. 25 c. VARIEDAD COLOR VERDE. No en Edifil. Gálvez 55. Rarísimo.  . . . . . . . 300
Fc 715 o Telégrafos 34. 1890. 5 Pesos verde. FALSO POSTAL usado en MANILA. Excepcional pieza de la que 

se conocen solamente dos ejemplares. Gran rareza. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500
F 716 o Fiscales Gálvez 20/21 CTA. 1866. Sellos de 5 pesos de Derecho Judicial, sobrecarga RECARGO DE 

CONSUMO. Muy raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

GUINEA

F 717 * 7. 1902 Alfonso XIII. 2 ptas. oliva. Espléndido ejemplar. Cat. 245 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 718 * 27N/42N CTA. 1905 Alfonso XIII. 16 val. Numeración CEROS. Cat. 1.102 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360
F 719 * 124/127 CTA. 1918 Alfonso XIII. 4 val. sobrecargados. Cat. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 720 ** 191/201 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. 11 val. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 721 * 202/215 CTA. 1931 Tipos diversos. 14 val. Cat. 113 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 722 W 1956. Tarjeta Postal Primer correo por helicóptero Santa Isabel 22 NOV. 1956. Marca en rojo VUELO 

DE ENSAYO POR HELICOPTERO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 723 ** Beneficencia 1s/6s CTA. 1938 Historia del Correo. 6 val. Sin dentar. Valor clave borde de hoja. Cat. 96 €. . . 45
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Fc 724 o 14 y 15. 1941-42 Franco. 4 y 10 Pesetas. Espléndidos y raros. Cert. COMEX (fotocopia de pareja). Cat. 1.185 €. . 450
F 725 ** 15A/15G CTA. 1941 La Cierva. 7 val. Cat. 124 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 726 ** 15H/15P CTA. 1941 La Cierva. 7 val. Cat. 124 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 727 ** Beneficencia 1/6 CTA. 1938 Historia del Correo. 6 val. Raros en ésta calidad. Cat. 320 €.  . . . . . . . . . . . . 100
F 728 ** Beneficencia 1MTs/6MTs CTA. 1939. Sellos con taladro y sin dentar. 6 val. Cat. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . 80
F 729 ** Beneficencia 7/12 CTA. 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 88 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

MARIANAS

Fc 730 * 1. 1899. 2 Centavos verde. Muy buen ejemplar. Raro en usado. Cert. COMEX. Cat. 755 €.  . . . . . . . . . . . 320
Fc 731 ** 5. 1899. 8 Centavos castaño. Muy bien centrado. Cert. COMEX. Cat. +410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220

MARRUECOS

F 732 * 1/13 CTA. 1903-1909 Sobrecargados. 13 val. Mayoría bien centrados. Cat. 218 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 733 o 14 al 22 sin 21. 1908 Sobrecargados TETUAN. A falta del 30 c. verde. Valores de 2 c. y 40 c, sobrecarga 

azul. Cat. 755 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 734 * 29/42 CTA. 1914 Sobrecargados. 14 val. Cat. 215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 735 * 57/63 CTA. 1916-20 Sobrecargados. 7 val. Cat. 117 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 736 * 59ec. 1916-20. 5 Céntimos castaño oliva. ERROR DE COLOR. Ínfima raspadura al frente. Fdo. 

GÁLVEZ. Yv. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 737 o/D 67hee. 1920 Urgente. 10 c. sobre 20 c. rojo. Variedad “cts” en minúsculas en las dos mitades. Cat. 200 €. . . 80
F 738 * 74/80 CTA. 1921-27 Sobrecargados. 7 val. Cat. 390 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 739 * 81/90 CTA. 1923-30 Sobrecargados. 10 val. Cat. 248 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 740 * 133/147 CTA. 1933-35 Vistas y paisajes. 15 val. Cat. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 741 * 148/160 CTA. 1935-37 Vistas y paisajes. 13 val. Cat. 324 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 742 ** 186s/195s CTA. 1938 Paisajes. 10 val. Sin dentar. Cat. +255 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 743 **/* 186M/195M CTA. 1938 Paisajes. 10 val. con sobrecarga “WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN” y 

pequeño taladro. Cat. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 744 **/* 196M/199M CTA. 1939. 5 c. a 20 c. 4 val. sobrecargados “WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN” y 

pequeño taladro. Cat. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 745 * 200/216 CTA. 1940 Motivos diversos. 17 val. Cat. 82 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 746 ** 217/233 CTA. 1940 Alzamiento. 17 val. Rarísimos en ésta calidad. Valores clave cert. COMEX. 

Cat. 645 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 747 * 234/240 CTA. 1941 Tipos diversos. 7 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 748 * Telégrafos 1/8 CTA. 1916 Sobrecargados. Mayoría numeración ceros. Cat. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 749 * Beneficencia 26/31 CTA. 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 192 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 750 o CORREO LOCAL EN LA ZONA NORTE 40/46 CTA. 1896. 7 val. Valor de 10 c. pequeños defectos. 

Rara. Cat. 288 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

PUERTO RICO

F 751 W Antillas 8. 1861. A ALICANTE. 1 r. verde, matasello parrilla.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 752 © Antillas 22. 1871. Plica Judicial circulada a YABUCOA. Matasello ovalado de Alcaldía. Rara.  . . . . . . . 60
F 753 * 18/22 CTA. 1878 Alfonso XII. Muy bien centrados y colores muy intensos. Muy rara en esta calidad. 

Valor de 10 c. cert. COMEX. Cat. 465 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 754 * 19s. 1878 Alfonso XII. 10 c. castaño rojizo. Sin dentar. Raro. Cat. 445 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 755 */(*) 23/28 CTA. 1879 Alfonso XII. 6 val. Rara. Cat. 267 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Fc 756 * 71/85 CTA. 1890 Alfonso XIII. 16 val. 8 m. Bien centrados. Valor clave cert. COMEX. Cat. 1.410 €.  . . . 480
Fc 757 (*) Telégrafos 14. 2 Pesetas azul, con rúbrica en negro. Ejemplar sin goma y dentado irregular, 

como la mayoría de los pocos ejemplares. Muy raro. Conservación habitual. Cert. COMEX. 
Cat. 1.405 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
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RIO DE ORO

F 758 * 9. 1905. 50 c. verde. Centrado. Cat. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 759 o 11 al 16 CTA. 1905 Alfonso XIII. 1 pta. a 10 ptas. Valores clave. Cat. 480 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 760 * 36. 1907-08. 10 c. sobre 75 c. Cat. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 761 * 37/40 CTA. 1908. Sellos de 1907 sobrecargados. 3 val. Cat. 195 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

SAHARA

F 762 */o 36/47 CTA. 1931-35 Dromedario e indígena. 12 val. 4 y 10 ptas. usados. Cat. 182 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 763 ** 38D. 1935. 15 c. verde azulado. Variedad sobrecarga vertical de abajo a arriba en carmín y horizontal 

en azul. Cat. +200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 764 ** NE1/NE10 CTA. 1937 Dromedario e indígena. No expendidos. 10 val. Sin dentar. Cat. 330 € . . . . . . . . 90

TANGER

F 765 ** 37/47 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. Mayoría centrados habituales. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 766 * 70/84 CTA. 1933-38 Sobrecargados. 15 val. Raros en ésta calidad. Cat. 105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 767 * NE7/NE8 CTA. 1937-38. 4 ptas. y 10 ptas. con habilitación TANGER en negro. No expendidos. Muy 

raros. Fdos. FARACHE/TANGER y cert. GRAUS. Cat. 840 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 768 ** NE10/NE25 CTA. 1940 Sobrecargados. 16 val. No expendidos. Raros. Cat. 264 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 769 ** Beneficencia 17/22 CTA. 1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 88 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

RIO DE ORO

Fc 770 * 1/16 CTA. 1905 Alfonso XIII. 16 val. Rara. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 771 * 55hha. 1910. 10 c. sobre 5 ptas. azul. Variedad DOBLE SOBRECARGA EN NEGRO Y CARMIN. Raro. 

Cert. COMEX. Cat. 435 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 772 * 56hhccb. 1910. 10 c. sobre 10 ptas. DOBLE SOBRECARGA EN VIOLETA Y VERDE. Raro. Fdo. GAL-

VEZ. Cert. COMEX. Cat. 515 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 773 * 62hzc + 62hcca. 10 c. sobre 3 ptas. verde. DOBLE SOBRECARGA tipo 1910 en negro. y 10 c. en violeta. 

Rara combinación. Fdo. GALVEZ. Cat. +450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

RIO MUNI

F 774 W 4, 7. 1964. De SEVILLA DE NIEFANG a USA. 1 pta., 3 ptas. + 5 ptas. Guinea (Ed. 313), matasello 
fechador. Llegada al dorso. Raro circulado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 775 W 53, 54, 56. 1964. De BATA a USA. 50 c., 1,50 ptas., 3 ptas. y 10 ptas. + 5 ptas. Guinea (Ed. 313), matasello 
fechador BATA/RIO MUNI. Llegada al dorso. Raro circulado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 776 W Guinea 368. 1965. De BATA a USA. 25 ptas. multicolor, matasello CERTIFICADO/BATA/RIO MUNI. 
Llegada al dorso. Raro circulado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

SAHARA

F 777 ** 1/12  CTA. 1924 Dromedario e Indígena. 12 val. Goma no original. Cat. como x, 340 €.  . . . . . . . . . . . . . 120
F 778 * 25/35 CTA. 1929 Exposición Sevilla-Barcelona. 11 val. Sobrecargados. LUJO. Cat. 106 €.  . . . . . . . . . . . 55
F 779 (*)/o 36/47 CTA. 1931-35 Dromedario e indígena. Sobrecargados. Cat. +173 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 780 ** 47. 1931. 10 Ptas. carmín violáceo. Cat. 245 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 781 * 36A/47A CTA. 1932 Sobrecarga invertida. 12 val. Sobrecarga arriba-abajo. Cat. 450 €.   . . . . . . . . . . . . . 125
F 782 * 39D. 1935. 20 c. violeta. Variedad sobrecarga vertical de abajo a arriba en rojo y horizontal en azul. 

Raro. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 783 ** 39Db. 1935. 20 c. violeta. Variedad sobrecarga vertical de arriba a abajo en rojo y horizontal en azul. 

Raro. Cat. +400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
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   TANGER

F 784 W 1911. A ALCÁZAR. Marca de franquicia en negro, CORREO ESPAÑOL ADMÓN.. PRAL/TÁNGER 
(MARRUECOS). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 785 * 17/22 CTA. 1923-30 Alfonso XIII. 6 val. Cat. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 786 * 64/69 CTA. 1930-33. Habilitados. 6 val. Cat. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 787 * 128/141 CTA. 1938 Sobrecargados. 14 val. Muy bien centrados. Rara en esta calidad. Valor clave 

firmado. Cat. 490 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 788 ** 157s/164s CTA. 1948-51 Indígena y paisaje. 8 val. Sin dentar. Cat. 760 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

PAISES EXTRANJEROS

ALBANIA

F 789 * 347/353 CTA. 1947 Juegos balcánicos. 7 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

ALEMANIA Y AREA

F 790 (*) BAVIERA 8, Mi. 7. 1849-50. Hilo de seda. Borde de hoja. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 791 W PRUSIA 17 y 19, Mi. 17/18. 1866. BRESLAU a ELISENFELS (Bayern). 2 sgr. azul y 3 sgr. ocre, mata-

sello fechador. Marca de correo certificado RECOMANDIRT en rojo- Preciosa.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 792 W TOUR & TAXIS 7 y 17. 1864. 1/4 s. naranja y 1 s. rosa (doblez de archivo - crease), en envuelta dirigida 

desde WEIDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 793 W ESTADOS DEL SUR 48. 1866. WORMS a ELISENFELS (Bayern). 9 kr. ocre. Matasello circular 163.  . . 70
F 794 W IMPERIO Mi. 21 y Sc. 136. 1873. HANOVER a ILLINOIS. Sobre franqueado con 2 1/2 g. castaño (Mi. 

21) y redirigido interiormente con sello de 3 c. verde (Sc. 136). Rara combinación.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,200
F 795  1903. Entero postal de 5 pf. verde, circulado de HEILBRONN a ROMA. Tasado a la llegada con sellos 

de Tasa italiana de 5 y 10 cts.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 796 W Mi. 87 II. 1919. 20 pf. azul (tres ejemplares) en sobre certificado de HALLE a CASABLANCA 

(Marruecos). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 797 ** 344/347 CTA. 1924 Santa Isabel. 4 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 798 ** 390/393 CTA. 1926 Escudos. 4 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 799 ** 398/400CTA. 1927 Consejo Int. del Trabajo. 3 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 800 **/* 401/14 CTA. Mi. 410-22, 435-7, 454, 465-6. 1928-32. Presidentes. Gran mayoría sin fijasellos 

(mostly MNH).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 801 ** 427/430 CTA. 1930 Iposta. 4 val. Espléndida. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 802 o 470/478 CTA. Mi. 499A/505B. 1933 Wagner. 9 val. Yv. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 803 W 1936 (8-VIII). Sobre circulado a las Indias holandesas con sellos conmemorativos olímpicos. Al 

dorso rara viñeta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 804 ** 612 CTA. 1938 Carrera de caballos. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 805 ** 637, 639, 670 y 671 CTA. 1939-40 Deportes-Caballos. Series completas. Yv. 305 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 806 ** Hojita 9 CTA. 1937 Hitler. Hojita bloque. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 807 **/* BIZONA 20 A-S Tipo I, Mi. 52I/68I. 1948 Cifras. 17 valores sobrecargados.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 808 ** BADEN 38/41 CTA. 1949 Cruz Roja. 4 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 809 * 42/45 CTA. 1949 Catedral de Friburgo. 4 val. dentados y sin dentar. Yv. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 810 ** Hojitas 2A/2B, Mi. Block I y II CTA. 1949 Catedral Fribourg. Hojita bloque dentada y sin dentar. Yv. 220 €.   . 50
F 811 ** WURTEMBERG 38/41 CTA. 1949 Cruz Roja. 4 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 812 ** BIZONA Ficha conteniendo: 37/40 (2), 71/73, 76/78 y 79/81 (2). Series completas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 813 ** Mi. 97 bbG. 1M. Tipo II. Mi. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
 814 ** FEDERAL 3/6 CTA. 1949 Personajes. 4 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 815 ** 3/6 CTA. 1949 Personajes. 4 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 816 ** 7/8 CTA. 1950 J.S. Bach. 2 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
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   F 817 * 9/24 CTA, Mi. 123/138. 1951-52 Cornetas. 16 val. Yv. 1.050 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 818 ** 17, 19 al 21. 1951-52 Cornetas. 25, 40, 50 y 60 p. Yv. 610 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 819 ** 25/26 CTA. 1951 Catedral Lübeck. 2 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 820 ** 27/28 CTA. 1951 Expo. Filatélica. 2 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 821 ** 33 (4) CTA. 1951 W.C. Rontgen. Bloque de cuatro. LUJO. Yv. 440 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 822 ** 62A/72B CTA. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. Espléndida. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 823 ** 62A/72B CTA. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95
F 824 ** Mi. RL1 + RL 2. 1955. 1 x 183 + 2 x 185. Borde de hoja. Mi. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 825 ** Mi. MHB 5YII. 1960 Presidente Heuss y cifra. Hoja completa 1+5+10+20+9 en 4 paneles de 50 sellos 

cada uno. Rara. Mi. 2.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 826 * BERLIN 21/27, 47/50 CTA. 1949 Series completas. Yv. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 827 o 21/27 CTA. 1949 U.P.U. 7 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 828 ** 21/25, Mi. 35/39. 1949 75º Anivº U.P.U. 12 p. a 60 p. Yv. 625 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 829 ** 47/50 CTA. 1949 Sobrecargados. 4 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 830 ** Ficha conteniendo: 57, 60, 73, 74/76, 87/91,92/95,96/97 y 125/135A. Series completas. Yv. 520 €.  . . . . . . . 130
F 831 ** 58/59 CTA. 1950 Filarmónica de Berlín. 2 val. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 832 ** 77/86 CTA. 1952-53 Personajes célebres. 10 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 833 ** 98/102 CTA. 1953-54 Monumentos. 5 val. Yv. 275 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 834 ** Hojita 1 CTA. 1949 Reforma Monetaria. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 835 ** Mi. Hojita Bl. 1B. 1949. 5 x 49 con publicidad. Mi. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 836 * Mi. W-11. 1949. 1 x 47 adherencia papel en bandeleta. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
F 837 ** Mi. W-12. 1949. 2 x 47 con interpanel. Mi. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 838 * Mi. W-15. 1949. 1 x 49 con bandeleta publicitaria. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
F 839 * ORIENTAL Servicio 29/32. 1956. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 840 * DANZIG 33, Mi. 47. 1920. 60 pf. violeta, sobrecarga DANZIG en azul. Bien centrado y goma original. 

Raro. Fdo. LANGE y cert. OECHSNER (2014). Yv. 2.000 €, Mi. 1.400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
 841 * SARRE 132/138 CTA. 1930 Obras populares. 7 val. Yv. 120 €.     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 842 * 141/147 CTA. 1931 Obras populares. 7 val. Yv. 230 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 843 * 148/154 CTA. 1932 Obras populares. 7 val.  Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 844 * 155/161 CTA. 1932 Obra social. 7 val.  5 frs. pequeño punto claro (5 frs. slight thin). Yv. 400 €.  . . . . . . . 50
F 845 * 165/171 CTA. 1934 Obra social. 7 val. Yv. 150 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 846 o 173/188 CTA. 1934 Plesbicitio. 16 val. Valor de 75 c. adelgazado. Con o sin goma /75 c. thinned, with 

or without gum). Yv. 140 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 847 * 189/195 CTA. 1934 Obra social. 7 val. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 848 ** 277 y Aéreos 13 CTA. 1950 Consejo de Europa. 2 val. Yv. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 849 o Aéreos 3/4 CTA. 1932. 2 val. Yv. 128 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 850 ** Hojitas 1/2 CTA. 1948 Inundaciones Enero 1947. Yv. 1.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 851 * AFRICA ORIENTAL 1/5 CTA. 1893 Sobrecargados. 5 val. Yv. 335 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 852 * MARRUECOS 33/44 CTA. 1905-11 Sobrecargados. 12 val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

ARGENTINA

F 853 **/* 1/3 (45) CTA. 1858. 5 c., 10 c. y 15 c. 45 series completas, mayoría sin fijasellos. Buena calidad. 
Yv. +1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

F 854 W 18 (2). 1874. A BURDEOS por la vía francesa con pareja de 5 cvos. Fechadores BUENOS AIRES y 
PAQ. FR. J. Nº. 3. Porte manuscrito. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 855  Yv. 76 (2), Sc. 76. 1890 S. Darqui. 2 c. violeta. PRUEBA en color violeta. Pareja.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 856  Yv. 77, Sc. 70. 1889 M. Juárez Celman. PRUEBA engomada y perforada 11 1/2. 3 centavos rojo. Muy 

rara. Sin filigrana. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 857  Yv. 77, Sc. 70. 1889 M. Juárez Celman. PRUEBA sin dentar y sin goma. 3 centavos azul, filigrana 

Globos. Rarísima.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 858  Yv. 92, Sc. 90. 1892 Descubrimiento de América. 2 centavos. 5 PRUEBAS en colores diferentes, 

sobre papel cartón.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
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   F 859  Yv. 93, Sc. 91. 1892 Descubrimiento de América. 5 centavos. 5 PRUEBAS en colores diferentes, 
sobre papel cartón.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

Fc 860  Yv. 94/109, Sc. 106/121. 1892-95 Personajes. PRUEBAS de color en parejas, sobre papel cartón. Serie 
completa. Colores no adaptados. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 861  Yv. 94 al 109 sin 99 y 108, Sc. 106 al 121 sin 111 y 120. 1892. Serie de 14 valores (falta 10 c. y 2 pesos). 
Todo PRUEBAS de color diferentes sobre papel cartón. Se incluye al lote 4 pruebas en papel fino de 
1 c., 24 c. (2) y 1 peso. Buen lote.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Fc 862  Yv. 110/112, 115. 117/118, 121/124, 126/130, Sc. 122/124, 127, 129/130, 132N/136, 138/142. 1889 Libertad 
y Escudo tipo pequeño. Conjunto de PRUEBAS de los sellos emitidos en 1889. Serie completa en 
parejas, valores definitivos y papel cartón. Tipos grandes en pesos, 4 val. 2 juegos (total 8) en colores 
diferentes. Buen lote.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

F 863  Yv. 121/122, Sc. 133/134. 1899 Libertad y Escudo. 16 c. carmín y 20 c. verde. PRUEBA sobre 
cartón satinado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 864  Yv. 121/122, Sc. 133/134. 1899 Libertad y Escudo. 16 c. castaño y 20 c. bronce. PRUEBA sobre 
cartón satinado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 865  Yv. 123/124, Sc. 135/136. 1899 Libertad y Escudo. 30 c. verde azulado y 24 c. vinoso. PRUEBA sobre 
cartón satinado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 866  Yv. 131, Sc. 143. 1902 Puerto de Rosario. 5 centavos. PRUEBA de color sobre cartulina satinada. 5 
pruebas en diferentes colores.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 867  1908 San Martín. PRUEBAS de color del 2 pesos. 8 prueba en diferentes colores, sobre car-
tulina satinada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

F 868 (*) Yv. 148/163, Sc. 160/175. 1910 Centenario de la Revolución. Serie completa de 16 valores, en colores 
diferentes a los definitivos. PRUEBAS de color sin dentar sobre papel cartón.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 869 (*) Yv. 148/163, Sc. 160/175. 1910 Centenario de la Revolución. Serie completa de 16 valores, en colores 
diferentes a los definitivos. PRUEBAS de color sin dentar sobre papel cartón.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 870  Yv. 148 al 151, Sc. 160 al 163. 1910 Centenario de la Revolución. 1/2 c. (2), 1 c. (3), 2 c. (6) y 3 c. (5). 
Conjunto de PRUEBAS de color sin dentar, en distintos colores. Papel mediano.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

F 871  Yv. 152, 154 al 160, Sc. 164, 166 al 172. 1910 Centenario de la Revolución. 4 c. (4), 10 c. (3), 12 c.,  20 
c. (2), 24 c., 30 c. (2), 50 c. (2) y 1 p. (3). Conjunto de PRUEBAS de color sin dentar, en distintos 
colores. Papel mediano.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 872  1910 Monumento a San Martín.  PROYECTO NO ADOPTADO. PRUEBAS. 10 centavos. 9 pruebas 
grabadas sobre cartón, en diferentes colores.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

F 873  Yv. 414. Sc. 478. 1941 Banco de la Nación. PRUEBAS. Conjunto de 9 pruebas, una dentada, en dife-
rentes tonos. Sin filigrana.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

F 874  Yv. 419, Sc. 503. 1942 Palacio de Correos. PRUEBAS. 35 c., 3 parejas en diferentes colores sin dentar. 
Incluye 50 c. naranja, 1939 UPU, Parque N. Huapi, pareja sin dentar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

F 875 (*) Yv. 477/481, Sc. 553/557. 1946 Anivº Movimiento Popular. PRUEBAS. Serie completa en colores 
definitivos, sin dentar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

F 876  Yv. 527, Sc. 609. 1952 Eva Perón. 2 pesos naranja. PRUEBA de color en bloque de cuatro.  . . . . . . . . . . . 20
F 877 * Yv. 552, Sc. 642. 1954 San Martín. 50 pesos azul gris. VARIEDAD impreso sobre la goma. Raro.  . . . . . 40
F 878 * Yv. 644, Sc. 729. 1961 Monumento a San Martín. 9 PRUEBAS sin dentar en colores diferentes.  . . . . . . 30
F 879  Yv. 657, Sc. 738. 1962 75 Anivº Virgen de Luján. 2 pesos. 9 PRUEBAS de color sin dentar. 

Todos diferentes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 880 * Yv. 720, Sc. 826. 1965. 5o pesos azul. VARIEDAD doble impresión parcial.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 881 ** Yv. 762, Sc. 798. 1966 Cáritas. PRUEBAS en pareja sin dentar, con filigrana y colores cambiados.   . . . . 30
F 882 ** Yv. 785, Sc. 830. 1967 UNESCO. 10 pesos. Pareja. SIN DENTAR.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 883  Yv. 801, Sc. 847. 1967 Escuela Naval Militar. PRUEBAS 4 parejas, solo amarillo, solo gris y azul, solo 

castaño y rojo y amarillo, rojo y negro. Interesante.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 884 ** Yv. 1476, Sc. 1521. 1985 Flores. A 20 c. PRUEBAS. Conjunto de 6 pruebas diferentes.  . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 885 ** Yv. 1478, Sc. 1523. 1985 Flores. A 50 c. PRUEBAS. Pareja en diferentes colores.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 886 ** Yv. 1480, Sc. 1524. 1985 Flores. A 1. PRUEBAS. Conjunto de 9 pruebas diferentes..  . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 887  Yv. Aéreos 20/21, Sc. C38/C39. 1940. PRUEBAS. Conjunto de 2 pruebas del 30 c. y 4 del 50 c. Interesante.  . 25
F 888  Yv. Aéreos 22/24, Sc. C40/C42. 1940. PRUEBAS. Conjunto que incluye 1 peso (4), 1,25 pesos (4) y 2,50 

pesos (4). Colores diferentes y sin dentar (excepto 1). Buen lote.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
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   F 889 ** Yv. Aéreos 54, Sc. CB10. 1958 Centenario del Sello. PRUEBAS. Conjunto de 5 pruebas en diferentes 
colores, del sello de 3 p. + 1,50 p. Filigrana Sol. Incluye 2 pruebas del sello de correos de 2,40 p. + 1,20 p. . .  30

F 890 ** Yv. Aéreos 97, Sc. 92. 1964 Islas Malvinas. PRUEBAS. Conjunto de 5 pruebas sin dentar, filigrana 
Sol, en diferentes colores.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

F 891 ** Yv. Aéreos 98, Sc. C93. 1964 U.P.U. PRUEBAS. Conjunto de 4 pruebas en diferentes colores, sin 
dentar y filigrana Sol. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

F 892 ** Yv. Aéreos 108/111, Sc. C101/C104. 1965. Serie completa más algún repetido (total 7 val.). Todos 
DOBLE IMPRESION DE LA LEYENDA Y FACIAL. Filigrana Sol. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 893 * Hojitas 4/5 CTA. 1944 Himno Nacional. Yv. 562,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 894  Servicio. 1901. PRUEBA de color grabada en color naranja, sobre papel fino. Sin facial.  . . . . . . . . . . . . . 25

AUSTRALIA Y AREA

Fc 895 * 13, S.G. 14. 1913. 10 shillings rosa y gris. Buen ejemplar. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
Fc 896 * 15, S.G. 16. 1913. 2 £. negro y carmín. Centrado habitual y un diente algo corto en margen izquierdo 

(one short perf. at left margin). Precioso y rarísimo. Yv. 3.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,300
F 897 * 11aA, S.G. 41. 1913. 2 shillings castaño. Filigrana II. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 898 * 13aA, S.G. 43. 1913. 10 shillings rosa y gris. Filigrana II. Precioso. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270
F 899 * 9aB, S.G. 27. 1913. 9 d. violeta. Filigrana tipo III. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 900 * 10a (B). 1912-19 Mapa de Australia y canguro.. 1 s. verde. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 901 * 45, S.G. 75. 1923. 1 £. gris. Precioso. Yv. 650 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 902 * 87, S.G. 136. 1935. 10 shillings gris y rosa. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 903 * 87A, S.G. 137. 1935. 1 £. gris. Buen ejemplar. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 904 * 110B/122 CTA. 1937-38. Dentado 13 1/2 x 14. 13 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
 905 ** 450/456 CTA. Hoja de 25 sellos. Papel blanco fosforescente.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 906 o NUEVA ZELANDA Yv. 3, Sc. 2, SG 2. 1855 Victoria. 2 p. azul. Papel azulado (blueish paper). Már-

genes justos (tight margins). Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 907 o Yv. 6, Sc. 5, SG 5. 1856 Victoria. 2 p. azul. Adelgazado y márgenes justos (thinned blue paper and 

tight margins). Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 908 * 188/189 CTA. 1931 Pro Tuberculosos. 2 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 909 o TASMANIA Yv. 1, Sc. 1. 1853 Victoria. 1 p. azul. Defectos y reparaciones. Aparentemente nuevo 

(faults and repaired. Mint appearence).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

AUSTRIA Y AREA

F 910 o 13. 1858-59. Francisco José I. 3 k. verde. Buen ejemplar. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 911 o 23. 1863. 3 k. verde. Matasello SPIEFELD. LUJO. Yv. 130 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 912 * 117. 1908-13. Francisco José. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 913 o 133/135. 1910 80º Aniversario Francisco José. 2, 5 y 10 k. valores clave. Matasellos póstumo (philatelic 

cancellation). Yv. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 914 ** 430a CTA. 1933 Wipa. Hilos de seda. Esquina de hoja. LUJO. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220
F 915 ** Aéreos 54/60 CTA. 1950-53 Aves. 7 val. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 916 * AUSTRIA-HUNGRIA Ocupación en Italia 27/40 CTA. 1918 Sobrecargados. 14 val. Mayoría reen-

gomados (regummed). Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

BELGICA Y AREA

F 917 * 78, 79, 80. Rey Leopoldo II. 50 c., 1 Fr. y 2 Frs. Valores clave. Yv. 370 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 918 o 92/99 CTA. 1911 Sobrecargados “1911”.  8 val. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 919 * 108/125 CTA. 1912-13 Alberto I. 18 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 920 ** 165/178 CTA. 1919-20 Rey con casco. 14 val. 40 c., 5 y 10 frs. con fijasellos (MH). Valor clave (2 frs.) 

de LUJO. Rara. Yv. 1.225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 921 ** 258/266 CTA. 1928 Primera Orval. 9 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 922 ** 308/314 CTA. 1930 Antituberculosis. 7 val. Yv. 175 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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   F 923 ** 317/324 CTA. 1931-32 Alberto I. 9 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 924 ** 342/350 CTA. 1932 Cardenal Mercier. 9 val. Yv. 1.050 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 925 ** 356/362 CTA. 1932 Sanatorio. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 926 ** 377/383 CTA. 1933 Antituberculosis. 7 val. Yv. 770 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 927 ** 410 CTA. 1935 Expo. Bruselas. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 928 ** 582B CTA. 1941 Feria Filatélica de Bruselas. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 929 ** 863/867 CTA. 1951 Medicina. 5 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 930 ** 880/891 CTA. 1952 U.P.U. 12 val. Yv. 325 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 931 ** 898/899 CTA. 1952 Obras culturales. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 932 ** 946/951 CTA. 1954 Religión. 6 val. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 933 ** 1423a/1424a CTA. 1967 Serie turística. 2 val. papel forforescente. Raros. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 934 ** Hojita 26 CTA. 1948 Fundación Anseele. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 935 * EUPEN Y MALMEDI 1/41 y Tasa 1/10 CTA. 1920-21. Completo, correo y tasas. 52 val. Yv. 455 €.  . . . . 100
Fc 936 * CONGO BELGA Yv. 1/5 CTA., CO 1/5. 1886 Leopoldo II. 5 val. Muy bien centrados. Yv. 500 €.  . . . . . 170
F 937 * Yv. 2, CO 3. 1886 Leopoldo II. 25 c. azul. Bien centrado. Yv. 50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 938 ** Yv. 9, CO 9. 1887 Leopoldo II. 50 c. castaño. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Fc 939 * Yv. 11, CO 11. 1887 Leopoldo II. 5 frs. violeta. Centrado excepcional. LUJO. Fdo. ROIG y BRUN. 

Cat. 1.000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 940 * Yv. 11, CO 11. 1887 Leopoldo II. 5 frs. violeta. Defecto en esquina (corner fault). Cat. 1.000 €. . . . . . . . . 75
F 941 * Yv. 12, CO 12. 1892 Leopoldo II. 5 frs. gris. Cat. 140 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 942 * Yv. 13, CO 13. 1892 Leopoldo II. 10 frs. ocre. Centrado habitual. Cat. 500 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 943 * Yv. 13, CO 13. 1892 Leopoldo II. 10 frs. ocre. Centrado habitual. Cat. 500 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 944 * Yv. 14/29 CTA., CO 14/29. 1894 Paisajes. 17 val. Rara. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 945 (*) 26. 1894-1900 Elefante. 1 f. carmín. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 946 * Yv. 26Aa, CO 26B. 1894. 1 fr. lila. Buen ejemplar. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 947 * Yv. 26Aa, CO 26B. 1894. 1 fr. lila. Inapreciables puntos tonalizados (slight toned spots). Yv. 325 €.  . . . . 50
F 948 * Yv. 29b, CO 29B. 1905. 10 frs. verde y negro, dentado 12 x 14. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 949 * Yv. 30/39 CTA., CO 30/39. 1909 Sobrecarga a mano CONGO BELGA, local o Bruselas. 10 val. Tipos 

mezclados. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 950 * 30 al 34 + 36. 1909. 6 val. Variedad sobrecarga invertida (inverted overprints). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 951 * 40/49 CTA. 1909 Paisajes. 10 val. Sobrecarga tipográfica CONGO BELGE. Yv. 280 €. . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 952 * 54/63 CTA. 1910 Paisajes.  10 val. + 1 var. Incluye 25 c. diferente tono de azul. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . 40
F 953 **/* 72/80 CTA. 1918 Cruz Roja. 9 val. Valores clave 5 frs. y 10 frs., sin fijasellos (key values 5 and 10 

frs., **). Yv. +145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 954 * Yv. 85/94 CTA., CO 85/94 + 85A, 87A/87B, 91A. 1921 Paisajes. 14 val. sobrecargados. Yv. 380 €.  . . . . . . 125
F 955 * Hojitas 3/10 CTA. 1944. 8 hojas bloque. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 956 * Paquetes Postales Yv. 1, CO CP1. 1887. 3,50 frs. sobre 5 frs. lila. Goma original. Pequeño corte en 

margen derecho (little cut in left margin). Cert. JACOB. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 957 (*) Paquetes Postales Yv. 2, CO CP2. 1887. 3,50 frs. sobre 5 frs. violeta. 3 pequeños puntos claros (3 little 

thin spots). Cert. JACOB. Yv. 950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 958 * Paquetes Postales Yv. 4, CO CP4. 1889. 3,50 frs. sobre 5 frs. violeta. Bien centrado. Sobrecarga negra  

(black overprint). Yv. 725 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
Fc 959 * Paquetes Postales Yv. 4, CO CP4. 1889. 3,50 frs. sobre 5 frs. violeta. Muy bien centrado. Sobrecarga 

azul (blue overprint). Yv. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 960 * Paquetes Postales Yv. 4 var, CO CP4-Cu 1. 1889. 3,50 frs. sobre 5 frs. violeta. Sobrecarga invertida 

(inverted overprint in blue). CO. 840 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 961 * Paquetes Postales Yv. 5, CO CP5. 1889. 3,50 frs. sobre 5 frs. gris. Sobrecarga negra. Yv. 140 €.  . . . . . . . . 50
F 962 * RUANDA URUNDI Hojitas 1/4 CTA. 1944 Paisajes. 4 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

BOLIVIA

F 963 * 13. 1868 Escudo. 500 c. negro, nueve estrellas. Centrado de la emisión. Con goma no original (re-
gummed). Raro. Fdo. BUHLER. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
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   BRASIL

F 964 W 1842. SANTOS a RIO DE JANEIRO. Marca PEZ de SANTOS en negro. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170
F 965 (*) 3. 1843. 90 reis negro. Márgenes cortos pero completos. Raro. Yv. 7.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 966 o 11A (4). 1850-66 Cifra pequeña. 10 r. negro. Bloque de cuatro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

BULGARIA

F 967 * 1. Mi. 1. 1879. 5 Céntimos negro y amarillo. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 968 * 2, Mi. 2. 1879. 10 Céntimos verde y negro. Raro. Yv. 1.200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 969 * 3, Mi. 3. 1879. 25 Céntimos violeta y negra, Diente corto en esquina (short perf. in bottom right 

corner). Yv. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 970 * 4, Mi. 4. 1879. 50 Céntimos azul y negro. Raro. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 971 * 5, Mi. 5. 1879. 1 Franco negro y rojo. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 972 * 6/7, 11, Mi. 6/7, 11. 1881. 3 s., 5 s. y 30 s. Buenos ejemplares. Yv. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 973 * 8, Mi. 8. 1881. 10 c. negro y verde. Punto claro (thin spot). Yv. 230 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Fc 974 * 9/11 CTA, Mi. 9/11. 1881. 5 val. Serie completa. Raros. Yv. 1.624 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425
F 975 * 9, Mi. 9. 1881. 15 s. verde y rojo. Fdo. CALVES. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 976 o 10, Mi. 10. 1881. 25 s. negro y violeta. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 977 * 12/20 CTA, Mi. 12/20. 1882-85. 9 val. Serie completa. Yv. 195 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 978 ** 21/23 CTA, Mi. 25/27. 1886-87. 3 val. Serie completa. Yv. 86 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 979 o 24/27 CTA. 1884-85 Sobrecargados. 4 val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 980 * 24, Mi. 21. 1884. 3 s. sobre 10 s. rojo. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 981 * 25, Mi. 24. 1885. 50 s. sobre 1 Fr. negro y rojo. Raro. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 982 (*) 26, Mi. 22. 1885. 5 s. sobre 30 s. azul y castaño. Goma no original (regummed). Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . 25
Fc 983 * 27, Mi. 23. 1884. 15 s. sobre 25 s. azul. Raro. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 984 * 28/39 CTA. 1889-96. 12 val. Yv. 102 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 985 * 40/41, 46/47, Mi. 38/39, 46/47. 1892-10’1 Sobrecargados. 4 val. Yv. 62 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 986 ** 224/230 CTA. 1931 Juegos Balcánicos. 7 val. Reengomados (regummed). Yv. 182 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 987 * 231/237 CTA, Mi. 252/258. 1933 Deportes. 7 val. Raros. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
 988 * 231/237 CTA. 1931 Juegos Balcánicos. 7 val. 12 l. falta un diente (one short perf.). Yv. 600 €. . . . . . . . . . 90
F 989 * 231/237 CTA. 1931 Juegos Balcánicos. 7 val. Algún valor sombras del tiempo (some values slight 

toned). Yv. 602 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 990 * 252/257 CTA, Mi. 274/279. 1935 Deportes. 7 val. Raros. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 991 ** 252/257 CTA. 1935 Fútbol. 6 val. Nº 257 reengomado (regummed). Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 992 ** 258/263 CTA. Mi. 180/185. 1935 Gimnasia. 6 val. Raros. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 993 ** 258/263 CTA. 1935 Gimnasia. 6 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 994 (*) Tasas 1/3 CTA, Mi. 1/3. 1884. 5 s, 25 s. y 50 s. Sin goma, y todos con leves adelgazamientos (all values 

with som thins). Cert. BEHR. Raros. Yv. 1.445 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
Fc 995 * Tasas 4/6 CTA. Mi. 4/6. 1885-86. 5 s., 25 s. y 50 s. Sin dentar, 25 c. carmín, inapreciable pliegue de 

goma habitual (25 s. usual slight gum bend). Raros. Yv. 1.385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 996 * Tasas 7a/9a + 7/8, Mi. 7 I/9 I, + 7 II/8 II. 1887. 5 val. Yv. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 997 * Tasa 10, Mi. 10. 1893. 5 s. naranja, Yv. 60 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 998 * Tasas 11/12 CTA, Mi. 11/12. 1895. 2 val. dentado y sin dentar. Yv. 115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 999 * Tasas 13/15, 16/20 CTAS. 1896-1904. 2 Series completas. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

CANADA Y AREA

F 1000 * 54/61 sin 59. 1897-98 Victoria. Falta valor de 6 c., para completar serie. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1001 * 85/92 CTA. 1908 Quebec. 8 val. Algunos goma no original (some values regummed). Yv. 580 €.  . . . . . 100
F 1002 * 93/99 CTA. 1911-16 Jorge V. 7 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1003 ** 93a/94a. Tipo C. 1911-16 Jorge V. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1004 * Ficha conteniendo las series 197/201, 205/218 y 219/224 CTAS. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1005 o TERRANOVA 12, S.G. 14. 1860. 6 p. naranja. Adelgazado. Raro. Yv. 1.000 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
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   F 1006 o 17, Sc. 21. 1861-62 Flores heráldicas. 6 1/2 p. rosa. Cert. SISMONDO. Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1007 * 72/82 CTA. 1910 Tricentenario Colonización. 11 val. Yv. 460 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1008 * 89/99 CTA. 1911 Coronación de Jorge V. 11 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1009 * 131/145 CTA. 1928 Temáticos. 15 val. Yv. 135 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1010 * Aéreos 13/17 CTA. 1933 Temáticos. 5 val. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

CHECOSLOVAQUIA

F 1011 ** 203/205 CTA. 1925 Congreso Olímpico. 3 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1012 * 209/212 CTA. 1926 Deportes. 4 val. Yv. 165 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

CHINA

F 1013 ** Hojita 89 (4) CTA. 1997 Hojita conmemorativa de la anexión de Hong Kong a China. En carpeta 
especial, multicolor y oro. 4 ejemplares. Yv. 340 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

F 1014 ** CHINA. Period 1985-2008. Group of 17 miniature sheets in unmounted mint condition. Very fine. 
most of them PJZ. Mi. 35I, 63I (2), 75B (2), 78I (2), 90, 91I (2), 135 (3), 146 (3).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

COLOMBIA

F 1015 W Prefilatelia. 1846 (4 Abril). ABEJORRAL a RIO NEGRO. Marca en negativo REPUBLICA DE LA 
NUEVA GRANADA/ABEJORRAL/FRANCA. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1016 W Prefilatelia. 1858 (15 Enero). AMBALEMA a BOGOTA. Marca AMBALEMA/DEBE en color 
verde.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

F 1017 © Prefilatelia. 1844 (10 Diciembre-llegada). ANTIOQUIA a MEDELLIN. Gran fragmento de oficio, con 
corte vertical por erosión de la tinta. Marca ANTIOQUIA/DE/OFICIO en rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110

F 1018 W Prefilatelia. 1821 (6 Oct). BOGOTA a POPAYAN. Marca BOGOTA/FRANCA en rojo. Preciosa.  . . . . . . 110
F 1019 W Prefilatelia. 1849 (15 Feb). BOGOTA a LONDON. Marca BOGOTA/FRANCA en azul. Preciosa.  . . . . . 110
F 1020 W Prefilatelia. 1860 (14 Ago). BUGA a CARTAGO. Marca en negro BUGA/DE/OFICIO. Preciosa.  . . . . . . 140
F 1021 W Prefilatelia. 1857 (30 Sept). CALI a POPAYAN. Marca en rojo CALI/DE/OFICIO. Dirigida al Gral. 

Mosquera (Presidente 1845-1849).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1022 W Prefilatelia. 1852 (24 Dic). PEÑABLANCA (Prov. de Mariquita) a BOGOTA. Marca en tránsito HON-

DA/FRANCA en rojo. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1023 W Prefilatelia. 1846 (23 Feb). BAQUIA (?) a BOGOTA. Marca en tránsito IBAGUE/DEBE. Preciosa.   . . . . 150
F 1024 W Prefilatelia. 1855 (5 Enero). PASTO a BOGOTA. Marca en rojo, PASTO/FRANCA.   . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1025 o 12, Sc. 16. 1861. 10 c. azul. Matasello HONDA/FRANCA poco legible en negro. Precioso. 

Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Fc 1026 (*) 13, Sc. 17. 1861. 20 Centavos rojo. Grandes márgenes. LUJO. Cert. MOORHOUSE. Yv. 800 €.  . . . . . . . . 300
F 1027 o 201/208 + A.R. 58/59, Sc. 331/338 + H17, F. 22. 1910 Centenario de la Independencia. 10 val. Valor de 

10 c. tonalizado. Yv. 435 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1028  1915 ca. Prueba de AMERICAN BANK NOTE del retrato de J.M. CORDOBA, utilizado en el sello 

de la emisión de 1917. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1029 ** 301/303 CTA. 1937 Deportes. Yv. 70 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

COREA DEL SUR

F 1030 ** 31/32 CTA. 1948 Juegos Olímpicos de Londres. 2 val. Yv. 275 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

COSTA RICA

F 1031 * 1/4 CTA. 1862 Escudos. 4 val. Nº 1 usado. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1032 * 190/197 y Aéreos 54/63 CTA. 1941 Fútbol. 18 val. Yv. 465 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1033 * Aéreos 54/63 CTA. 1941 Campeonato Fútbol. 10 val.  Yv. 275 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
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   DINAMARCA Y AREA

F 1034 * 117/120 CTA. 1919-22 Christian X. Sobrecargados. Raros. Yv. 525 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1035 * Aéreos 1/5 CTA. 1925-30. 5 val. Yv. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1036 ** GROENLANDIA 10/18 CTA. 1945 Fauna. 9 val. Yv. 337,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

ECUADOR

F 1037 * Aéreos 7/17 CTA. 1929 Catedral de Quito y Monte Chimborazo. 11 val. Espléndida. Yv. 575 €. . . . . . . 150
F 1038 * Servicio Aéreo 1/8 CTA. 1929 Avión sobrevolando Guayaquil. Sobrecargados OFICIAL. 8 

val. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

ESTADOS UNIDOS Y AREA

F 1039 (*) 21. Sc. 76. 1863. 5 Centavos castaño. Goma no original (regummed). Cert. PHILATELIC FOUNDA-
TION (2007). Sc. 625 $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

F 1040 (*) 24. Sc. 78. 1862. 24 centavos gris. Goma no original e inapreciable defecto en dentado superior. 24 Cents, 
regummed, with an added perforation at top. Cert. PHILATELIC FOUNDATION (2007). Sc. 800 $. . . . . . . 150

F 1041 (*) 25. Sc. 71. 1861. 30 centavos naranja. Goma no original, (regummed). Cert. PHILATELIC FOUNDA-
TION (2007). Sc. 900 $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

F 1042 * 34. 1869. 12 c. verde. Goma no original. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
Fc 1043 (*) 35a, Sc. 118. 1869. 15 c. castaño y azul. Bien centrado. Raro. Yv. 9.000 € y Sc. 4.250 $.  . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500
F 1044 (*) 57. Sc. 163. 1870-82 Daniel Webster. 15 c. naranja. Continental Bank. Goma no original, (regummed). 

Cert. PHILATELIC FOUNDATION (2007). Sc. 1.250 $.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
F 1045 * 71a. 1890-93 Washington. 2 c. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1046 (*) 157, Sc. 313. 1902-03 Marshall. 5 $ verde. Buen ejemplar a pesar de leves manchas. (Little soiled). Yv. 

2.750 €, Sc. 850 $.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1047 * 164/166 CTA. 1907 Fundación Jamestown. 3 val. Cat. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1048 **/* 368/399 CTA. 1938 Presidentes. 32 val. Yv. ++232 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1049 ** 598/606 CTA. 1955-56 Personajes. 9 val. Yv. +140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1050 ** 1372, Sc. 1894d. 1981 Bandera. Color negro casi omitido.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1051 * CUBA 166/173 CTA. + 167a y 171a. 1914-16 Mapa. 10 val. Con las dos variedades de color. Yv. 260 €.  . 70
F 1052 * FILIPINAS 201. 1904. 1 d. negro. Adelgazado (thined). Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

FORMOSA-TAIWAN

F 1053 (*) Taiwan. 50/65 CTA, Mi. 40/55, Sc. 40/49, 63/68. 1947-48 Dr. Sun Yat-sen. 16 val. Mi. 100 €. . . . . . . . . . . . 40
F 1054 o Taiwan. 141/146 CTA, Mi. 137/42A, Sc. 1046/1051. 1951 Reducción de tasas. 6 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1055 (*) 160A/160D CTA. 1953 Antituberculosis. 4 val. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1056 (*) 169/171 CTA, Mi. 195/7,  Sc. B14/B16. 1954 Refugiados. 3 val. Mi. 300 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1057 ** Taiwan. 419/422 CTA, Mi. 470/3, Sc. 1355/1358. 1962 Pintura. 4 val. Raros. Sc. 515 $. . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1058 ** Taiwan. 478/481 CTA, Mi. 536/9, Sc. 1414/7. 1964 Frutos. 4 val. Yv. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1059 (*) Hojita 1 CTA, Mi. Block 1, Sc. 1041. 1951 Expo. filatélica de Taipe. Rara. Mi. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1060 (*) Taiwan. 4, Mi. Block 4, Sc. 1126a. 1955 Tchang Kai-Chek. Marcas de cantoneras (corner remains 

fixing marks). Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1061 (*) Taiwan. Hojita 5/6 CTA, Mi. Block 5/6, Sc. 1135/1136. 1956 Modernización del Servicio Postal. Yv. 175 €. . 80

FRANCIA Y AREA

F 1062 W 1808. ROMA a PARIS. Marca en negro BUREAU FRANCAIS/ROME. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1063 W 1834. De PARIS a LONDRES. Fechador azul francés de ida, y negro ingles de llegada. Marca prefi-

latélica P PAYE-PARIS en azul. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1064 W 1837. Sobre POSTE AUX CHEVAUX de PARIS a HAUTE GARONNE. Marca M.TRE DES REQUETES/

DIRECT GRAL DES POSTES y  rara marca FRANCHISE/VERIFIEE. Desinfectada.  . . . . . . . . . . . . . . . . 80
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   F 1065 W 1843. De TRIESTE a BURDEOS. Marca italiana TRIEST/FRANCO y fechador de entrada en Francia 
SARDAIGNE/ANTIBES. Todas en rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

F 1066 o 5 (2). 1849 Ceres. 40 c. naranja. Pareja. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1067 o 17B (2). 1853-60 Luis Napoleón. 80 c. Matasello puntos pequeños. LUJO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1068 (*) 21. 1 Céntimo bistre. Goma no original (regummed). Centrado. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1069 o 33. 1867 Napoleón. 5 Frs. violeta-gris. Sello reparado. Matasello 5104 de Shangai. Raro. Yv. 1.100 €.  . . 75
F 1070 (*) 38. 40 Céntimos naranja. Buen ejemplar de color intenso. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1071 o 40B. 1870-71 Ceres. 2 c. Matasello periódicos. Yv. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1072 o 41B. 1870-71 Ceres. 4 c. gris. Reporte 2. Un margen justo. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1073 (*) 42B. 1871 Ceres. 5 c. verde amarillo. Un margen justo. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1074 o 47. 1870 Céres. 30 c. castaño. Punto claro (little thin). Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1075 (*) 62. 1876-78 Paz y comercio. 2 c. verde. Muy raro. Yv. 1.950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1076 (*) 65. 1876-78 Paz y comercio. 10 c. verde. Yv. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1077 o 81 (2). 1876-78 Sage. 75 c. rosa. Pareja. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1078 * 93. 35 Céntimos negro sobre amarillo. Muy buen ejemplar. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1079 * 95a. 1877-80 Paz y comercio. 5 f. lila-rosa sobre lila pálido. Leves sombras del tiempo (slight 

toned). Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1080 * 129/133 CTA. 1903-24 Sembradora. 5 val. Yv. 374 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1081 * 135/136 CTA. 1906 Semense. 2 val. Yv. 179 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1082 ** 143. 1907-20 Tipo Merson. 45 c. verde y azul. Centrado de LUJO. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1083 ** 240. 1927-31 Merson. 3 f. lila y carmín. Bien centrado. Yv. +170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1084 * 261d. 1929-31 Puerto. 10 Frs. ultramar. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1085 * 262. 1929-31 Pont du Gard. 20 Frs. “chaudron”. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1086 * 320/321 CTA. 1936 Travesía Atlántico. 2 val. Yv. 395 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1087 ** 348/351 CTA. 1937 Expo. de París. 4 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1088 ** 380/385 (4) CTA. 1938 Intelectuales. 6 val. en bloques de cuatro. Yv. 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1089 ** 388/394 CTA. 1938 Turística. 7 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1090 ** 867/872, 891/896 CTA. 1950-51 Personajes. Yv. 156 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
 1091 ** 960/965, 970/974 CTAS. 1953-54. Series completas.  Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1092 ** 989/994 CTA. 1954 Personajes célebres. 6 val. Yv. 186 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1093 ** 989/994 (4) CTA. 1954 Personajes célebres. 6 val. en bloques de cuatro. Yv. 744 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1094 ** 1027/1032 CTA. 1955 Personajes célebres. 6 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1095 ** 1027/1032 (4) CTA. 1955 Personajes célebres. 6 val. en bloques de cuatro. Yv. 640 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1096 */(*) Preobliterados 50 al 64 sin 61. 1922-47 Tipo Siracusa. Nº 52 sin goma. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1097 * Aéreos 15. 1936 Avión sobrevolando París. Espléndido. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1098 * ANDORRA 24/45 CTA. 1932-33 Paisajes. 24 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1099 * AFRICA ECUATORIAL 102/127 CTA. 1940 Sobrecargados LIBRE. 26 val. Valores clave fdos. 

BRUN. Yv. 435 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1100 * 167/180 CTA. 1944 Sobrecargados RESISTANCE. 14 val. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1101 * 181/190 CTA. 1944 Sobrecargados LIBERATION. 10 val. Yv. 138 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1102 (*) Aéreos 29 CTA. 1943 Cruz Roja. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1103 ** ALEJANDRIA 47, 48, 49. 1921-23. 30 m. sobre 1 f., 60 m. sobre 2 f. y 150 m. sobre 5 f. Raros. Yv. 845 €.   . . 250
Fc 1104 ** 50. 1921-23. 30 m. sobre 15 m. sobre 1 f. Muy raro. Fdo. BRUN y CHAMPION. Yv. 1.300 €.   . . . . . . . . . 400
F 1105 * ALTO SENEGAL Y NIGER 1/17 CTA. 1906 General Faidherbe y palmeras. 17 val. Yv. 356 €. . . . . . . . 75
F 1106 * Tasas 1/7 CTA. 1906. 5 c. a 1 f. 7 val. Yv. 137 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1107 * ANJOUAN 1/13 CTA. 1892-99. 1 c. a 1 Fr. 13 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1108 * 14/19 CTA. 1900-07. 10 c. a 50 c. 6 val. Yv. 295 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1109 * ARGELIA 78/85 CTA. 1927-30. 25 c. a 20 f. 10 val. Yv. 130 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1110 ** 87/99 CTA. 1930 Centenario de Argelia francesa. 13 val. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1111 * 87/99 CTA. 1930 Centenario de la Argelia francesa. 13 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1112 (*) 87/99 CTA. 1930 Centenario de Argelia francesa. Sin dentar. 5 Fr. ligeras manchas. Fdo. BRUN. 13 

val. Yv. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1113 * Preobliterados 6a. 1924-27. 30 c. rosa. Variedad doble sobrecarga ALGERIE. Yv. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . 65
F 1114 o Aéreos 4A (2). 1946-47. 20 f. castaño. Tipo II. Pareja. Raro. Yv. 280 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
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   F 1115 * CANTON 50/66 CTA. 1908 Sellos de Indochina sobrecargados. 17 val. 20 y 25 c. usados 
(used). Yv. 328 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

F 1116 * COCHINCHINA 1. 1886-87. 5 sobre 25 c. amarillo-sepia. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1117 o COLONIAS FRANCESAS 46/59 CTA. 1881 Tipo A. Dubois. 14 val. 1 c. y 30 c. nuevos (MH). Yv. 266 €.  . 45
Fc 1118 ** Tasas 1/14 CTA. 1884. 1 c. a 5 frs. 14 val. Magnífica y rara. Cert. TERRACHINI. Yv. 1.347 €.  . . . . . . . . . 350
F 1119 * COSTA DE MARFIL 21/35 CTA. 1906-07. 1 c. a 5 Frs. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1120 * Tasas 1/8 CTA. 1906. 5 c. a 1 f. 8 val. Yv. 124 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1121 * COSTA SOMALIES 30 al 33 sin 31A. 1902 Sobrecargados. 4 val. Yv. 178 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1122 * 35 y 36. 1902 Sobrecargados. 2 val. Yv. 184 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1123 o DAHOMEY 6 al 15. 1901-05. 1 c. a 1 f. 75 c. nuevo (MH). Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1124 * 17. 1901-05. 5 f. violeta claro sobre gris. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1125 * DIEGO SUAREZ 25/37 CTA. 1892. 1 c. a 1 f. 13 val. 40 c. defectos (defects), 1 f. sin goma (no 

gum). Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1126 * 38/50 CTA. 1893. 1 c. a 1 f. 13 val. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 1127 * ETIOPIA Aéreos 11/17 CTA, Sanabria 91a/97a. 1931 Avión Postal. 7 val. Sin dentar. LUJO y muy 

rara. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1128 * GABON 33/48 CTA. 1910. 16 val. Yv. 1.130 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1129 * GRAN COMORE 1/13. 1897. Serie completa. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1130 * 14/19 CTA. 1900-07. 10 c. a 50 c. 6 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1131 ** GRAN LIBANO 18/21 CTA. 1924 Juegos Olímpicos. 4 val. Yv. 128 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1132 * 22/38 CTA. 1924-25 Sellos de Francia sobrecargados. 17 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1133 * 128/148 CTA, 1830-35. 0,10 pi- a 100 p- 21 val. Yv. 146 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1134 * Aéreos 49/56 CTA. 1936 Turismo-Esquí. 8 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1135 * Aéreos 91/96 CTA. 1944 Anivº Liberación Presidente. 6 val. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1136 * GUADALUPE 1/2 CTA. 1884 Sobrecargados. 2 val. Yv. 153 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1137 * 6/9 CTA. 1889 Sobrecargados. 4 val. Yv. 132 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1138 * 14/26 CTA. 1891. 1 c. a 1 Fr. Yv. 654 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170
F 1139 * 27/39 CTA, 1892. 13 val. 1 f. sin goma (no gum). Yv. 250 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1140 * Tasa 13/14 CTA. 1903 Sobrecargados. 2 val. Raros. Fdos. BUHLER. Yv. 770 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1141 * GUAYANA 43/48 CTA. 1900-04. 5 c. a 2 Frs. Yv. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1142 * GUINEA1/13 CTA. 1892. 1 c. a 1 Fr. 13 val. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1143 * 14/17 CTA. 1900. 10 c. a 50 c. 4 val. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1144 * 33/47 CTA. 1906-07 Sobrecargados. 1 c. a 5 f. 15 val. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1145 * Tasas 8/15 CTA. 1906-08. 5 a. a 1 f. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1146 ** 39/40 y Aéreos 11/13 CTA. 1960 Juegos Olímpicos.  5 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1147 */o HOI HAO 32/48 CTA. 1906 Sobrecargados. 17 val.  Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1148 D 61 al 65. 1908-17 Sobrecargados. 75 c a 10 f. 5 val. Yv. 226 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1149 * INDIA 1/13 CTA, 1892. 1 c. a 1 Fr. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1150 * 198/216 CTA. 1943 Sobrecargados FRANCE LIBRE. 19 val. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1151 * INDOCHINA 2 y 2a. 1889. 5 c. sobre 35 c. violeta-negro sobre amarillo. Pareja horizontal, un sello 

variedad sin la cifra “89”. Raro. Sombras del tiempo (slight toned). Yv. +280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1152 * 3/16 CTA. 1892-96. 1 c. a 5 Frs. 14 val. Yv. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1153 * 24/40 CTA. 1904-06. 1 c. a 10 f. 17 val. 4 c. usado (used). Yv. 735 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1154 * 90/95 CTA. 1919 Sobrecargados. 6 val. Yv. 326 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1155 * 123/146 CTA. 1927. 1/10 a 2 pi. 24 val. Yv. 131 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1156 * Tasas 5/17 CTA. 1908 Dragón de Angkor. 13 val. Yv. 148 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1157 * Servicio17/32 CTA. 1934 Sobrecargados. 16 val. Yv. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1158 * KOUANG-TCHEOU 17. 1906. 10 F. rojo sobre verde-azul. Fdo. BRUN. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1159 ** LAOS Aéreos 13 CTA. 1954 Sisavang Vong. Yv. 170 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1160 * LATTAQUE Aéreos 1/11 CTA. 1931-33 Sobrecargados. 11 val.. Yv. 155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1161 (*) LEVANTE 24/26 CTA. 1906 Sobrecargados. 3 val. Sin goma (no gum). Raros. Yv. 728 €. . . . . . . . . . . . . . 200
F 1162 * 38/40 CTA. 1923 Sobrecargados. 3 val. Yv. 123 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1163 * MADAGASCAR 5. 1891. 15 sobre 25 c. Fdo. BRUN. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1164 * 63/77 CTA. 1903 Zebú (Fauna). 15 val. Yv. 640 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
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   F 1165 * 122/130 CTA. 1921 Sobrecargados. 10 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1166 * Aéreos 1/14 CTA. 1935-38 Mapa y avión. 15 val. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1167 * Aéreos 45/54 CTA. 11942.  10 val. Sobrecargados FRANCE LIBRE. Valor clave fdo. BRUN. Yv. 184 €.  . 45
F 1168 * Tasas 1/7 CTA. 1896. 5 c. a 1 Fr. 7 val. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1169 * MARRUECOS 18. 1903. 5 CENTIMOS sobre 5 c. azul, sobrecarga P.P. horizontal (Yv. 18a). Muy bien 

centrado. Fdo. CALVES y RAYBAUDI. Yv. 1.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 1170 */(*) Tasa 1/5 CTA. 1896. 5 val. nº 5 sin goma y fdo. BRUN. Yv. 495 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1171 * Tasa 6/9 CTA. 1909-10.  4 val. Yv. 170 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1172 * MARTINICA 5. 1888-91. 15 sobre 20 c. ladrillo (brique). Raro. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1173 * 31/43 CTA. 1892. 1 c. a 1 Fr. 13 val. 15 c. usado (used). Yv. 264 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1174 o MAURITANIA Tasas 1/3, 5 y 8. 1906. 5 val. Raros. Fdo. BRUN. Yv. 730 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 1175 * MAYOTTE 1/14 CTA. 1902-99. 1 c. a 5 f. 14 val. Yv. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1176 * 15/20 CTA. 1900-07. 10 c. a 50 c. 6 val. Raros. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1177 * MEMEL 18/37 CTA. 1920-21 Sobrecargados. 20 val. Valor clave fdo. STOLOW. Rara. Yv. 308 €. . . . . . . 90
F 1178 * Aéreos 8/19 CTA. 1922 Sobrecargados. 12 val. Yv. 370 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1179 * MONG-TZEU 50. 1908. 10 f. violeta. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1180 o NUEVA CALEDONIA 20. 1892. 1 Fr. Fino matasello. Yv. 360 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1181 * 41/53 CTA. 1892. 1 c. a 1 Fr. 13 val. Yv. 355 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1182 * 59/64 CTA. 1900-04. 5 c. a 50 c. 6 val. Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1183 * 195/229 CTA. 1941. Sobrecarga FRANCE LIBRE. 35 val. Yv. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 1184 (*) 195/229 CTA. 1941. Sobrecarga FRANCE LIBRE. 35 val. Sin goma  (no gum). Yv. 802 €.  . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 1185 * Aéreos 1/2 CTA. 1932 Vuelo PARIS-NOUMEA. 2 val. Raros. Fdos. y cert. HUNZIKER. Raros. 

Yv. 1.300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1186 * Aéreos 3/28 CTA. 1933 Vuelo PARIS-NOUMEA. 26 val. Yv. 263 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1187 * NUEVAS HEBRIDAS 49/57 CTA. 1911 Idolo indígena. 9 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1188 * 112/123 CTA. 1938. 5 c. a 10 frs. 12 val. Yv. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 1189 * 144 al 154 y 155165 CTA. 1953 Piraguas a vela e indígenas. Leyendas en francés e inglés 22 val. 

Yv. 140.50 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1190 * Tasas 11/15, 16/20 CTA. 1939. 5 c. a 1 f. Leyendas en francés e inglés. 10 val. Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1191 * OCEANIA 1/13 CTA. 1892. 1 c. a 1 f. 313 val. Yv. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1192 * 69/79 CTA. 1927-30 Tahitianos y valle de Fataona. 11 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1193 (*) 1948 Barcos. 5 Pruebas de LUJO de 10 c., 1 f., 1,50 f., 5 f. y 6 f.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1194 ** POLINESIA Aéreos 51/54 y Hojita 2 CTA. 1971 Deportes. Yv. 311 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1195 * PORT-SAID 24/34, 24a, 26a CTA. 1902-20. 1 c. a 5 f. 17 val. Sello de 5 f. reengomado (regummed). Yv. 122 €.  . 30
F 1196 * REUNION 5. 1885. 5 c. sobre 30 c. castaño. Yv. 70 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1197 * 8. 1885. 5 c. sobre 40 c. Precioso. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1198 * 10. 1885. 20 c. sobre 30 c.  Yv. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1199 * 32/44 CTA. 1892. 1 c. a 1 Fr. 13 val. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1200 * 46/51 CTA. 1900-5. 5 c. a 50 c. 6 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1201 * 187/232 CTA. 1943 Sobrecargados FRANCE LIBRE. 46 val. Yv. 188 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1202 * Aéreos 1 CTA. 1937 Roland Garros. Yv. 320 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1203 * Aéreos 49/51 CTA. 1951 Vistas. 3 val. Yv. 310 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1204 * ROUAD 4/16 CTA. 1916-20 Sobrecargados. 13 val. Yv. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1205 * SAN PEDRO Y MIQUELON 45/50. 1892 Sobrercargados. 6 val. Yv. 95 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1206 */(*) 59/71 CTA. 1892. 13 val. Sello de 25 c. y 1 franco, sin goma. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1207 * 136/159 CTA. 1932-33. 24 val. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1208 * Paquetes Postales 1/2 CTA. 1901 Sobrecargados. 2 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1209 */(*) SANTA MARIA DE MADAGASCAR 1/13 CTA. 1894. 13 val. 5 c. y 25 c. sin goma. 10 c. punto de 

aguja (pin hole). Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1210 * SENEGAL 21/25 CTA. 1900-01. 5 val. Yv. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1211 * Tasa 4/11 CTA. 1906. 8 val. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1212 * SENEGAMBIA Y NIGER 1/13 CTA. 1903. 13 val. Yv. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1213 * SIRIA 122/125 CTA. 1924 Juegos Olímpicos. 4 val. Yv. 168 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 1214 * 149/152 CTA. 1924 Juegos Olímpicos. 4 val. Yv. 168 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
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   F 1215 * Aéreos 60/69 CTA. 1934 Proclamación de la República. 10 val. Yv. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1216 ** TIERRAS AUSTRALES ANTARTICAS FRANCESAS 24/25 CTA. 1968 Albatros y Almirante. 

2 val. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1217 ** Aéreos 9 CTA. 1965 Centenario U.I.T.  Yv. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1218 * TUNEZ 9/21 CTA. 1888-93 Armaduras. 13 val. Yv. 806,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1219 * 21. 1888-93. 5 f. lila sobre lila pálido. Yv. 260 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1220 * 79/95 CTA. 1923. 17 val. sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
 1221 ** WALLIS Y FUTUNA 305 (25) CTA. 1983 Año Mundial de las Comunicaciones. Hoja completa de 25 

sellos SIN DENTAR.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1222 ** Aéreos 194 (6). 1996 Juegos Olímpicos. Bloque de seis sellos SIN DENTAR con interpanel.  . . . . . . . . . 30
 1223 ** Aéreos 195 (6) y 196 (5). 1996 Salón filatélico. Bloque de 6 SIN DENTAR con interpanel y Campaña 

antialcohol. 5 SELLOS sin dentar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1224 * YUNNANFOU 16/32 CTA. 1906 Sobrecargados. 17 val. Yv. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1225 * ZANZIBAR 47/57 CTA. 1902-03 Sobrecargados. 11 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130

GRAN BRETAÑA Y AREA

Fc 1226 * 7, SG 55, Sc. 5. 1847 Victoria. 1 ch. verde. Pl. 2. Goma original y color fresco. Sello muy raro en nuevo. 
Part original gum and fresh colour. A rare mint stamp. Cert. SISMONDO. Yv. 11.000 €, Sc. 17.500 $.  . . 2,500

Fc 1227 * 40, S.G. 127, Sc. 57. 1867 Reina Victoria. 5 ch. rosa pálido. Pl. 2. Filigrana Cruz de Malta. Raro. Goma 
original. 5 shillings pale rose, plate 2 with part original gum. Cert. SISMONDO. Yv. 5.500 €, Sc. 8.000 $.  . . 1,500

F 1228 * 74. 1883 Reina Victoria. 3 d. sobre 3 p. violeta. Pl. 21. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1229 ** 183. 1929 San Jorge. 1 £. negro. Goma oscura como es habitual. Brown gum as usual. Muy buen ejemplar. 

Cert. SISMONDO. Yv. 1.440 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1230 ** 283/286 CTA. 1955 Isabel y Castillos. 4 val. Yv. 380 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1231 ** 351/354 CTA. 1959 Isabel II y castillos. 4 val. Impresión De la Rue. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1232 ** 477, S.G. 735c. 1967-73. 5 p. azul oscuro, PAREJA SIN DENTAR. S.G. 250 £.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1233 * Tasa 43/52. 1955-57. 10 val. Yv. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1234 * AFRICA ORIENTAL 61/75 CTA. 1896 Victoria. 15 val. 1/2 a, 2 a. y 1 r. sin goma y adelgazados (no gum 

and little thin). Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1235 ** ANTARTIDA BRITANICA1/15 CTA. 1963 Isabel y temática antártica. 15 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . 75
F 1236 * ANTIGUA 2, 2a, 3 CTA, S.G. 6/8. 1863-67 Victoria. 3 val. 6 p. sin goma (no gum). Yv. 870 €.  . . . . . . . . 150
F 1237 * 19/28 CTA, S.G. 31/40. 1903-09 Eduardo VII. 10 val. Valor de 5 s. leves sombras del tiempo (slight 

toned). Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1238 * 41 al 54. 1921-22 Jorge V y puerto de St. John’s. 14 val. 1/2 p. a 5 s. 1/2 p. y 6 p. usados (1/2 p. and 

6 p. used). Yv. 181 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1239 * ASCENSION 10/20 CTA. 1924-27 Jorge V y barco. 12 val. Yv. 450 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1240 * BARBADOS 60/68 CTA. (A). 1897 Escena de la colonia. 9 val. Papel blanco (white paper). Yv. 200 €.   50
Fc 1241 * BERMUDAS 13, S.G. 13. 1875. 3 d. sobre 1 s. verde. Reengomado (regummed). Dentado inferior irre-

gular (irregular perf. at bottom). Muy raro. Cert. SISMONDO. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1242 * 17/23 CTA, S.G. 21 al 29 sin 23. 1894-95. 7 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1243 * 29/37 CTA. 1906-07 Barcos. 9 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1244 * 86. 1922-34 Jorge V. 10 s. rojo y verde. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1245 * 114/119 A CTA. 1934-41 Jorge VI. 6 val. Dentado 13. Yv. 201,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1246 * 114/119 B CTA. 1934-41 Jorge VI. 6 val. Dentado 14. Yv. 417 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1247 * CEILAN 14. 1861 Reina Victoria. 1 p. azul. Yv. 125 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1248 * CHIPRE 171/185 CTA. 1960 Proclamación de la República. 15 val. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1249 ** Hojita 1a CTA. 1963 Boy Scouts. Filigrana invertida. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1250 * COSTA DE ORO 10/11, 13/21. 1884-91. 1/2 p. a 2 s. y 1 p. s. 6 p. Serie a falta del 1 p. azul. Yv. 450 €.  . . 120
F 1251 */o DOMINICA 35/44 CTA. 1907 Rosean y Eduardo VII. 10 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1252 (*) FALKLAND 5. 1882-91 Victoria. 1 p. lila-castaño. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1253 * 6a. 1882-91 Victoria. Filigrana couche. 4 p. Yv. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1254 * Shetland del Sur 51/65 CTA. 1954 Isabel y barcos. 15 val. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1255 * FIDJI 6/8 CTA. 1871. 3 val. Yv. 495 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
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   F 1256 * 21/24 CTA. 1877. 1 p. a 6 p. 4 val. Papel vergé. Nº 4 centrado habitual (off centered as usual). Yv. 305 €.  . . . 60
F 1257 * 67/80 CTA. S.G. 125/137, 134a. 1912-16 Jorge V. 1/4 a 1 £. 14 val. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1258 * 83/96 CTA. 1923-27 Jorge V. 14 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1259 * 104/114 CTA. 1938 Temáticos. 11 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1260 * GAMBIA 1. 1869 Victoria. 4 p. castaño. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1261 * 28/39 CTA. 1901-05 Eduardo VII. 12 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1262 * 54/65 CTA. 1909 Eduardo VII. 12 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1263 * 66/82 CTA. 1912-22 Jorge V. 17 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1264 W GIBRALTAR 1857. 4 c. rojo. Matasello parrilla, circulado a CADIZ.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1265 W 1860. Sobrescrito a CADIZ, 4 c. naranja, matasello R.C. 63 de SAN ROQUE. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1266 W 1860. Sobrescrito a CADIZ, 4 c. naranja, matasello R.C. 63 de SAN ROQUE. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1267 W 1860. Sobrescrito a CADIZ, 4 c. naranja, matasello R.C. 63 de SAN ROQUE. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1268 W 1863. Sobrescrito a CADIZ, 4 c. castaño, matasello R.C. 63 de SAN ROQUE. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 1269 * 1/7 CTA. 1886 Sobrecargados. 7 val. Cat. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1270 * 15/21 CTA. 1889 Sobrecargados. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1271 * 63/72 CTA. 1912-19 Jorge V. 10 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1272 * 73A/89 CTA. 1921-32. 1/2 p. a 1 £. 18 val. Yv. 900 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1273 * 103A-112A CTA. 1938-47. Dentado 13 1/2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1274 ** 130/143 CTA. 1953 Isabel II y vistas. 14 val. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1275 * GRENADA Yv. 4B, Sc. 5D. 1875 Victoria. 6 p. bermellón, filigrana estrella perqueña perf. 15. Buen 

ejemplar. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1276 * 13/19 CTA. 1883 Victoria. 7 val. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1277 * 29/36 CTA. 1895-99 Victoria. 8 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1278 * GUAYANA Yv. 47, Sc. 91. 1878 Seal of Colony. 2 c. naranja. Puntos tonalizados al dorso (toned spots 

on gum). Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1279 * Yv. 59, Sc. 102. 1881 Seal of Colony. 2 sobre 24 c. verde. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1280 * HONDURAS Yv. 2, S.G. 3. 1866. 6 p. rosa. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1281 (*) Yv. 11, S.G. 15. 1878. 6 p. rosa. Sin goma. Buen ejemplar. Yv. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1282 (*) Yv. 12, S.G. 16. 1877. 1 shilling verde. Sin goma. Buen ejemplar. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1283 (*) HONG KONG Yv. 10, Sc. 12. 1863-77 Reina Victoria. 6 c. violeta. Reengomado y pliegues naturales 

(gum bends as usual). Cat. 550 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1284 (*) Yv. 11, Sc. 13. 1863-77 Reina Victoria. 8 c. amarillo naranja. Reengomado (regummed). Cat. 550 €.  . . . 90
F 1285 * Yv. 57, Sc. 66. 1891 50 Aniv. adhesión. 2 c. rosa-carmín. Doblez vertical (vertical crease). Yv. 550 €. . . . . 75
F 1286 * 176/189 CTA. 1954-60 Isabel II. 14 val. Yv. 165 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1287 ** 194/208 CTA. 1962-67 Isabel II. 15 val. Yv. 275 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1288 * INDIA Servicio Yv. 10, Sc. 09. 1866 Victoria. 4 a. verde. Yv. 250 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1289 * JOHORE Tasa 1/5 CTA. 1938. 5 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
 1290 W JERSEY 1854. A CADIZ. Al frente matasello fechador JERSEY y ESTRANJERO/CADIZ, ambos en 

negro. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
Fc 1291 ** KELANTAN 36 al 48. 1937-40 Sultán Ismaïl. 1 c. a 1 d. 13 val. 50 c. y 1 d. con fijasellos (hinged). Yv. 250 €.  . 60
F 1292 (*) KENYA, UGANDA Y TANGANYKA SG 76s/95s except 78, 80 and 85. 1922 Jorge V. No gum. 27 val. 

Each value overprinted SPECIMEN. Some values with a few toned perf. Scan available of front and 
back of the whole set. Please, ask. S.G. 12.725 £.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,000

F 1293 * KUWAIT Aéreos 1/4 CTA. 1934 Sobrecargados. 4 val. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1294 * LABUAN 21, Sc. 26. 1885 Victoria. 8 c. carmín. Cert. SISMONDO. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1295 */(*) 65/70 CTA. 1896 Jubileo. 6 val. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1296 * 95/103 CTA. 1899 Temáticos. 9 val. sobrecargados. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1297 * LEEWARD 33/45 CTA. 1906-11 Eduardo VII. 13 val. Yv. 270 €.  Nº 36 algo descolorido. . . . . . . . . . . . . . 65
F 1298 (*) MALACCA Yv. 20, Sc. 18. 1867/1882 Victoria. 96 c. oliva. Reengomado (regummed). Yv. 400 €.  . . . . . . 75
F 1299 * Yv. 109/119, Sc.134A/144. 1907 Sellos de Labuan sobrecargados. 11 val. Raros. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . 150
F 1300 * MALTA Yv. 3a, Sc. 3c. 1875 Victoria. 1/2 p. amarillo (yellow). Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1301 * 34/41 CTA. 1907-11 Eduardo VII. 8 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1302 * MARRUECOS Zona I. 25 al 33. 1907-10 Eduardo VII. 15 c. a 12 ptas. 10 val. Reengomados (regum-

med). Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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   F 1303 * Zona IV. 1/7, 7A CTA. 1907 Eduardo VII. 8 val. Yv. 215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 1304 o MAURICIO 5. 1948-58. 1 p. bermellón. Espléndido. Pequeña reparación en el ángulo inferior derecho 

(repaired in the lower right corner). Informe HOLCOMBE. Yv. 6.000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1305 o 8B. 1849. 2 p. Amplios márgenes. Raros matasellos oval y barras en un mismo sello. Pequeñas faltas 

(repaired). Cert. Holcombe. Yv. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1306 * 68 al 74. 1882-91 Victoria. 2 c. a 25 c. 7 val. Yv. 147 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1307 o NABHA Servicio Yv. 6a, Sc. 07b. 1885 Victoria. 1a. violeta.  Doble sobrecarga NABHA STATE (double 

overprint). Raro. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1308 W ORANGE 22 y 23. 1900. 1 p. lila en sobre desde GRAN BRETAÑA a ORANGE FREE STATE, y redirigido 

a LONDON con sellos de 1 p. sobre 1 p. lila (2) y 1/2 sobre 1/2 naranja. Preciosa combinación durante 
la ocupación británica de Orange.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1309 * PAHANG 17. 1898-99 Tigre. 50 c. verde y negro. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1310 * PATIALA Servicio Yv. 8, 9, 10, Sc. 08b, 09a, 010a. 1902. 1/2, 1 y 2 a. con SERVICE invertido (inverted). 

Raros. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1311 * PERAK Yv. 8b, Sc, 24. 1889 Victoria. 1 CENT sobre 2 c. rosa. Yvert sobrecarga tipo VIII. Yv. 175 €.  . . . 50
F 1312 * SAN VICENTE 46/54 CTA. 1899 Victoria. 9 val. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1313 * 55/63 CTA. 1902 Eduardo VII. 9 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1314 * SANTA LUCIA 54/60 CTA. 1907-09 Eduardo VII. 8 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1315 * SARAWAK 9 al 22 sin 12. 1889-97 Sir Charles Johnson Brooke. Falta el 4 c. 13 val. Raros. Yv. 475 €.  . 125
F 1316 * SEYCHELLES 1/8 CTA. 1890 Victoria. Pl. I. 8 val. Yv. 177 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1317 * SUROESTE AFRICANO 70/81 CTA. 1927-28. Parejas horizontales. 6 parejas. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . 100
F 1318 * 82/83 CTA. 1927 Sobrecargados. 2 val.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1319 * 102/125 CTA. 1931 Temáticos. Parejas horizontales se-tenant. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1320 * TRANSJORDANIA 137/148 CTA. 1930 Abdullah. 12 val. sobrecargados. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1321 o TRINIDAD Yv. 8, Sc. 11. 1858 Britania. (1 p.) azul. Margen inferior algo recortado (bottom margin little 

reduced). Raro. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1322 o Yv. 10, Sc. 15. 1859 Britania. 4 p. gris. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1323 o Yv. 11, Sc. 18. 1859 Britania. 6 p. verde oscuro. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1324 o Yv. 15, Sc. 20. 1860 Britania. 6 p. verde.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1325 * UGANDA 37/43 CTA. 1898 Victoria. 7 val. 1 r. y 5 r. reengomados (regumed). 5 r. SPECIMEN. 

Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1326 * VIRGENES 16/19 CTA. 1888-89 Virgen. 4 val. Yv. 222 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1327 * 20/27 CTA. 1899 La Virgen. 8 val. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1328 * 28/36 CTA. 1904 Eduardo VII. 9 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

GRECIA

F 1329 * Ficha conteniendo las series: 369/374, 441/445 y Aéreos 8/14 CTAS. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1330 ** 575/580 CTA. 1951 Reconstrucción. 6 val. Yv. 216 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1331 ** 592/603 CTA. 1954 Arte antiguo. 12 val. 1000 d. de escaso valor, con señal de fijasellos.  . . . . . . . . . . . . . 70
F 1332 ** Aéreos 8/14 CTA. 1933. 50 l. a 50 d. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

HOLANDA Y AREA

F 1333 (*) 2. 1852 Guillermo III. Espléndido, amplios márgenes. Cert. A. LOUIS. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1334 (*) 4/6 CTA. 1864 Guillermo III. Serie de tres valores. Sin goma o goma no original. Yv. 2.225 €.  . . . . . . . . 280
F 1335 * 12. 1867 Guillermo III. 50 c. oro. Defecto. Muy raro. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1336 */(*) 13/18 CTA. 1869-71 Escudo Nacional. 6 val. con y sin goma (with and without gum). Yv. 1.140 €.  . . . . 175
F 1337 (*) 28. 1872-88 Guillermo III. 1 g. violeta. Bien centrado. Yv. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1338 * ANTILLAS HOLANDESAS 202/215 CTA. 1950-54 Juliana. 16 val. Yv. 430€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1339 ** CURAÇAO 85/95 CTA. 1928 Guillermina y vapor “Simón Bolívar”. 11 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 1340 * 96a. 1929 Guillermina. SOBRECARGA INVERTIDA. Raro. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1341 * 100/116 CTA. 1934 Tricentenario de la Colonia. 17 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1342 (*) INDIA 1. 1864 Guillermo III. 10 c. carmín. Buenos márgenes. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
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   F 1343 W 1891. De BANJERMASIN (Borneo) a UTRECHT y redirigido a NIEUWEDIEP (Holanda). Sobre entero 
postal de 15 c. oliva. Tipo Wilhelm. Al dorso, marca de tránsito WELTEVREDEN (Batavia). Raro.  . . . 100

HUNGRIA

F 1344 W S/F. Correo Interior. Marca prefilatélica de Budapest, ilegible. Rara. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1345 © 1897. De BUDAPEST a MONTECARLO y redirigida a VICHY (Francia). Entero Postal de 2Kr más 

complementario de 3Kr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1346 D 371-8. 1925. Serie de Deportes. Matasello conmemorativo de regatas a remo sobre fragmento. . . . . . . . 40
F 1347 W 1928. Carta certificada dirigida a KARCZAG, con 15 sellos de la primera emisión de regencia. Yv. 287/303, 

matasello BELYEGGYUJTOK HETE/BUDAPEST/KIALLITAS/1922 SZET. 27. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . 50
F 1348 * Aéreos 26/34 CTA. 1933 Aviación. 9 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1349 ** Aéreos 90A CTA. 1949 U.P.U. 3 fo. carmín y castaño. Minihoja de cuatro sellos. SIN DENTAR. Yv. 640 €.  . 150
F 1350 ** Hojita 1 CTA. 1934 Sociedad Filatélica. Yv. 240 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1351 ** Hojita 18 CTA. 1948 Puente. Yv. 192 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1352 ** Hojita 19 CTA. 1948 Puente. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1353 * BANAT-BACSKA. 1/45 + Tasas 1/6 CTA. 1919 Sobrecargados. Incluye variedades color sobrecarga. 

Total 54 val. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1354 * DEBRECZEN. 1/89 + Tasas 1/17 CTA. 1919 Sobrecargados. Incluye variedades color sobrecarga y re-

petidos. Nos. 9 y 15 usados (used). Total 140 val. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

IRAN

F 1355 ** 798/802 CTA. 1953 Peces. (5v). Yv. 150 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1356 ** 815/818 CTA. 1954 Congreso Forestal. 4 val. Yv. 370 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

ISLANDIA

F 1357 ** 68/74 CTA. 1912 Federico VIII. 7 val. Raros. Valor de 5 A esquina roma. Yv. 660 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1358 * 75/81 CTA. 1913-18 Federico VIII y Christian IX. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1359 * 123/137 CTA. 1930 Parlamento. 15 val. Yv. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1360 ** 238 CTA. 1952 Parlamento. Cdo. NIELSEN. Yv. 200 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1361 W Aéreo. 1931. 30 Jun. - 3 Jul. De ISLANDIA a ALEMANIA. Sello de 2Kr. Si. 114C.   . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

ISRAEL

F 1362 ** 1/9 CTA. 1948 Monedas antiguas. 9 val. con bandeleta completa (tabs). Valores clave fdos. RAYBAUDI. . . 3,000
F 1363 W 1 al 6. 1948. 3 c. a 50 c. Bandeleta. Matasello conmemorativo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1364 ** 1D/3D CTA. 1948 Monedas antiguas. Dentado percés en línea. Bandeleta. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1365 ** 10/14 CTA. 1948 Año Nuevo. 5 val. Bandeleta completa. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1366 * 18/20 CTA. (B). 1949 Año nuevo. 3 val. Bandeleta completa. Reengomados (regummed). Yv. 1.400 €.  . 125
F 1367 ** Aéreos 1/6 CTA. (B). 1950 Pájaros. 6 val. con bandeleta completa. Algún valor reengomado (regum-

med). Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

ITALIA Y AREA

Fc 1368 * DOS SICILIAS 21d, Sas. 9c. 1859 Fernando II. 5 gr. Raro. Cert. SAVARESE. Yv. 2.650 €.  . . . . . . . . . . . . 600
Fc 1369 o Sass. 10. 1859. 5 gr. la tavola vermiglio-chiaro. Cert. RAYBAUDI. Yv. 1.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1370 * Sass. 12. 1859. 10 gr. azzurro cupo. Cert. RAYBAUDI.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 1371 o Sass. 13. 1859. 20 gr. grigio ardesia. Cert. RAYBAUDI.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
Fc 1372 * ESTADOS DE LA IGLESIA Sass. 10. 1852. 50 baj. nuevo goma original. Perfecto. Cert. DIENA. Sass. 20.000 £.  1,800
F c1373 * Sass. 11. 1852. 1 Scudo. nuevo goma original. Perfecto. Cert. DIENA. Cat. 5.250 £. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
F 1374 W ITALIA 15. 1875. ROMA a NEW YORK. Tarjeta Postal de 10 c. castaño y 10 c. naranja, matasello fechador. 

Raro destino transatlántico. En el texto referencias al “cólera y cuarentena”.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
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   F 1375 * 19, Sass. L20). 1863 Victor Emmanuel II. 40 c. rosa carmín. Tirada de Londres. Muy bien centrado. 
Defecto (defect). Goma original (original gum). Cert. RAYBAUDI. Yv. 5.000 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

F 1376 * 25, Sass. 29. 2 c. sobre 0,02. LUJO. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1377 * 26, Sass. 30. 2 c. sobre 0,05. Bien centrado. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1378 * 28, Sassone 32. 1878. Sobrecargado. Espléndido. Cert. RAYBAUDI. Yv. 325 €. Sassone 900 €.  . . . . . . . . 150
F 1379 © 34. 1892. 10 c. carmín. Tarjeta postal ilustrada. De ROMA a INGLATERRA y redirigida con sello de 1/2 

p. naranja a NEW YORK/ISLE DE WIGHT. Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1380 * 37, Sass. 41. 30 Céntimos castaño. Bien centrado. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1381 * 63, Sass. 64. 5 Lire carmín y azul. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1382 * 67, Sass. 71. 10 Céntimos carmín. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1383 * 75, Sass. 79. 15 c. sobre 20 c. naranja azul. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1384 * 83/86 CTA. 1910 Garibaldi. 4 val. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1385 ** 501, Sass. 563. 1945-48 Serie “Democrática”. 30 l. azul. Espléndido. Cert. RAYBAUDI. Yv. 500 €. . . . . . 100
F 1386 ** Aéreos 3/9 CTA. 1926/28. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1387 ** Aéreos 64/67 CTA. 1934 Fútbol. 4 val. Nº 64 levemente tonalizado (slight toned). Yv. 300 €.   . . . . . . . . . 50
F 1388 ** Aéreos 129/130 CTA. 1948 Catalina de Siena. 2 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1389 * Servicio 1/8 CTA. 1874. 8 val. 30 c. sin goma. Yv. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1390 ** Tasa 79/87 CTA., Sassone 111/120. 1955-56. 10 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1391 * Publicidad. Sassone 2. 1921. 2 c. sobrecarga BLP, tipo I. Cert. RAYBAUDI. Sassone 1.350 €.   . . . . . . . . . 540
Fc 1392 ** Publicidad. Sassone 7. 1922. 20 c. tipo II. Cert. RAYBAUDI. Sassone 675 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1393 * Paquetes Postales 68/71 CTA. 1953. 40 l. a 110 l . 4 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 1394 o VATICANO 60/65 CTA. 1934 Provisoria. 6 val. Cert. TERRACHINI. Yv. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1395 ** 66/71 CTA. 1935 Congreso Jurídico. 6 val. Valores clave firmados. Yv. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1396 ** 72/79 CTA. 1936 Prensa Católica. 8 val. Yv. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1397 ** 80/85 CTA. 1938 Congreso Arqueológico. 6 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1398 ** Aéreos 18/19 CTA. 1949 UPU. 2 val. Yv. 216 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1399 ** Aéreos 20/21, Sassone 20/21 CTA. 1951 Graciano. 2 val. Sassone 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1400 ** Hojita 1 CTA. 1952 Centenario del Sello. Yv. 300 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1401 * CIRENAICA 16. 1924 Manzoni. Yv. 465 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1402 * COLONIAS ITALIANAS 46/50 y Aéreos 31/37 CTA. 1934 Copa del Mundo de Fútbol. 12 val. 

Yv. 490 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1403 ** EGEO 31/35 CTA. 1934 Campeonato fútbol. 5 val. Muy rara sin fijasellos. Sass. 75/79, 1.625 €.   . . . . . . 270
F 1404 ** Lipso 17/26 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1405 ** Nisiro 17/26 CTA. 1932. Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1406 ** Patmo 17/26 CTA. 1932. Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1407 * ERITREA 71/76 CTA. 1924 Manzoni. 6 val. Yv. 525 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1408 W MARRUECOS 54 y 55. 1898. MAZAGAN a MARRAKESH. Correo del Consulado Italiano y Británico. 

Circulada con sello de 10 c. rosa para el pago del porte simple y 25 c. verde para el derecho de CERTI-
FICADO. Matasello fechador MARRAKESH. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

F 1409 * TRIPOLITANIA 64/69 CTA. 1929 3ª Feria de Trípoli. 6 val. Sass. Libia 81/86, 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1410 * Aéreos 50/56 CTA. 1934 Circuito del Oasis. 7 val. Reengomado (regummed). Cat. 550 €. . . . . . . . . . . . . 100

JAPON

F 1411 * 162/165 CTA. 1921 50º Aniversario Correos. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1412 * 401a. 1948/49. Metalurgia. 100y. Rosa lila.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1413 * 437 CTA. 1949 Semana Filatélica. Ocas salvajes. Minihoja de 5 sellos. Yv. 875 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
F 1414 ** Hojita 1. 1934 Expo. Filatélica de Tokyo. Espléndida a pesar de la goma no original. Yv. 2.200 €.  . . . . 500
F 1415 ** Hojita 31 CTA. 1951 Templo de Chuguji. Yv. 500 CTA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

LIECHTENSTEIN

F 1416 ** 3b. 1912-15 Principe Juan II. 25 h. ultramar. Papel mate. Yv. 1.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1417 ** 44B/51B CTA. 1921. 2 r. a 15 r. Dentado 9 1/2. Rara. Yv. 1.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
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F 1418 ** 63/71 CTA. 1924-27 Serie corriente. 9 val. Yv. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1419 ** 78/81 CTA. 1929 Víctimas del Rhin. 4 val. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1420 * 82/89 CTA. 1928 Príncipe Jean II. 8 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1421 * 94/107 CTA. 1930 Varios motivos. 18 val. Incluye variedades de dentado. Yv. 844 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1422 ** 128 CTA. 1935 Escudo. 5 Frs. lila. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1423 * Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Vaduz. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1424 ** Hojita 5 CTA. 1941 Virgen de Dux. Yv. 450 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1425 * Servicio 1/8 CTA. 1932. 5 r. a 1,20 f. 8 val. Reengomados (regummed).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1426 * Servicio 1/8 CTA. 1932. 8 val. sobrecargados. Raros. Yv. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

LUXEMBURGO

F 1427 * 74/85 CTA. 1906-15 Guillermo IV. 12 val. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1428 * 74. 1906 Guillermo IV. 10 c. rojo, minihoja de 10 sellos. Rara. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1429 ** Hojita 1 Var., Mi. 121-2. 1921 Nacimiento del Príncipe Juan. Bloque de 25 sellos. Doblez entre los sellos 

(folded between rows 2 and 3). Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

MEJICO

F 1430 ** Aéreos 89 CTA. 1939 Sarabia. 20 c. azul y carmín. Espléndido y raro. Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

MONACO

F 1431 ** 5. 1885 Príncipe Carlos III. Fdo. RAYBAUDI. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1432 * 6. 1885 Principe Carlos III. 25 c. verde. Bien centrado. Reengomado y doblez vertical. (Regummed and 

vertical crease). Yv. 1020 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1433 ** 8. 1885 Carlos III. Centrado emisión. Yv. 415 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1434 * 11/21 CTA. 1891-94 Alberto I. 11 val. Yv. 1.006 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Fc 1435 * 27/33 CTA. 1919 Huérfanos de Guerra. 7 val. Yv. 2.130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1436 * 119/134 CTA. 1933-37 Paisajes. 17 val. Yv. 640 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1437 ** 420 CTA. 1955 Rallye de Montecarlo. Yv. 133 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1438 * Aéreos 55/58 CTA. 1955 Aves marinas. 4 val. Yv. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1439 * Aéreos 66/68 CTA. 1957 Aves marinas. 3 val. Yv. 379 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1440 ** Hojita 1 CTA. 1938 Luis II. Hojita bloque. Yv. 222 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1441 ** Hojitas 3A/3B CTA. 1949 Cruz Roja. Hojitas bloque dentada y sin dentar. Nº 3A sombra del tiempo sin 

afectar a los sellos. Yv. 990 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1442 * Tasas 1/7 CTA. 1905-09. 7 val. Yv. 414 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PANAMA

F 1443 ** Yv. 145/156 CTA., Sc, 244/255. 1926 Centenario Congreso Americano. Raros en ésta calidad.  . . . . . . . . 40

PERU

F 1444 W 1922. PIURA interior. Circulado con sellos de 10 c. fiscal bisectado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1445 * 123/125 CTA. 1899-1902 Revolución. 10 s. Cert. APFELBAUM. Yv. 779,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
F 1446 * 140. 1907 Hipódromo de Sta. Beatriz. 1 p. violeta y verde. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1447 W Yv. 183, Sc. 216. 1923. A BUENOS AIRES. 20 c. bisectado. Matasello fechador, marca MULTADA y de 

tasas a su llegada a B. AIRES. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1448 o Aéreo 1a. 1927. Sobrecarga invertida. Cert. RAYBAUDI. Rara. Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1449 * Aéreo 16/28 CTA. 1936-37 Serie temática. 13 val. Yv. 385 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
 1450 * Aéreos 71/74 CTA. 1948 Juegos Olímpicos de Londres. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
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   POLONIA

Fc 1451 * 390A/390B, ** Aéreos 24/26 CTA. 1936-48. Series completas. 5 val. Yv. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

PORTUGAL Y AREA

F 1452 o 3. 1853 Doña María. 50 r.  matasello numeral 180. Espléndido. Yv. 900 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1453 W 13, 14 (2), 15. 1865. PORTO a REGNA. 5 r. castaño, 10 r. naranja (2) y 25 r. rosa. Matasello círculo de 

puntos 2. Preciosa envuelta de doble porte. Doblez vertical reforzada. Cert.. ATENEU DO PORTO 
(AF. 14, 15, 16).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

F 1454 * 14. 10 reis naranja. Muy buen ejemplar. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1455 **/* 35 (4). 1870. 5 r. negro. Dentado 12 1/2. Bloque de 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1456 * 96/108 CTA. 1894 Enrique el Navegante. Espléndida serie. 80 r. usado (used). Rara en esta condición.  

Yv. 1.650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480
F 1457 */o 117/123. 1895 San Antonio. 80 r. a 1.000 r. 7 val. Reengomados (regummed). RAROS Yv. 2.130 €..  . . . . 450
 1458 ** Hojita 6 CTA. 1944 Brotero. Yv. 75 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
 1459 ** Hojita 7 CTA. 1945 Navegantes. Yv. 65 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1460 * Hojita 8 CTA. 1945 Presidente Carmona. Yv. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1461 * MACAO 353/355 CTA. 1951 Barcos. 3 val. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

RUMANIA

F 1462 * 10a. 1862. 30 p. azul. Pareja tete-beche. Un margen justo (tight margin). Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1463 */(*) 14/16, Mi. 14/16. 1866-67 Príncipe Carlos. 3 val. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1464 * 145/151, Mi. 154/160. 1903 Casa de Correos. 7 val. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
 1465 * 156/167. 1905-06 Sellos de Beneficencia. 12 val. YV. 111 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1466 * 192/202, Mi. 197/207. 1906 Expo de Bucarest.  11 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1467 * 192/202 CTA., Mi. Dienst i/IX.  1906 Exposición de Bucarest. 11 val. Sobrecarga de Servicio para la  

Exposición SE en negro (Serviciu Expozitiei). Algún valor defecto (some values small faults). Muy 
rara. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

F 1468  1927 Cincuentenario de la Independencia. 5 lei. 6 val. en diferentes colores. Pruebas. . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1469 * 422/426, 476A/476F CTA. 1931-34 Boy Scouts. Yv. 143,75 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 1470 ** 882/885 CTA. Mi. 917/920. 1945 Congreso Sindical en París. Yv. 110 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1471 ** 1264A/1273A + 1294/1295, Mi.. 1370/1384. 1952-53 Serie básica. 17 val. Gran calidad. Yv. +115 €.  . . . . . 20
F 1472 ** Aéreos 51/52, Hojitas 39/39A CTA. 1948 Deportes. Yv. 355 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1473 ** Hojitas 3/5, Mi. 3/8. 1939-40 Centenario del nacimiento de Carlos I.  6 hojas bloque, dentadas y sin 

dentar. Yv. 66 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1474 ** Hojitas 3/5, Mi. 9/14. 1939-40 Centenario del nacimiento de Carlos I. 6 hojas bloque, dentadas y sin 

dentar, sobrecarga PRO PATRIA. Yv. 225. €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1475 ** Hojitas 38A/40 CTA., Mi. 1171/1176 (6Klb).  1948 Deportes populares. Dentadas y sin dentar. Raras. 

YV. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1476 ** Hojitas 41/42, Mi. 40/41. 1958 Centenario del Sello. Yv. 145 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
F 1477 ** Hojita 43, Mi. 42. 1959 Centenario del Sello. Sobrecargado. Raro. Yv. 220 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1478 ** Hojita 45, Mi. 44. 1959 Tercer Centenario de Bucarest. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1479 ** Hojita 87 CTA., Mi. 86. 1971 Cosmonautas soviéticos. Sin dentar. Rara. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1480 ** Hojita 91, Mi. 89. 1971 Apolo XV. Sin dentar. Rara. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1481 ** Hojita 95, Mi. 94. 1972 Juegos Olímpicos de Munich. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1482 ** Hojita 99, Mi. 98. 1972 Juegos Olímpicos de Munich. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
 1483 ** Hojita 102. Mi. 101. 1972 Juegos Olímpicos de Munich. Yv. 115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
 1484 ** Hojita 114a, Mi. 115. 1974 Munich Campeonato Mundial de Fútbol. Yv. 110 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
 1485 ** Hojita 116a, Mi. 118. 1974 “Skylab”. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1486 ** Hojita 119a, Mi. 122. 1975 Monumentos europeos. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 1487 ** Hojita 123a, Mi. 129. 1976 Olimpiada de Jarna Innsbruck. Yv. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
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   RUSIA Y AREA

F 1488 * 471/472 CTA. 1933 Expo. Filatélica de Moscú. 2 val. Sobrecargados. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1489 * ESTONIA Aéreos 2/6 CTA. 1923 Avión. 5 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

SALVADOR

F 1490 ** 496/500, * Aéreos 36/40 CTA. 1935 Deportes. Yv. 252,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

SIAM

Fc 1491 * 165/171 CTA. 1920 Sobrecargados SCOUT’S FUND. 7 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

SUECIA

F 1492 * 41/49A CTA. 1891-93 Oscar II. 10 val. Yv. 615 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1493 * 50 CTA. 1903 Edificio Correos. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1494 * 122/147 CTA. 1920-24 Escudos, león y Gustavo V. 26 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1495 ** 163A/177 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 1.360 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1496 * 178/192 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

SUIZA

F 1497 * 63/70, 70a y 70b CTA. 1882-99. 2 c. a 15 c. Incluye 15 c. gris-violeta y castaño carmín. Raros. Fdos. VIG-
NATI. Yv. 559 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

Fc 1498 ** 113/127 CTA. 1907-17 Tell y Helvetia. 16 val. Espléndida y rara. Cert. TERRACHINI. Yv. 1.422 €.  . . . . 500
F 1499 * 113/127 y 123a CTA. 1907-17. 2 c. a 3 Frs. 16 val. Yv. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1500 * 142 al 144. 1914 Paisajes alpinos. 3, 5 y 10 frs. Yv. 945 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1501 * 244 y 245. 1930 Paisajes alpinos. 3 y 10 frs. Yv. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1502 ** 405/417 CTA. 1945 Pax. 13 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1503 ** Hojita 15 CTA. 1955 Exposición Lausanne. Yv. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

URUGUAY

F 1504 W 30 y 31. 1866. A SALTOS. 5 c. azul algo cortado y 10 c. azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1505 W 32 (3). 1879. A MONTEVIDEO interior. Sobre CERTIFICADO, algo reducido por parte izquierda (reduced 

at left), circulado con tira de tres del 15 c. amarillo. Matasello numeral 9 y marca RECOMENDADA. 
Precioso y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

F 1506 W 36. 1873. MONTEVIDEO a MARSELLA. Marca octogonal de la línea marítima francesa en rojo.  . . . . . 100
F 1507 W 40 y 42 (3). 1877. De MONTEVIDEO a PAYSANDU. Frontal CERTIFICADO circulado con sello de 5 c. 

verde y 20 c. castaño (pareja). Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1508 * 281/283 y ** 371/373 CTA. 1924-28 Juegos Olímpicos. 6 val. Yv. 135 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

VENEZUELA

F 1509 * 59/64 + 76, Sc. 142/149 CTA. 1899-1901 Bolívar. 7 val. Excepcional calidad. Yv. 630 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1510 * 74, Sc. 158. 1900. 25 c. azul. Dentado inferior algo limado (Roughly perf. at bottom). Yv. 600 €.  . . . . . . 120
F 1511 o 82/86, Sc. Guayana 11/15. 1902 GUAYANA LOCALES. Matasello firma manuscrita. 50 c. cortado a tijera 

y un margen corto. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1512 * 134/143 CTA. 1915-23 Bolívar. 11 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1513 ** 184A, Aéreos 64A/65A. 1937 Nacionalización del Puerto de la Guaira. No emitidos. 3 val. LUJO. 

Cat. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1514 ** Aéreos 160/176 CTA. 1943 Sobrecarga RESELLADO 1943. 17 val. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1515 W Hojita 1 CTA. CARACAS a MIAMI. Circulada. Certificado.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
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   YEMEN

F 1516 ** 84/88 y Hojita 2 CTA. 1960 Juegos Olímpicos. Yv. 137,50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

YUGOSLAVIA

F 1517 * 14, Mi. 63. 1918 Sobrecarga de Croacia. 15 c. violeta. Raro. Cert. MARIO HUZANIC.  . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1518 * 87/104 CTA, Mi. 33/50. 1919. 18 val. Serie completa. Yv. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1519 * 108/109, Mi. 27/29. 1919. 3 val. Sellos de Bosnia sobrecargados. Leves pliegues en márgenes (slight bends 

in margins). Firmados. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1520 * 194/203 CTA, Mi. 212/221. 1928 Alejandro I. 10 val. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1521 * 588/599 + 594a CTA, Mi. 677A/688A + 683A II. 1951-52. 13 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1522 ** 680/691 CTA, Mi. 776/787. 1956 Arte. 12 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 1523 ** Aéreos 42/44 CTA, Mi. 655/657. 1951 Asociaciones Alpinas. 3 val. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1524 ** Aéreo 46, Mi. 667. 1951 Sobrecargados. 50 d. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1525 ** Hojitas 3, Mi. 4A/B. 1949. 10 din. Hojita bloque dentada y sin dentar. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1526 ** Hojita 4, MI. 5. 1951 Exposición de Zagreb. 100 din. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1527 * Tasa 4, Mi. 30. 1918. 12 f. verde y rojo. Fdo. SCHLENGER BPP. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1528 ** Tasa 114/121 CTA, Mi. 100/107. 1951-52. 8 val. Yv. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

LOTES Y COLECCIONES

ESPAÑA

F 1529  ESPAÑA. Colección montada en álbum Davo, desde las primeras emisiones, hasta 1975. Parte antigua, 
bien representada con sellos mayoría usados en calidad diversa. Primer centenario destaca, Estado 
Español, con sellos de Franco y Pilar. Gran mayoría con fijasellos. Buen lote. Cat. Yvert. aprox. 8.000 €. . . .  500

F 1530  ESPAÑA. PRUEBAS OFICIALES. Colección en clasificador que inicia en 1987 (Edifil nº 17) hasta 2012 
(Edifil nº 108). Todas nuevas y perfectas a falta de las nos: 22, 37/56, 64A/64D y 71A. Incluye prueba 
especial E. 1. Total 72 pruebas. Cat. 1.155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

EXTRANJERO

 1531  ALAND. Colección montada en dos álbumes Davo, de 1984 al 2012. Completo, sin fijasellos y calidad 
perfecta. Incluye carnets. Cat. Yvert. 2030 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325

F 1532  ALBANIA. Colección montada en clasificador entre 1922 y 1962. Sellos nuevos con fijasellos (2.701 €) 
y sin fijasellos (1.372 €). Buena calidad. Valor cat. Yv. 4.163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

 1533  ANDORRA, FRANCIA, JAPON y MARSHALL. Colección de carnets montada en album. Muchos 
interesantes. Alto valor en catálogo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160

Fc 1534  AUSTRIA 1850-1956. Colección montada en clasificador. Sellos nuevos, mayoría sin fijasellos (most 
**). Series completas y buena calidad. Destaca: Yv. 3B, 5B, 101/107, 119/135, 378/389, 398A/398F, 430a, 
482/484, aéreos y periódicos. Muy buen lote. Yv. 19.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,000

F 1535  AUSTRIA. Colección montada en cinco álbumes Lindner, de 1850 al año 2000. Parte antigua, sellos en 
usado. A partir de 1900, gran mayoría en nuevo. En general, buena calidad. Algún sello falso, señalado 
y no valorado. Contiene series de valor. Recomendada. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

 1536  BELGICA. Colección montada en clasificador 1849 a 1963. Sellos usados en general de buena calidad. 
Muy avanzada. Destacan las primeras emisiones y hojitas bloque. Yv. 13.536 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600

 1537  BIELORUSIA. Coleccion stock montada en cuatro clasificadores. Sellos nuevos sin fijasellos, de uno, 
hasta cuatro o cinco repetidos por cada año aproximadamente. Comprenden años 1992, 1994, 1997-8 y 
del año 2000 al 2009. Total, 1.244 sellos y 250 hojitas aprox. Cat Yvert.  2.069 euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

 1538  BOTSWANA. Colección en clasificador de 1966 a 1980 y del año 2008-10. Hasta 1980 completo en 
general. Sellos sin fijasellos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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   F 1539  BRASIL. Colección en 6 álbumes de 1843 a 2009. Sellos nuevos y usados y a partir de 1929 en general 
nuevos. A destacar parte antigua. Gran mayoría series completas. Calidad diversa. Yv. 8.200 €.  . . . . . . 1,000

F 1540  BULGARIA. Colección montada en cinco álbumes de 1879 a 1975. Mayoría sellos en nuevo, inclu-
yendo series de valor. Algún sello falso, marcado y no valorado. En general, buena calidad. Cat. 
Yvert. aprox 6.000€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

F 1541  BULGARIA. Colección montada en clasificador entre 1879 y 1961. Sellos nuevos con fijaselllos (2.222 
€) y sin fijasellos (1.803 €). Buena calidad. Valor cat. Yv. 4.025 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

F 1542  BULGARIA. Colección montada en hojas de album KA-BE, período 1896-1944. Sellos nuevos 
y series completas, con y sin fijasellos. Gran calidad. Hay sellos de valor. Cat. Yvert, +1.800 . 
Muy buen lote.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425

F 1543  CANADA. Colección montada en clasificador de 1870 a 1997. Sellos nuevos con y sin fijasellos, en 
general de buena calidad. Yv. 10.384 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,000

 1544  CHECOSLOVAQUIA. Colección montada en cinco álbumes Lindner de 1918 a 1971. Sellos y series en 
nuevo y usado. Parte antigua (sobrecargados), no valorados. En general buena calidad. Hay sellos y 
series de valor medio. Buen lote. Cat. Yvert. aprox. 4.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375

 1545  COLONIAS INGLESAS EN AMERICA. Colección en clasificador desde aproximadamente 1946 hasta 
Isabel II. Mayoría sellos sin fijasellos de buena calidad y en series completas. Valor cat. Yv. 1.384 €.  . . 200

 1546  COLONIAS INGLESAS EN OCEANIA. Colección en clasificador desde Jorge VI hasta Isabel II. Sellos 
nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y formando series completas. Incluye Nueva Zelanda, 
Pitcairn, Salomón y Tonga. Valor cat. Yv. 2.215 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1547  CROACIA, BOSNIA, LEVANTE AUSTRIACO, OCUPACIONES, AUTRIA-HUNGRIA Y LOMBAR-
DO VENETO. Colección montada en álbum Lindner de 1867 a 1944. Sellos nuevos,usados y series de 
valor. Sellos falsos marcados y no valorados. Muy buen lote. Cat. Yvert. aprox. 4.000 €. . . . . . . . . . . . . . 300

 1548  ESLOVAQUIA. 1938-1944. Colección montada en álbum Lindner, casi completa. Gran mayoría en nuevo 
sin fijasellos (60%). Algún valor en usado. Valor Cat. Yvert. 505 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

 1549  FALKLAND y TERRITORIOS ANTARTICOS. Colección en 2 clasificadores período aproximado 
1980-2010 no completo. Series nuevas. completas y sin fijasellos. Incluye hojitas bloque Falkland valor 
aprox. 2.500 €. y Antártica Británica, Australia y Ross, 1.000 €. Series temáticas, sin repetidos.  . . . . . . . 500

 1550  FEROE. Colección montada en dos álbumes Davo de 1919 a 2012. Sellos sin fijasellos salvo rara excep-
ción. Incluye el raro sello de Dinamarca Yvert. 121 en nuevo (con fijasellos) MH, usado (used) y en carta 
(on cover),  Ocupación Británica. ** 1-5. Muy buen lote. Recomendado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,400

 1551  FRANCIA. Colección de carnets montada en album clasificador. Período 1985-2002. Muchos interesantes. 
Alto valor en catálogo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160

F 1552 (*) FRANCIA. Granados de los sellos de Correos de Francia. 1995-1998. 184 grabados en 4 clasificadores 
emitidos por La Poste.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

 1553  HONG KONG. Colección en 2 clasificadores de 1981 a 2006 no completo. Sellos nuevos, sin fijasellos 
y series completas. Incluye Hojitas, distribuidores, etc. Cat. 2.340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

 1554 **/* HUNGRIA Sin dentar. Colección montada en album, período 1950/1962 + 1975. Gran mayoría sin fija-
sellos, y salvo rara excepción, series completas. Gran calidad. Destaca Hojita 32, 1080/1091, 1429/1430, 
Hojita 34 y Hojita 38. Valor cat. Yv. 3.143 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425

F 1555  ISLANDIA. Colección montada en dos álbumes Lindner, de 1876 a 1996. Parte antigua, mayoría en 
usado, y, a partir de 1930, en nuevo, con y sin fijasellos. Algún valor con leve defecto no valorado. Cat. 
Yvert. aprox. 4.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375

 1556 **/* ISLANDIA. Colección en album Faro de 1944 a 2014. Período completo y todos sin fijasellos (**). Gran 
calidad. Muy buen lote. Valor cat. Yv. +/- 4.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

 1557  ISRAEL. Colección de hojas completas montada en 2 álbumes Faro. Período 1975-1996. Sellos nuevos, 
sin fijasellos y perfectos. Valor cat. Yv. +13.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480

 1558  JAPON. Colección montada en cuatro álbumes Faro, de 1872 a 1981. Parte antigua poco representada 
en usado. A partir de 1940, en general, sellos en nuevo. Base de la colección 1944-1981. Años anteriores 
con bastantes sueltos. Calidad diversa. Cat. Yvert. aprox 8.000 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

F 1559  LIECHTENSTEIN. Espléndida colección de 1912 a 1960 muy completa. Inmensa mayoría sellos sin 
fijasellos y perfectos. Colección recomendada. Yv. 20.574 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,400

 1560  LIECHTENSTEIN. Colección en 2 álbumes Faro de 1917 a 2014 muy completo. Sellos nuevos mayoría 
sin fijasellos y de buena calidad. Muy buen lote. Valor cat. Yv. 11.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600
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   F 1561  LIECHTENSTEIN. Colección montada en cuatro álbume Davo y GBE. De 1912 al 2008. Gran mayoría 
sin fijasellos formando series completas. A destacar las series x 1-3, xx  Hojita 20 sin dentar, los aéreos 
xx 1-6 (goma algo tonalizados), x Av 7-8, x Av 15-16  etc.. Total 1557 sellos, 14 hojitas y 18 SPD no valo-
rados. Yvert Cat. aprox 5.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930

 1562  LIECHTENSTEIN. Colección de minihojas en album Faro del periodo 1981 a 2010 no completo. Sellos 
nuevos, sin fijasellos y perfectos. Total 41 minihojas. Yv. 845 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

F 1563  LUXEMBURGO. Espléndida colección de 1891 a 1952. Muy completa. Mayoría sin fijasellos y perfectos. 
Colección recomendada. Yv. 7.449 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600

 1564  MAYOTTE. Colección en álbum Davo de 1997 al 2011. Incluye alguna serie de 1892 a 1912. Periodo mo-
derno prácticamente completo y sin fijasellos. Moderno (512 €), parte antigua (633 €). Cat. Yvert. 1.145 €.  . 150

 1565  MONTENEGRO. Colección montada en clasificador de 1874 al año 2009. Sellos con y sin fijasellos, y 
una pequeña cantidad en usado. Sellos sin dentar, y otros,  no valorados. Total, 376 sellos, 10 hojitas y 
3 carnets. Cat. Yvert/Michel 2.266 euros aprox.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 570

 1566  NACIONES UNIDAS. Pequeño stock en 2 clasificadores del período 1979-1993. Sellos nuevos, sin 
fijasellos y perfectos. Mayoría emisiones de Banderas. Valor cat. Yv. 3.588 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

 1567  PALESTINA. Colección montada en álbum de 1994 al 2004. Completa, sin fijasellos y calidad perfecta. 
Cat. Yvert. 520 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

 1568  PAPUA Y NUEVA GUINEA. Colección montada en tres álbumes de 1952 al 2010. Series completas sin 
fijasellos y calidad perfecta. Periodo completo. Muy buen lote. Recomendado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

F 1569  RUMANIA. Colección avanzada de 1865 a 1956 montada en clasificador. Sellos nuevos con y sin fija-
sellos de buena calidad. Yv. 8.155 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,600

 1570  RUSIA. Colección montada en nueve álbumes Faro de 1889 al 2010.. Parte antigua en nuevo y usado, 
parte moderna en nuevo. Mayoría sin fijasellos. Más de 7.000  sellos y casi 300 hojitas. Incluye sello y 
series de valor. En general buena calidad. A destacar Yv. o 5-7 (algún defecto). Hb. 3,13 y 33 entre otros. 
Colección importante. Cat Yvert. + 15.000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,500

F 1571  SUIZA. Colección en 3 álbumes de 1845 a 2001. Hasta 1930 sellos nuevos y usados. Clásicos en distintas 
calidades (nº 8, Paloma de Basilea, muy defectuoso, no valorado). A partir de 1930 mayoría en nuevo 
y parte moderna sin fijasellos. Incluye correo, aéreo, hojitas y servicio. Yv. +/- 15.000 €.  . . . . . . . . . . . . . 1,000

F 1572  SUIZA. Colección en 2 álbumes Faro con protectores de 1909 a 1999 casi completo en nuevo. Sellos 
con y sin fijasellos y muy buena calidad. Incluye variedades Pro-Juventute, Pro-Patria, tête-bêches, etc. 
Muy buen lote. Yv. 11.147 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

F 1573  TIERRAS AUSTRALES Y ANTARTICAS FRANCESAS. Espléndida colección montada en clasificador 
de 1954 a 1988 y 2002. Período completo. Todos los sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Colección 
recomendada. Yv. 6.089 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,350

 1574  TURQUIA. Colección montada en seis álbumes de 1884 a 1980. Sellos nuevos y usados. Algunos sueltos 
incluyendo series de valor. En general buena calidad. Cat. Yvert. aprox. 7.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

F 1575  VATICANO. Colección montada en álbum Faro, periodo 1929 a 1980. Mayoría sellos nuevos, con, y 
sin fijasellos. Series completas. Incluye algo de Estados de la Iglesia (487 € Cat. Yvert.). Periodo casi 
completo, exceptuando grandes series. Buena calidad. Cat. Yvert. 2.706 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

TEMATICOS

 1576  TEMA DEPORTES. Colección en dos clasificadores del período aprox. 1960-1980. Prácticamente la 
totalidad sellos nuevos, sin fijasellos y series completas (Mostly **). Muy buena calidad. Más de 1.700 
sellos y 100 hojitas. Valor cat. Yv. +/- 2.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

 1577  MUNDIAL. Album clasificador conteniendo hojas enteras de Andorra, TAAF, Suiza, Colonias inglesas, 
Canadá, USA, etc. Mayoría temáticos. Incluye Vaticano Hojita 1. Valor cat. Yv. +/- 4.500 €.  . . . . . . . . . . 140
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